바카디 150년 기록보관소 공개
- 바카디, 쿠바에서의 시작에서 세계적인 럼까지, 150년의 럼 성장 이야기를 소개하기 위해 귀한 기록들을 공유하다 -
버뮤다, 헤밀턴, 2012년 6월 12일 /PRNewswire/ -- 150주년 기념 행사의 일환으로 바카디 리미티드(Bacardi Limited)는 귀중한 문서, 역사적 자산 진본, 기업, 가족, 브랜드에 대한 괴상한 공예품까지 150년 넘게 바카디 기록보관소에 저장됐던 독특한 유산들을 살짝 공개했다. 이 드문 구경거리는 500개 이상의 메달을 수상할 정도로 세계적인 럼으로 거듭난 풍부한 역사, 시련을 견뎌낸 기업의 생존, 세계 최대 민간 증류주 기업으로 성공한 이야기 등 바카디® 럼 브랜드의 놀라운 창조와 약150개 시장으로의 국제적인 확장을 강조한다.
이 보도자료와 관련한 멀티미디어 콘텐트를 보려면 여기를 클릭하면 된다. http://www.multivu.com/mnr/53408-bacardi-rum-150-anniversary-archive-heritage-artifacts-family-cuba-brand 

(사진:  http://photos.prnewswire.com/prnh/20120612/MM18390)
바카디 기록보관담당자 패티 슈아우(Patty Suau)는 "바카디 기록보관소는 1998년 슬라이드가 담긴 신발 상자에서 시작됐다. 98년 동안의 자산이 파괴되고 가족 구성원에 의해 세계로 흩어졌으며, 1960년 혁명세력에 의해 쿠바 자산이 압수당했기에 우리의 역사를 재건하고자 하는 노력은 대단한 것이었다” 면서 “우리 과거의 가장 흥미 있는 조각을 되찾기까지 10년 조금 넘게 걸렸다. 7세대에 걸친 가족 운영 동안 미국 금주법 시대 때의 창의적인 마케팅 캠페인, ‘칵테일의 황금시대(golden age of cocktails’의 주연, 쿠바 혁명에 의한 추방 이후 국제적인 성장 등 우리는 놀라운 역사를 가지고 있다”고 말했다.
14년 후 수백, 수천 시간의 문서화 끝에 바카디 기록보관소는 30,000개 이상의 분류된 자산을 보유하게 됐다. 그 중엔 기업 설립 문서, 오리지널 양조장 및 첫 증류기 모형, 바카디 박쥐 로고 초안, 1870년대부터 맛과 품질을 인정받아 수상한 메달, 수세기에 걸친 신문기사, 커프 단추 에서 목걸이까지 박쥐 액세서리, 방송 및 인쇄 홍보물, 핀과 컵받침 등 독특한 홍보 아이템, 금지법 시절 브랜드 유리병, 앤티크 바카디 럼 병, 새천년 기념 등 특별 행사를 위한 한정판 블랜드 모음, 남미 컬렉션 등 1850년대부터의 모든 소중한 물품이 보관되어 있다.
바카디 리미티드 회장이자 바카디 5대손인 파쿤도 L. 바카디(Facundo L. Bacardi)는 “우리는 1862년 내 고조부에 의해 산티아고 드 쿠바에서 시작되어 칵테일 문화를 정의하고 창조한 놀라운 개척정신 이야기를 가지고 있다” 면서 “바카디 기록보관소는 우리의 유산을 포착하고 바카디 가족, 기업, 세계적인 바카디 럼의 강한 회복력을 연결한다”고 전했다.
돈 파쿤도 바카디 마소(Don Facundo Bacardi Masso)가 최고품질의 사탕수수 당밀의 사용과 통제된 발표 및 맛의 지속성을 위해 특정 효모를 분리하는 등의 기술을 개척함으로써 바카디는 쿠바에서 작게 시작했다. 그는 일부터 럼을 여과, 혼합, 부드럽게 해 특정 맛, 향, 부드러움을 표현했으며 오늘날의 럼으로 탄생시켰다. 가벼운 바디의 혼합 가능한 럼인 바카디는 쿠바 리브레, 다이커리, 모히토, 피나콜라다 등 세계적인 칵테일 레시피의 영감이 됐다. 

바카디 리미티드의 회장이자 최고경영자 에드 셜리(Ed Shirley)는 “쿠바에서의 창립에서 지금까지 세계에서 3번째로 큰 증류주 기업인 바카디는 전세계 소비자와 직접적으로 연결된 엄청난 역사와 전통을 가지고 있다” 면서 "지난 150년 동안 바카디는 맛있는 칵테일에 대한 열정, 완벽성, 기업가 정신의 역동적인 문화를 형성했고, 우리는 그 전통을 이어갈 것이다. 소비자가 바카디 럼을 요구하면 그들은 가족의 명예를 걸고 혁신, 완벽성, 전통에 대해 헌신한 역사 깊은 고급 음료를 맛볼 것이라고 기대한다”고 자부했다.
바카디 기록보관소는 기업과 브랜드의 성장과 인내의 시기에 대한 묘사들을 담고 있다. 바카디 기록보관소의 유물들은:
고고의 칵테일 책 컬렉션
약 600개의 희귀 골동품 참고문헌과 영어, 스페인어, 불어, 네덜란드어, 독일어로 쓰여진 칵테일 책이 책장을 채운다. 방문하는 칵테일 기술자들은 바카디 럼이 창조된 해인 1862년에 출판된 “미국 카테일 기술의 아버지” 제리 토마스(Jerry Thomas)의 How to Mix Drinks or The Bon Vivant's Companion이나 La Ley Mojada(젖은 법)에서 명시된 모히토용 바카디의 사용법 같은 고전들을 참고하곤 한다.
바카디 럼의 브랜드 마스터 데이비드 시드(David Cid)는 "칵테일 제조 예술상 가장 희귀하고 흥미로운 책들을 바카디 기록보관소에서 찾을 수 있다. 그 중 특별히 바카디 럼을 요구하는 레시피가 포함된 책이 많다. 한 예로는 1920년대 칵테일 제조의 수준을 높이기 위해 존경 받는 바텐더 하바나(Havana)가 쓴 칵테일 레시피 책 Manual del Cantineros (바텐더 지침서)가 있다. 바카디는 우리가 오늘날까지도 마시고 있는 고전들의 영감이었기에 그 책에는 바카디 럼 레시피 전체가 수록되어 있다” 면서 "나는 영감, 학습, 그리고 무엇보다도 창의적 회복을 위해 기록보관소를 방문한다. 나는 종종 새 세대에게 소개할 일류 칵테일 레시피를 찾기 위해 이 책들을 참고하며, 또한 혁신, 품질에 대한 헌신, 바카디가 맛있는 칵테일의 심장이라는 사실을 바텐더들에게 전할 때 활용하기도 한다”고 전했다.
최초의 바카디 박쥐
1890년대 최초로 알려진 바카디 박쥐는 쿠바에서 가죽 위에 유화로 그려졌으며 바카디 럼에 흔히 등장하는 "El Ron del Murcielago" (박쥐의 럼)에서 영감을 얻었다고 한다. 설립자의 아내는 1862년 산디아고 드 쿠바 양조장 서까래에서 과일박쥐떼를 목격한 후 박쥐를 잊지 못할 상징으로 선정했다. 고향인 스페인 시체스에서 박쥐는 건강, 행운, 가족 화합의 상징으로 인식되어 왔으며 쿠바 본토인들도 같은 신념을 가지고 있었다. 곧 박쥐는 정통과 최고급 럼의 상징이 됐다. 오늘날 바카디 박쥐는 세계에서 가장 눈에 띄는 로고다. 
바카디 럼 병 모음
다크와 화이트 럼으로 채워진 천 개 이상의 바카디 병 컬렉션은 1900년대부터 생산된 우리의 가장 오래된 병들이다. 1862년 기업이 설립됐을 때 쿠바에서는 유리가 생산되지 않았으므로 바카디 럼은 병이 아니라 통에서 소비자가 가져온 용기에 바로 담겨서 팔렸다. 가장 흥미로운 병은 회장 파쿤도 L. 바카디가 기증한 것이다. 1930년대의 병은 수송 중 파손 방지와 독특한 홍보를 위해 오리지널 포장을 갖고 있다. 다중언어의 광고는 바카디가 쿠바가 가장 선호하는 럼인 것을 명시하며, 최고 품질을 자랑하고 있다. 
또 하나의 보물은 럼을 사용한 다양한 칵테일로 유명한 남부 플로리다의 명소 매이-캐이 레스토랑(Mai-Kai Restaurant)이 기증한 쿠바 혁명 이전 바카디 슈피리어 병이다. 당시 술집 주인은 1950년대 말 쿠바 혁명 이후 고급 럼이 부족할 것을 대비해 바카디 럼을 저장했었다. 50년 후 1960년대 초 그의 아들이 창고에서 “만지지 마시오”라는 문구와 함께 병을 발견했고, 바카디 기록보관소로 기증했다. 안전하게 보관했던 바카디는 집을 리모델링하거나 다락방을 청소하면서 발견되고, 사람들은 이 역사적인 발견들을 종종 바카디 기록보관소로 기증한다. 
오리지널 금메달과 스페인 왕립 보증서
최상급의 맛, 품질, 혁신적 증류 기술로 상을 수상한 바카디 럼 포트폴리오는 운영 52년 만에 가장 명예로운 메달을 받았고, 또한 스페인 국왕 알폰소 13세의 모친 섭정여왕 크리스티나 마리아(Christina Maria)로부터 “스페인 왕족 공급회사”로 임명됐었다. 모든 바카디 고급 병에는 첫 8개의 메달과 스페인 문장 왕립 보증 마크를 확인할 수 있다. 그때부터 바카디 럼은 약 500개의 상을 수상했다.

1880년대: 혁신적인 홍보의 시작
약 3천 개의 빈티지 바카지 럼 인쇄 홍보물 모음집에는 실제로 엽서였던 첫 바카디 럼 홍보물도 포함되어 있다. 이는 1890년 쿠바에 많은 미국 군인이 거주하고 있었을 때였다. 표준 병이 정해지지 않았던 시절이었기에 바카디는 고향 산티아고 드 쿠바의 아름다운 풍경을 군인들이 미국으로 부칠 수 있도록 엽서 캠페인을 시작했다. 이때 미국 소비자들은 처음으로 바카디 브랜드 이름을 접하게 됐고, 이는 브랜드의 첫 글로벌 가능성을 보여줬다. 다른 혁신적인 광고로는 1920년 미국 금주법 시대에 있었다. 1919-1933년 미국에서는 증류주의 홍보를 금지했고, 바카디는 고전적인 미국의 상징 엉클샘이 “마른” 미국에서 “젖은” 쿠바로 날라가는 엽서를 만들었다. 이는 쿠바를 방문하는 미국 방문객에게 배포됐고, 그들은 그 엽서를 미국에 있는 가족과 친구에게 보냈다. 
쿠바 혁명
1960년 10월 14일 바카디 기업 자산은 보상 없이 불법으로 압류당했다. 이 날짜에 대한 기록으로는 바카디 장악과 98년 쿠바에서의 영업 끝에 강제 압수에 대한 기사가 있다. 압수를 나타내기 위해 당시 기업 편지용지 윗부분에는 ‘nacionalizada’와 옆으로 돌린 박쥐 로고가 그려져 있었다. 1960년 쿠바 자산과 고향을 잃었지만 불법 압수는 바카디 가족, 기업, 브랜드가 재정비하여 이미 멕시코와 푸에르토리코에서 운영되고 있는 국제 시장을 더 넓히는 계기가 됐다. 20년 후 바카디 럼은 세계에서 가장 많이 팔리는 고급 증류주 브랜드가 됐다.
바카디 기록보관소는 계속 채워진다
바카디 가족 구성원과 소비자들의 지속적인 후원과 기업의 취득으로, 바카디 기록보관소는 매일 설립, 집중, 혁신, 성장, 대표 브랜드의 150년 역사를 담아내고 있다. 왜 바카디 병마다 서명으로 장식되었는지 등 바카디 전통에 대한 추가 정보는 www.BacardiLimited.com/150에서 확인할 수 있다. 언론은 www.BacardiMediaCentre.com에서 멀티미디어 자산을 볼 수 있다.
바카디(Bacardi Limited)에 대해

세계 최대 개인 소유 주류회사인 바카디(Bacardi Limited)는 국제적인 명성의 주류와 와인을 제조 판매하고 있다. 브랜드 포트폴리오에는 세계 베스트셀러이자 가장 많은 상을 받은 바카디(BACARDI®) 럼, 세계 최고의 슈퍼 프리미엄 보드카인 그레이 구스(GREY GOOSE®) 보드카, 미국에서 가장 많이 팔리는 블랜디드 스카치 위스키인 듀어스(DEWAR'S® ) 최고 품질이자 세계에서 가장 빨리 성장하고 있는 진인 봄베이 사파이어 (BOMBAY SAPPHIRE®), 세계 최고 베르무트인 마티니(MARTINI®) 베르무트와 스파클링 와인, 멕시코1위 프리미엄 데킬라이자 미국에서 제일 잘 팔리는 데킬라인 100% 블루 아게이브 데킬라 카자도레스(CAZADORES®) 세계에서 가장 빨리 성장하는 보드카 브랜드 중 하나인 에리스토프(ERISTOFF®) 보드카, 그 외 세계적인 혹은 부상하고 있는 200종이 넘는 브랜드와 라벨들이 있다. 1862년 2월 4일 산디에고 쿠바에 설립된 후 7세대를 거친 바카디는 현재 6,000여 명의 직원을 두고 4개 대륙 16개 시장의 27개 시설에서 제품을 제조하고 150국 이상에서 판매하고 있다. 바카디 리미티드는 바카디 인터내셔널 리미티드를 포함한 바카디 회사들의 그룹을 지칭한다. www.BacardiLimited.com
출처 - Bacardi Limited

문의:  Patricia M. Neal, +1-441-294-1110, Amy Federman, +1-441-294-1110, afederman@bacardi.com

