바카디 리미티드, 새 제품들로150주년 혁신의 전통 기념, 소비자들을 위한 프리미엄 증류주 즐기는 방법 및 제품군
버뮤다 해밀턴, 2012년 7월 26일 /PRNewswire/ -- 1862년 세계 최초의 부드럽고 가벼운 바디, 혼합 가능한 럼을 제조해 증류주계에 혁신을 불러왔던--바카디-- 바카디(Bacardi)는 독특한 맛, 그리고 신선한 방법들로 증류주 및 칵테일들을 즐길 수 있는 새로운 제품군 엔트리와 새로운 프리미엄 증류수로 150년 혁신의 전통을 확장한다. 이 중대한 기념일은 돈 파쿤도 바카디 마소(Don Facundo Bacardi Masso)가 바카디(BACARDI) 럼으로 증류주계를 완전히 뒤바꾼 이후의 지난 150년 중에서 두 번째로 위대한 혁신의 해를 기념한다. 40개의 새로운 제품들은 그들의 삶을 보다 즐겁고 편리하게 만들어줄 맛있는 음료들에 대한 소비자들의 늘어나는 요구를 충족시키기 위해 바카디의 상징적인 포트폴리오에 합류했다.
이 보도자료와 관련한 멀티미디어 자산들을 보기 원한다면 이곳을 클릭하면 된다: http://www.multivu.com/mnr/53409-bacardi-innovation-new-products-quality-spirits-flavor-rum-150-anniversary
(사진 : http://photos.prnewswire.com/prnh/20120725/MM45064 )
바카디 리미티드의 회장이자 바카디 가의 5세대 구성원인 파쿤도 바카디(Facundo L. Bacardi)는 “바카디는 지난 150년 동안 우리 고조부의 유산에 기반한 제품 혁신의 리더였다. 우리는 이번 기념비적 해를 질, 맛, 신선한 재료, 견고한 포장 및 새로운 음용 방법들로써 우리 고객들의 높은 기대를 충족시킬 수 있는 완벽한 시기라고 본다”며 “지난 모든 바카디의 제품들은 맛과 향의 완벽한 균형, 우리 소비자들의 여러 감각적 경험들을 강화하는 칵테일들을 즐기는 데 이상적인 기회를 만들어내고자 하는 바람이었다. 오늘날의 소비자들은 새롭고 색다른 맛을 갈망하고, 새로운 제품들을 기꺼이 먹어보려고 한다”고 말했다.
이번 혁신의 기념 주년은 이미 미국 스파이스드 럼에서 4위를 차지한 것은 물론 세계적으로도 빠르게 퍼지고 있는 부드러우면서도 살짝 스모키한 특별판 스파이스드 럼 바카디 오크하트(BACARDI OAKHEART)의 전 세계적인 론칭이 성공하도록 만들 것이다. 
바카디 럼 한정판들은 150주년 기념 행사에서 이 상징적인 브랜드의 풍부한 역사를 기념할 것이다. 바카디, 드 마에스트로 드 론(de Maestros de Ron), 빈티지: MMXII는 8명의 바카디 가 구성원으로 구성된 마에스트로 드 론(Maestros de Ron) (마스터 블렌더)이 블렌딩했으며, 20년 동안 오크 통 속에 보관했던 가장 질 좋은 럼들의 조합이다. 60년 동안 코나크 통에 보관됐던 빈티지 럼은 상을 받은 디자인의 수제 크리스탈 디캔터에 전시됐다. 200개 상품이 각 2000달러로 한정 판매된다.
생기 넘치는 역사적 광고 이미지로 꾸며진 바카디 슈페리어(BACARDI Superior) 럼 150주년 특별판은 여행 소매점에 인상적으로 전시된다. 그 뒷면에 적힌 회장 파쿤도 바카디의 노트는 1862년 그의 고조부가 어떻게 원조 다이키리(Daiquiri), 진정한 모히토(Mojito), 원조 쿠바 리브레(Cuba Libre) 등의 첫 클래식 칵테일 제조법들을 만들었던 칵테일 선구자들에게 영감을 준, 부드럽고 정제된 맛의 혁명적인 럼을 만들었는지를 떠올리게 한다.
바카디는 미국, 이탈리아, 인도 및 준공 예정인 중국의 최신 신제품 개발 설비들에 대해 자부심을 가지고 있다. 아시아 지점들은 프리미엄 칵테일 경험이 없는 이가 많은 이 신흥 주요 시장들의 소비자들이 가진, 독특하고 계속해서 증가하고 있는 요구들을 만족시킨다. 우리 플래이버 전문가(flavor experts)들이 전 세계에서 찾아낸 가장 신선한 재료, 최고의 맛, 이국적인 식물들이 만들어낸 독특한 조합은 소비자들을 기쁘게 할 것이다. 
풍미에 대한 특별한 지식이 있는 전문가들과 우리 마에스트로들이 작업할 경우에도 각각의 새로운 제품을 개발하는 데 1년 혹은 그 이상 가까이 걸리기도 한다. 그들의 목표는 완벽한 맛의 경험이며 그 지점에 이르기까지 이를 수정해 나갈 것이다. 이와 같은 헌신과 창조에 대한 표시로, 바카디 팀은 최신 풍미의 바카디 울프베리(BACARDI Wolfberry), 바카디 블랙 라즈(BACARDI Black Razz)가 만들어지기 전에 40개의 다른 제조법들을 만들어냈다. 바카디 블랙 라즈를 위한 바카디 울프베리, 라즈베리 및 멕시칸 블랙 사포테(Mexican black sapote)의 블루베리와 이색적인 울프베리 맛의 조화는, 이전까지는 럼과 섞지 않았지만 상쾌하고 새로우면서 진취적인 맛을 낸다. 현재 미국에서 구입 가능한 이 두 제품은 차가워졌을 때 외관이 바뀌는 온도 침투 활성화 병(breakthrough temperature activated bottles)을 사용했다. 블랙 라즈는 밝은 레드의 확대된 산딸기 로고를 공개한 반면 울프 베리는 파란 발톱 마크를 라벨 전면에 드러냈다.
칼로리 걱정을 위해 우리의 ‘가벼운’ 새 제품들은 줄어든 칼로리로도 갓 만든 것 같은 최상의 맛을 선사한다. 미국에서, 바카디 클래식 칵테일 라이트는 한 잔에 95칼로리 이하의 자연스러운 풍미로 방금 만든 것 같은 맛을 내는 당사의 레디 투 서브 제품군 (the ready-to-serve category) 중 첫 저 칼로리 제품이다.

언제 어디서나 간편하게 칵테일을 즐기고자 하는 세계적 수요의 증가를 충족시키기 위해; 바카디+는 미국, 캐나다, 호주, 유럽, 인도, 중국, 일본 및 태국에 레디 투 드링크 병(ready-to-drink bottles)과 캔 혼합 칵테일 믹서(pre-mixed cocktails with mixers)를 선보인다. 캔에 담긴 바카디 오크하트 & 콜라, 새로운 스파이스드 칵테일은 벨기에, 네덜란드, 독일, 영국 및 캐나다에서 구입할 수 있다.

캐나다에서는 이제 새로운 맛과 편리함 속에서 레모네이드, 라즈베리, 시트러스, 피치 망고 바카디 브리저 스프리처(BACARDI BREEZER Spritzer) 병을 즐길 수 있다. 태국에서는 이제 언제든지 편리하게 맛 볼 수 있는 핑크 그레이프프루프 바카디 브리저를, 중국에서는 블루베리와 루비 그레이프푸르트를 체험할 수 있다. 소비자들은 이제 캐나다와 영국에서 여러 가지 새로운 맛의 100칼로리 바카디 브리저를 즐길 수 있다.
세계에서 가장 맛있는 보드카이자 슈퍼프리미엄 보드카의 선구자인 그레이 구스(GREY GOOSE )는 그레이 구스 체리 누아르(GREY GOOSE Cherry Noir)로 더 높은 차원의 맛을 첨가했다. 이번의 새로운 표현은 프랑스 슈퍼프리미엄 브랜드의 볼드하고 풍성하면서도 감각적인 부분들을 표현했고 신선한 블랙 체리, 다크 프루트 맛과 스파이스 층의 100% 자연 성분으로 제작됐으며, 웜을 가미해 피니시가 오래간다. 
뒤세 코냑(D'USSE Cognac)은 썸왓 더스티 제품군(the somewhat dusty category)의 새로운 엔트리다. 중후한 맛과 부드러우면서도 균형 있는 피니시의 이 새로운 표현은 주요 인플루엔서(influencers) 팬들을 빠르게 매료시키고 있다. 뒤세는 프랑스 전역의 유일한 로얄 하우스인 일류 샤토 드 코냑(Chateau de Cognac)에서 제조 및 생산됐다. 이 최상급의 새로운 코냑은 있는 그대로 마시거나 콜라를 곁들이면 맛이 좋다. 뒤세는 뉴욕에서 구매할 수 있으며 9월에 추가 시장들에 출시될 예정이다.
전 세계 1위 이탈리아 스파클링 와인 브랜드 마티니(MARTINI)는 상쾌한 맛의 마티니 루아얄(MARTINI Royale)로 유럽 소비자들을 찾는다. 이 인기 있는 칵테일은 이제 레디 투 서브 패키지로 편리하게 이용할 수 있다. 이는 마티니 비앙코(MARTINI Bianco) 또는 마티니 로사토(MARTINI Rosato)의 은은한 과일향과, 풍성한 거품들로 역동적이고 상쾌한 맛을 만들어내는 마티니 프로세코(MARTINI Prosecco)의 향기롭고 상쾌한 스파클로 균형을 맞췄다. 얼음 위에 부어 즐기면 된다.
봄베이 사파이어 이스트(BOMBAY SAPPHIRE East)는 미국과 세계적 여행 소매에서 유통을 확장시키고 있다. 완벽한 진과 토닉을 만드는 깊은 향과 맛의 이 브랜드 25년산 새로운 진은 아시아의 풍미에서 딴--타이 레몬그라스와 베트남 블랙 페퍼콘즈--로 이름 붙여졌다.  

바카디 리미티드의 대표이자 CEO인 에드 셜리(Ed Shirley)는 “바카디는 새로운 증류주 제품들을 만드는 150년 이상 경험의 검증된 혁신의 선구자다. 바카디는 오늘날의 역동적인 칵테일 문화를 위한 길을 조성한 기술들을 개척했으며, 산업을 선도하는 질과, 상을 받은 맛으로 변함 없이 헌신할 것”이라며 “전 세계의 소비자들에 기쁨을 주는 것은 언제나 우리 회사의 첫 번째 우선순위였다. 우리는 즐거움을 향상시키고 칵테일 및 소비자들의 전반적 경험을 만들어내는 혁신을 계속함으로써, 소비자들을 그들이 원하는 새로운 맛과 풍미에 대해 더 잘 이해할 수 있도록 만든다”고 말했다.
150년이 지난 후에도 바카디는 예술적이고 과학적으로 새로운 단계를 만드는 오감을 자극하고 있다. 바카디 및 이에 따른 선구적 유산들에 대해 더 알고 싶으면 www.BacardiLimited.com/150나 www.BacardiMediaCentre.com을 방문하면 된다.
About Bacardi Limited
세계 최대 개인 소유 주류회사인 바카디(Bacardi Limited)는 국제적인 명성의 주류와 와인을 제조 판매하고 있다. 이 기업의 브랜드 포트폴리오는 세계 베스트셀러이자 가장 많은 상을 받은 바카디(BACARDI) 럼, 세계 최고의 슈퍼 프리미엄 보드카인 그레이 구스(GREY GOOSE) 보드카, 미국에서 가장 많이 팔리는 블랜디드 스카치 위스키인 듀어스(DEWAR'S) 최고 품질이자 세계에서 가장 빨리 성장하고 있는 진인 봄베이 사파이어 (BOMBAY SAPPHIRE), 세계의 선두 베르무트이자 세계에서 가장 맛있는 이탈리아 스파클링 와인인 마티니(MARTINI) 베르무트 및 스파클링 와인, 멕시코1위 프리미엄 데킬라이자 미국에서 제일 잘 팔리는 데킬라인 100% 블루 아게이브 데킬라 카자도레스(CAZADORES), 세계에서 가장 빨리 성장하는 보드카 브랜드 중 하나인 에리스토프(ERISTOFF) 및 그 외 세계적인 혹은 부상하고 있는 브랜드들을 포함한 200개 이상의 브랜드와 라벨들로 구성돼 있다.
1862년 2월 4일 쿠바 샌디에이고에 설립된 후 7세대를 거친 바카디는 현재 6,000명의 직원을 두고 4개 대륙 16개 시장의 27개 시설에서 제품을 제조하고 150국 이상에서 판매하고 있다. 바카디 리미티드는 바카디 인터내셔널 리미티드를 포함한 바카디 회사들의 그룹을 지칭한다. www.BacardiLimited.com
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바카디, 박쥐 장치 및 이 보도자료에 인용된 바카디 그룹 제품들과 관련된 다른 표시들은 바카디 & 기업 리미티드의 또는 다른 바카디 리미티드 자회사들의 트레이드마크들이다.
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