O coquetel "Cuba Libre" -- originado com o rum BACARDI -- celebra o 112o aniversário
O coquetel preferido no mundo foi criado em 1900 com o rum BACARDI; Mais de seis milhões de pessoas o desfrutam todos os dias
HAMILTON, Bermuda, 14 de agosto de 2012 /PRNewswire/ -- Em seu 150o aniversário, a Bacardi celebra outra marca histórica com os consumidores de todo o mundo. O legendário coquetel original "Cuba Libre", chamado mais comumente de "BACARDI and Coke® (Bacardi e Coca-Cola), faz 112 anos neste mês. Desde sua inspiração e criação em Havana, Cuba, em 1900, esse coquetel clássico se tornou o mais popular do mundo, com setenta drinques "Cuba Libre" de Bacardi bebidos a cada segundo, todos os dias, em todo o mundo.

Para ver conteúdo deste comunicado à imprensa em multimídia, por favor, clique em http://www.multivu.com/mnr/53410-bacardi-rum-150-anniversary-cuba-libre-cocktail-gold-coke-112-cola 

E além disso, o drinque que causou tal revolução na preparação de coquetéis também provém, bem apropriadamente, de origens revolucionárias. Foi no ano de 1900, quando terminou a Guerra de Cuba pela independência. Foi essa guerra, conhecida como "Guerra Hispano-Americana", que levou muitos americanos a Cuba, incluindo o futuro presidente dos Estados Unidos Theodore Roosevelt, que à época era coronel de um regimento conhecido popularmente como "Rough Riders" (cavaleiros durões). Os americanos levaram estoques de Coca-Cola® para Cuba, que logo se tornou uma bebida popular entre os cubanos, como era para os americanos. Quando celebravam a vitória de Cuba no "The American Bar" (O Bar Americano) em Havana, um capitão do Corpo de Sinaleiros do Exército dos EUA decidiu misturar o rum BACARDI cubano com Coca-Cola® e espremer um pouco de limão, o que despertou o interesse de outros frequentadores do bar. Em pouco tempo, todos no bar estavam bebendo essa nova e sedutora combinação de bebidas. O capitão propôs um brinde: "Por Cuba libre!" (por Cuba livre) -- uma frase com um significado político especial, usada frequentemente como um brado de guerra pelos revolucionários cubanos e soldados americanos. O nome pegou e ficou. Hoje, o coquetel "Cuba Libre" é mundialmente reconhecido como uma mistura feita com o rum BACARDI, Coca-Cola e suco de limão.

"O fato de o coquetel 'Cuba Libre', feito de forma distintiva mas simples de rum BACARDI, refrigerante de cola e limão fresco, ser o coquetel preferido no mundo e continuar a ganhar popularidade depois de 112 anos, atesta a qualidade excepcional e o ótimo sabor do rum BACARDI e contribui para tornar esse drinque um ícone", disse o chairman da Bacardi Limited, Facundo L. Bacardi, que é tetraneto do fundador da Bacardi. "Sabor e qualidade superior, junto com a capacidade de misturar do rum BACARDI, continuam a ser fatores essenciais para nosso fenomenal sucesso e posicionamento no mercado, hoje, como uma bebida predileta em todo o mundo e a mais premiada marca de rum", declarou.

E o revolucionário "Cuba Libre" foi, ele mesmo, produto de uma revolução na fabricação de rum. Em 1862, em Santiago de Cuba, Don Facundo Bacardí Masso desenvolveu a primeira bebida destilada do mundo pouco encorpada e suave -- o BACARDI -- que o mundo conhece agora com um rum fino. Concebido para ser a melhor bebida destilada para misturas, porque ele nunca domina ou dilui o sabor do drinque, o rum BACARDI inspirou a criação de outras receitas legendárias de coquetel, como o autêntico Mojito, o original Daiquiri e a Pina Colada. Por quase 150 anos, através de sete gerações de descendentes de Don Facundo, a Bacardi, uma empresa de propriedade familiar, se focou na inovação, consistência, qualidade, sabor e excelência. 

"A qualidade artesanal do rum BACARDI é facilmente detectável e é por isso que, ao fazer um "Cuba Libre", você não pode simplesmente substituir o seu ótimo sabor por qualquer outra coisa", diz o presidente e CEO da Bacardi Limited, Ed Shirley. "É também um drinque muito fácil de fazer e deliciosamente refrescante, o que explica porque é a bebida preferida de milhões de consumidores globalmente. Na verdade, todos os dias, mais de seis milhões de coquetéis 'Cuba Libre" de BACARDI são saboreados em todo o mundo", afirmou.

Hoje, beber um "Cuba Libre" de BACARDI original ainda evoca um sentimento de celebração e libertação. Como aconteceu com os soldados no bar em Havana, esse coquetel ainda une amigos em um espírito de prazer e companheirismo, com um sabor de libertação do que é ordinário.

O "Cuba Libre" de BACARDI original é preferido pelos consumidores porque é fácil de fazer e, simplesmente, tem um ótimo sabor. Para fazer um "Cuba Libre" perfeito, o método é importante, porque espremer limão sobre o gelo faz toda a diferença.

"Cuba Libre" original
1 parte de rum BACARDI Gold® (Ouro)

3 partes de Coca-Cola® (engarrafada)

2 rodelas de limão

Cubos de gelo

Encha um copo alto com cubos de gelo. Esprema o suco das rodelas de limão fresco no copo. Coloque a casca da rodela de limão amassada no copo. Coloque o rum Bacardi Ouro e acrescente a Coca-Cola® refrigerada, idealmente engarrafada. Mexa suavemente. Adorne com uma rodela de limão.

Depois de 150 anos, a Bacardi continua a fazer história com seus coquetéis de ótimo sabor. Para saber mais sobre a tradição pioneira, espírito revolucionário e receitas de coquetéis clássicos, visite www.BacardiLimited.com/150 e www.BacardiMediaCentre.com.

Sobre a Bacardi Limited
A Bacardi Limited, a maior empresa de propriedade privada de bebidas destiladas do mundo, produz e comercializa bebidas destiladas e vinhos internacionalmente aclamados. Seu portfólio de marcas contém mais de 200 marcas e rótulos, entre os quais o rum BACARDI, o rum mais vendido e premiado do mundo; a vodca GREY GOOSE, a vodca super-premium líder mundial de mercado; o uísque escocês DEWAR'S Blended, o uísque escocês do padrão blended mais vendido nos EUA; o gim BOMBAY SAPPHIRE, o gim especial de maior valor e de crescimento mais rápido no mercado mundial; o vermute e os vinhos espumantes MARTINI, o vermute líder mundial de mercado e os vinhos espumantes italianos preferidos no mundo; a tequila 100% de agave azul CAZADORES, a tequila premium número um no México e a tequila premium mais vendida nos Estados Unidos; a vodca ERISTOFF, uma das marcas de vodca que mais cresce no mundo; e outras marcas líderes e emergentes.

Fundada em Santiago de Cuba, em 4 de fevereiro de 1862, e de propriedade familiar por sete gerações, a Bacardi emprega, no momento, quase 6.000 pessoas, produz bebidas de suas marcas em 27 fábricas, em 16 mercados, em quatro continentes, e comercializa seus produtos em mais de 150 países. A Bacardi Limited pertence ao grupo de empresas Bacardi, incluindo a Bacardi International Limited. www.BacardiLimited.com.
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