百加得冧酒調製的自由古巴雞尾酒慶祝誕生112週年
這款世界最受歡迎的雞尾酒誕生於1900年，使用百加得冧酒調製，每天的銷量高達600多萬杯
美通社百慕大漢密爾頓2012年8月14日電  百加得 (Bacardi) 在成立150週年之際與全世界的消費者共同慶祝另一個具有歷史意義的里程碑。全球最知名的獨創雞尾酒Cuba Libre「自由古巴」，更常被稱作「BACARDI and Coke®」，本月正式誕生112週年。自從1900年突發奇想在古巴哈瓦那創立以來，這款經典的雞尾酒已經成為世界上最暢銷的雞尾酒，全世界範圍內，每天每秒百加得自由古巴的銷量達到70杯。
欲瀏覽與本新聞稿相關的多媒體資產，請瀏覽：http://www.multivu.com/mnr/53410-bacardi-rum-150-anniversary-cuba-libre-cocktail-gold-coke-112-cola
(照片:  http://photos.prnewswire.com/prnh/20120814/MM55058 )
不過，這款雞尾酒之所以帶來這麼大的行業變革主要是因為其本身的革命淵源。當時在1990年，「美西戰爭」（又稱「古巴獨立戰爭」）剛剛結束。因為這場戰爭，許多美國人來到了古巴，包括當時還是陸軍上校、後來的美國總統的羅斯福 (Theodore Roosevelt) 和他所率的軍隊（被譽為「德州遊騎」）。美國軍隊將可口可樂帶到了古巴，這種飲料迅速受到了古巴人和美國人的歡迎。當在哈瓦那的美國酒吧慶祝古巴勝利時，一名美國陸軍通訊兵上尉將古巴百加得冧酒和可口可樂混合在一起，並且加入新鮮榨取的青檸汁。這種做法激起了酒吧裡其他人的興趣。很快，整個酒吧裡的人都開始飲用這種誘人的新組合。這名上尉提議為「Por Cuba libre!」 （意思為「自由古巴」）乾杯。自由古巴含有特殊的政治意義，常被古巴革命者和美國士兵用作戰鬥口號。這一名稱很快便流行起來，並且至今依然流行。如今，全世界都知道自由古巴雞尾酒包含百加得冧酒、可樂和青檸汁。
百加得有限公司主席、百加得創辦人的玄孫Facundo L. Bacardi 表示：「用百加得冧酒、可樂和青檸汁簡單製作的與眾不同的自由古巴是世界上最受歡迎的雞尾酒，憑藉卓越的品質以及百加得冧酒帶來的絕佳口感歷經112年之後依然備受消費者青睞。口感與一流的品質以及百加得冧酒的混合比例依然是我們取得顯著成功的關鍵，並且奠定了我們作為世界最受歡迎、獲獎最多的冧酒品牌的地位。」
創新性的自由古巴本身也是冧酒製作變革的產物。1862年，在聖地亞哥， Don Facundo Bacardí Masso 創造了世界上第一款柔滑的清淡型烈酒百加得 (BACARDI)——即我們如今所知的頂級冧酒。作為終極混合烈性酒，百加得冧酒從未蓋過或者稀釋雞尾酒的味道，它激發了人們創造其它傳奇性雞尾酒配方的靈感，如地道的Mojito、獨創的Daiquiri 以及Pina Colada。在近150年的時間裡，通過唐-百加得（Don Facundo）之後七代繼承人的努力，家族企業百加得一直致力於創新、持續、品質、口感和卓越性。
百加得有限公司總裁兼CEO Ed Shirley 表示：「百加得冧酒的製作品質顯而易見，這就是為何在製作自由古巴時你無法用其它冧酒代替其絕佳口感的原因。這款雞尾酒非常易於製作，而且美味又提神，這也解釋了為何百加得自由古巴雞尾酒成為全球數百萬消費者首選雞尾酒的原因。事實上，全球每天消費600多萬杯百加得自由古巴雞尾酒。」
現如今，品一小口獨創的百加得自由古巴依然象徵著慶祝和自由。就像哈瓦那酒吧裡的士兵一樣，這款雞尾酒以輕鬆有趣的氛圍將朋友們聚集在一起，共同在平凡中享受自由。
獨創的百加得自由古巴深受消費者喜愛，因為它易於製作，而且口感美味。要想製作完美的自由古巴，方法很重要，將榨取的青檸汁淋在冰上是關鍵。
獨創的自由古巴配方
1份百加得金冧酒
3份可口可樂（瓶裝）
2個青檸角
冰塊
在一個高球杯中裝入冰塊。將一個新鮮青檸角壓榨並滴入杯中。倒入百加得金冧酒，再加入冰凍可口可樂（最好是瓶裝），輕輕攪動。最後加上一個青檸角做裝飾。
經過150年的發展，百加得繼續憑藉其口感絕佳的雞尾酒創造歷史。查詢其開創性傳統、創新性烈酒和經典的雞尾酒配方，請瀏覽www.BacardiLimited.com/150 和 www.BacardiMediaCentre.com。
百加得有限公司簡介

百加得有限公司是全球最大的未公開上市烈酒企業，生產和銷售各種國際知名的烈酒和葡萄酒。該公司品牌組合由200多個品牌和商標組成，包括全球最暢銷、獲獎最多的冧酒 -- 百加得冧酒、全球領先的超高級伏特加--灰雁伏特加、美國最暢銷的蘇格蘭調和威士忌--帝王 (DEWAR'S) 蘇格蘭調和威士忌、全球價格最高、增長最快的高級金酒 -- 孟買藍寶石 (BOMBAY SAPPHIRE) 氈酒、全球領先的苦艾酒、全球最受歡迎的意大利氣泡酒--馬丁尼苦艾酒和氣泡酒、墨西哥第一高級龍舌蘭酒、美國最暢銷的高級龍舌蘭酒 -- 卡薩多雷 (CAZADORES) 100%藍色龍舌蘭酒、全球增長最快的伏特加品牌之一的皇太子 (ERISTOFF) 伏特加以及其它領先和新興的品牌。

百加得於1862年2月4日創立於古巴聖地牙哥，是已經傳承了7代的家族企業，擁有近6000名員工，在四大洲16個市場的27座工廠生產品牌產品，產品銷往150多個國家。百加得有限公司是指百加得企業集團，包括 Bacardi International Limited。公司網址：www.BacardiLimited.com。
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