El cóctel Cuba Libre – con ron BACARDI – celebra el 112 aniversario
- El cóctel favorito del mundo creado en 1900 con ron BACARDI; más de seis millones se disfrutan cada día
HAMILTON, Bermuda, 14 de agosto de 2012 /PRNewswire/ -- En su 150 aniversario, Bacardi celebra otro histórico hito con los consumidores de todo el mundo. El legendario Cuba Libre original, comúnmente llamado un "BACARDI y Coke®," celebra su 112 aniversario este mes. Desde su inspiración y creación en La Habana, Cuba, en 1900, este clásico cóctel se ha convertido en el cóctel más pedido del mundo con una cifra de setenta bebidas de BACARDI Cuba Libre cada segundo, cada día en todo el mundo. 

Para ver los activos multimedia asociados con este comunicado, haga clic en: http://www.multivu.com/mnr/53410-bacardi-rum-150-anniversary-cuba-libre-cocktail-gold-coke-112-cola 

Y además, la bebida que causó esa revolución en el cóctel, muy apropiadamente, soportó en sí misma unos orígenes revolucionarios.  El año fue 1900, marcando el final de la Guerra de la Independencia de Cuba. Fue esta guerra, conocida como la Guerra Española-Americana, la que llevó a muchos americanos a Cuba, incluyendo al futuro presidente de los Estados Unidos Theodore Roosevelt, entonces Coronel en su regimiento popularmente conocido como Rough Riders. Esos americanos también habían llevado Coca-Cola® con ellos a Cuba, y pronto se convirtió en una bebida popular entre los cubanos y los americanos de igual modo. Mientras celebraban la victoria de Cuba en The American Bar de La Habana, un capitán de U.S. Army Signal Corps decidió combinar su ron cubano BACARDI con Coca-Cola® y un chorrito de lima fresca, despertando el interés entre otros clientes del bar. Pronto todo el bar estaba bebiendo esta nueva y tentadora combinación. El capitán propuso un brindis: "¡Por una Cuba Libre!" -- una frase de particular significado político utilizada frecuentemente como grito de batalla por los revolucionarios cubanos y soldados americanos. El nombre tuvo éxito y se puso de moda. Hoy, el cóctel Cuba Libre es reconocido mundialmente por contener ron BACARDI, cola y zumo de lima.

"El hecho de que el cóctel Cuba Libre, hecho de forma particular pero simple con ron BACARDI, cola y zumo de lima fresco, sea el cóctel favorito del mundo y continúe ganando popularidad después de 112 años habla de la excepcional calidad y gran sabor que el ron  BACARDI incorpora a esta icónica bebida," dijo Facundo L. Bacardi, presidente de Bacardi Limited y tataranieto del fundador de Bacardi. "El sabor y calidad superior, junto con la capacidad de mezcla del ron BACARDI, sigue siendo la clave de este fenomenal éxito y lo posiciona hoy como la marca de ron favorita y más premiada del mundo."

Y el revolucionario Cuba Libre se convirtió en un producto de una revolución en la forma de hacer el ron. En 1862, en Santiago de Cuba, Don Facundo Bacardí Masso desarrolló el primer licor suave y ligero del mundo--BACARDI—que el mundo conoce ahora como un ron premium.  Diseñado para ser el principal alcohol de mezcla, ya que nunca domina o diluye el sabor de la bebida, el ron BACARDI inspiró la creación de otras recetas de cóctel legendarias como el auténtico Mojito, el original Daiquiri, y la Piña Colada. Durante casi 150 años, a través de siete generaciones de descendientes de Don Facundo, la empresa de propiedad familiar Bacardi se ha centrado en la innovación, consistencia, calidad, sabor y excelencia. 

"La calidad artesanal del ron BACARDI es fácilmente detectable, y por eso, cuando se hace un Cuba Libre, sencillamente no puedes sustituir su gran sabor con ninguno otro," dijo Ed Shirley, director general y consejero delegado de Bacardi Limited. "Además es una bebida muy sencilla de hacer, y deliciosamente refrescante, lo que explica por qué es la bebida elegida por millones de consumidores de todo el mundo. De hecho, cada día, más de seis millones de cócteles BACARDI Cuba Libre se preparan y disfrutan en todo el mundo."

Hoy, dar un sorbo a un BACARDI Cuba Libre original sigue desatando un sentimiento de celebración y liberación. Al igual que los soldados del bar de La Habana, este cóctel aún une amigos en un espíritu de diversión y amistad con un sabor de libertad de lo normal y corriente.

El BACARDI Cuba Libre original es el favorito de los consumidores porque es sencillo de hacer y posee un fantástico sabor. Para hacer un Cuba Libre perfecto, el método es importante y el chorrito de lima sobre el hielo lo hace diferente.

Cuba Libre original
1 parte de ron BACARDI Gold® 

3 partes de Coca-Cola® (en botella)

2 trozos de lima

Cubitos de hielo

Llenar un vaso de whisky con cubitos de hielo. Poner en el vaso el zumo de lima fresca y un trozo de lima. Poner el ron BACARDI Gold y Coca-Cola® fría, idealmente de botella. Agitar suavemente. Adornar con un trozo de lima.

Después de 150 años, Bacardi continúa haciendo historia con sus cócteles de gran sabor. Para saber más sobre su pionera herencia, espíritu revolucionario y recetas clásicas de cócteles, visite www.BacardiLimited.com/150 y www.BacardiMediaCentre.com.

Acerca de Bacardi Limited
Bacardi Limited es la empresa privada de bebidas alcohólicas más grande del mundo y produce y comercializa una variedad de licores y vinos reconocidos internacionalmente. Su cartera de marcas se compone de más de 200 marcas, incluyendo el ron BACARDI, el ron favorito del mundo, así como el más premiado; el vodka GREY GOOSE, líder mundial en vodka súper premium; el whisky escocés DEWAR'S, el whisky escocés mezclado número uno en ventas en Estados Unidos; la ginebra BOMBAY SAPPHIRE, la ginebra premium de más rápido crecimiento en el mundo; el vermú MARTINI, líder mundial en vermú; el 100% tequila azul agave CAZADORES, el tequila premium más vendido en México y el tequila premium con mejores ventas en Estados Unidos, y el vodka ERISTOFF, una de las marcas de vodka de mayor crecimiento en el mundo, además de otras marcas líderes y emergentes.

Fundada el 4 de febrero de 1862 en Santiago de Cuba y de propiedad familiar desde hace siete generaciones, Bacardi ya cuenta con casi 6.000 trabajadores, comercializa sus marcas desde 27 instalaciones en 16 mercados de cuatro continentes y vende en más de 150 países. Bacardi Limited se refiere al grupo de compañías de Bacardi, incluyendo Bacardi International Limited. www.BacardiLimited.com
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