El cóctel Cuba Libre - creado con ron BACARDI - celebra su aniversario número 112
El cóctel preferido en el mundo fue creado en 1900 con ron BACARDI. Cada día lo disfrutan más de seis millones de personas
HAMILTON, Bermuda, 14 de agosto del 2012 /PRNewswire/ -- En su aniversario número 150, Bacardi celebra otro hito histórico con los consumidores de todo el mundo. El legendario Cuba Libre original, más comúnmente conocido como "BACARDI y Coke®", cumple 112 años este mes. Desde su inspiración y creación en La Habana, Cuba, en 1900, este cóctel clásico se ha transformado en el más pedido en todo el mundo: cada día, en el mundo se piden unos setenta BACARDI Cuba Libre por segundo. 

Para ver los contenidos multimedia relacionados con este comunicado, ingrese a http://www.multivu.com/mnr/53410-bacardi-rum-150-anniversary-cuba-libre-cocktail-gold-coke-112-cola 

Precisamente, la bebida que causó tamaña revolución en los cócteles tuvo orígenes revolucionarios en sí misma. Corría el año 1900, que marcaba el fin de la Guerra de la Independencia de Cuba. Fue este enfrentamiento armado, conocido como la Guerra hispano-estadounidense, el que llevó a muchos estadounidenses a Cuba, incluido el futuro presidente de los Estados Unidos Theodore Roosevelt, que en esa época era coronel en su regimiento, popularmente conocido como los Rough Riders. Estos estadounidenses también habían llevado la Coca-Cola® con ellos a Cuba, y pronto se transformó en una bebida popular tanto entre los cubanos como entre los estadounidenses. Mientras celebraba la victoria de Cuba en The American Bar de la Habana, un capitán del Ejército de Técnicos de Comunicaciones de los Estados Unidos decidió combinar su ron cubano BACARDI con Coca-Cola® y una pizca de lima fresca, lo que generó interés entre otros clientes del bar. Pronto, todo el bar comenzó a tomar esta apetecible y nueva combinación. El capitán propuso un brindis "¡Por Cuba libre!", frase con un especial significado político utilizada frecuentemente como grito de batalla tanto por los revolucionarios cubanos como por los soldados estadounidenses. El nombre prendió, y quedó. Hoy, en todo el mundo se reconoce que el cóctel Cuba Libre contiene ron BACARDI, cola y jugo de lima.

"Que el cóctel Cuba Libre, hecho con la simple pero distintiva combinación de ron BACARDI, cola y jugo de lima fresco, sea el trago preferido del mundo y continúe ganando popularidad luego de 112 años demuestra la excepcional calidad y el gran sabor que el ron BACARDI agrega a esta bebida icónica", afirmó Facundo L. Bacardi, presidente de Bacardi Limited y tataranieto del fundador de Bacardi. "El sabor y la calidad superior, junto con la capacidad de mezcla del ron BACARDI, siguen siendo claves en nuestro éxito y posicionamiento fenomenales actualmente como la marca de ron preferida y más premiada en el mundo".

El revolucionario Cuba Libre fue en sí mismo el resultado de una revolución en el modo de elaborar el ron. En 1862, en Santiago de Cuba, don Facundo Bacardí Masso creó la primera bebida alcohólica suave del mundo -BACARDI-, reconocida actualmente en el mundo como ron premium. Diseñado para ser la bebida alcohólica que mejor se presta para hacer tragos, ya que nunca domina ni diluye el sabor de la bebida, el ron BACARDI inspiró la creación de otras recetas de cócteles legendarios, como el auténtico mojito, el original daiquiri y la piña colada. Durante casi 150 años, a través de siete generaciones de descendientes de don Facundo, la empresa familiar se ha centrado en la innovación, la coherencia, la calidad, el sabor y la excelencia. 

"La calidad artesanal del ron BACARDI se puede detectar fácilmente y por eso, al hacer un Cuba Libre, simplemente no se puede sustituir su gran sabor con cualquier otra cosa", afirmó Ed Shirley, presidente y director ejecutivo de Bacardi Limited. "También es un trago muy fácil de hacer, además de que es delicioso y refrescante, lo que explica por qué es la opción de millones de consumidores de todo el mundo. De hecho, en todo el mundo cada día se disfrutan más de seis millones de cócteles BACARDI Cuba Libre".

Actualmente, probar un BACARDI Cuba Libre original aún evoca un sentimiento de celebración y liberación. Como en el caso de los soldados del bar de La Habana, este cóctel aún une amigos en un espíritu de diversión y camaradería con un sabor de libertad de lo habitual.

El BACARDI Cuba Libre original es una de las preferencias de los consumidores porque es fácil de preparar y simplemente sabe genial. Para hacer un Cuba Libre perfecto, el método es importante, ya que la pizca de lima sobre el hielo marca la diferencia.

Cuba Libre original
1 parte de ron BACARDI Gold®

3 partes de Coca-Cola® (en botella)

2 gajos de lima

Cubos de hielo

Llene un vaso alto con cubos de hielo. Exprima una rebanada de lima fresca dentro del vaso. Deje la cáscara de la rebanada de lima en el vaso. Vierta ron BACARDI Oro con Coca-Cola® fría, idealmente en botella. Revuelva despacio. Adorne el trago con un gajo de lima.

Después de 150 años, Bacardi continúa haciendo historia con sus cócteles de sabor superior. Para saber más sobre este patrimonio pionero, espíritu revolucionario y recetas clásicas de cócteles, visite www.BacardiLimited.com/150 y www.BacardiMediaCentre.com.

Acerca de Bacardi Limited 
Bacardi Limited es la empresa privada de bebidas alcohólicas más grande del mundo y produce y comercializa una variedad de licores y vinos reconocidos internacionalmente. Su cartera de marcas se compone de más de 200 marcas, entre las que están el ron BACARDI, el ron favorito del mundo, así como el más premiado; el vodka GREY GOOSE, vodka súper premium líder en el mundo; el whisky escocés DEWAR'S, el whisky escocés mezclado número uno en ventas en Estados Unidos; la ginebra BOMBAY SAPPHIRE, la ginebra premium más valorada y de más rápido crecimiento en el mundo; el vermú y los vinos espumantes MARTINI, líder mundial en vermú y los vinos espumantes italianos preferidos del mundo; el tequila azul 100% agave CAZADORES, el tequila premium más vendido en México y muy vendido en Estados Unidos, y el vodka ERISTOFF, una de las marcas de vodka de mayor crecimiento en el mundo, además de otras marcas líderes y emergentes.

Fundada el 4 de febrero de 1862 en Santiago de Cuba y de propiedad familiar desde hace siete generaciones, Bacardi emplea a casi 6.000 trabajadores, fabrica sus marcas en 27 instalaciones de 16 mercados de cuatro continentes y vende en más de 150 países. Bacardi Limited se refiere al grupo de compañías de Bacardi, incluida Bacardi International Limited. www.BacardiLimited.com
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