바카디 럼주(BACARDI Rum) —가장 많은 상을 수상한 증류주—맛과 질에서 최상위 인정받아
- 150년 동안 550개 이상의 상을 받은 바카디는 맛과 질에 대한 혁신을 인정받아 세상을 뒤흔든 발명품과 나란히 상을 수상했다. 
해밀턴, 버뮤다, 2012년 9월 25일 /PRNewswire/ -- 올해 창립 150주년을 맞은 바카디는 또 다른 이정표를 세우게 됐다. 세상에서 가장 인정받는 증류주인 바카디는 550개 이상의 상을 수상했으며, 전세계로부터 칭찬과 인정을 받았다[1].

이 기사와 관련된 멀티미디어 자료는 다음 링크에 마련되어 있다: http://www.multivu.com/mnr/53411-bacardi-rum-150-anniversary-most-awarded-spirit-invention-gold-medals.
(사진: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120925/MM75847)
바카디는 1876년 필라델피아에서 열린 100주년 세계 박람회에서 세상을 바꾼 혁신을 인정받아 첫 상을 수상했다. 이는 콜리스(Corliss) 증기기관, 레밍턴의 타자기, 알렉산더 그레이엄 벨의 최초 전화기 그리고 전기 빛의 전구물질 등 세상을 바꿀만한 다른 발명품들과 어깨를 나란히 한 것이다.

100주년 기념 박람회에서 수상한 메달은 그 뒤로 바카디가 세계 박람회에서 수상할 여러 금메달과 상들 중 첫 번째에 불과했다. 150년이라는 시간 동안 바카디 럼주의 수상경력은 질, 맛, 그리고 혁신이라는 측면에서 550개 이상의 상을 수상함으로써 바카디를 세상에서 가장 수상을 많이 한 럼주로 만들었다. 이는 럼주, 위스키, 버본, 브랜드, 감로주, 리큐어, 진스, 데킬라, 그리고 보드카 등 다른 증류주를 제치고 가장 인정받는 증류주로 자리매김한 것이다.

이 상들은 바카디의 창시자인 돈 파쿤도 바카디 마소(Don Facundo Bacardi Masso)가 혁신적인 개척을 통해 럼주 생산의 규격을 만들고, 증류주 시장을 확대시킨 결과이다. 단일 종의 효모만 사용하여 일관성을 유지한다거나 숯을 사용해서 일부러 부드럽고 걸러지게 하는 등 생산 기술을 실험하는 데 10년이 넘는 시간을 투자한 파쿤도는 세상에서 처음으로 부드럽고 열량이 낮고 혼합 가능한 럼주를 생산해냈다.

현재 5대째 가업을 잇고 있는 바카디 리미티드(Bacardi Limited)의 회장인 파쿤도 L. 바카디(Facundo L. Bacardi)는 “증류하는 과정 중 세밀한 점에도 관심을 쏟는 그의 끝없는 노력을 통해, 우리 고조할아버지는 럼주를 해적들이 마시던 거친 술에서 오늘날 우리가 즐기는 부드럽고 칼로리가 낮은 증류주로 바꾸었다” 면서 “그의 독특한 혁신이 제조 14년 만에 그 당시에는 가장 권위 있는 상을 탔으며, 지금까지도 질, 맛 그리고 기술적 성취에 대한 상을 받는 것은 놀랍지 않다”고 말했다. 

F.Paul Pacult’s Spirit Journal의 편집자이자 저명한 ‘증류주 작가(spirits writer) 인 F. 폴 파쿠트(F. Paul Pacult)는 “바카디가 지금까지 받은 상의 수는 놀랍지 않다” 면서 “돈 파쿤도 바카디가 150년 전에 이룬 업적은 럼주 시장 입장에서는 비전 있고 앞서가는 것으로, 하루 아침에 업계를 변화시켰다”고 평했다. 

바카디는 세계 박람회 금메달 하나로 멈추지 않았다. 바카디는 에펠탑과 자동차의 초기 버전이 공개된 1889년 파리 박람회에서도 상을 수상했다. 또한 현대 글로벌 전력망의 기초를 닦은 니콜라 테슬라의 교류 디스플레이와 원조 페리스 관람차가 전시된 1893년 시카고 세계 박람회에서도, 디젤엔진과 영화가 데뷔한 1900년 파리 세계 박람회, 휴대용 X레이 기기가 전시된 1901년 버팔로 세계 박람회, 대중들에게 처음으로 콘센트가 소개되고 미국에 처음으로 아이스크림콘이 들어온 1904년 St.Louis 세계 박람회, 그리고 처음으로 대륙간 전화가 소개된 1915년 샌프란시스코 박람회에서도 수상하였다.

가족이 운영하는 바카디 리미티드의 회장이자 최고경영자인 에드 셜리(Ed Shirley)는 “우리가 살고 있는 세계를 만든, 그리고 만들 주요 기술적, 사회적인 발전 과정에서 바카디 럼주는 나란히 증류주 산업을 변화시켰다” 면서 “우리는 오늘날 소비자와 연결해 주는 이러한 평행적인 역사에 대해 이보다 더 자랑스러울 수 없다”고 자부했다. 

550개가 넘는 상들 중에는: 최고의 국제 증류주 대회인 Monde Selection; 가장 큰 국내 대회인 샌프란시스코 세계주류대회; 세계 수준의 대회인 세계 와인 및 주류 대회; 몇몇 업계 내부인들이 세계 대회들의 ‘세계 챔피언십’이라고 부르는 세계 증류주 어워즈 등 명성 높은 대회들에서 수상한 상도 포함되어 있다.
‘King Cocktail’ 이라고 불리는 주류 산업으로 널리 알려진 주조 최고 전문가인 데일 드프로프(Dale DeFroff)는 “오해하지 마라. 이러한 경연들은 어떤 방법으로든 영예로운 것이 아니다” 면서 “질 좋은 주류를 식별하기 위해서 필요한 수십 년의 경험을 쌓아 업계에서 가장 저명하고 정확한 미각을 가진 전문가들이 평가한다. 시간이 흐를수록 바카디는 Anejo, Limon, OakHeart 같은 혁신적인 제품을 통해 훌륭한 품질과 맛의 노력을 입증하고 있다"고 말했다. 

1888년 바카디는 스페인 왕실에서 “Purveyors to the Royal Spanish Household”로 지정되었다. 그리고 “The King of Rums, and the Rum of Kings”라는 슬로건을 고취시켰고 라벨에 스페인 문장을 붙일 수 있는 권한이 주어졌다. 바카디 럼주 병의 여덟 개의 메달은 바카디의 선진적인 정신과 질, 맛 그리고 칵테일을 즐길 수 있는 새로운 방법에 대한 기업의 약속을 상징한다.
셜리는 “전문가들은 우리의 소비자들이 오랫동안 알아왔던 것들에 찬성했다: 바카디 럼주는 맛이 좋다. 그래서 누구든 이러한 견줄 수 없는 부드러운 맛을 원하는 사람은 구체적으로 바카디를 주문하면 된다” 면서 “초기 칵테일 개척자들은 바카디를 주요 재료로 사용했는데 이는 바카디가 혼합성이 높기 때문이다. 럼주의 맛과 독특한 밸런스로 그들은 Authentic Bacardi Mojito, Original Bacardi Daiquiri, Original Bacardi Cuba Libre와 같은 새로운 스타일의 깨끗하고 상쾌하며 시원한 클래식 칵테일 조제법을 만들었다”고 덧붙였다. 

바카디와 전통에 대한 추가 정보는 www.BacardiLimited.com/150에서 확인할 수 있다. 
바카디 리미티드(Bacardi Limited)에 대해
세계 최대 민간 소유의 증류주 기업인 바카디 리미티드는 세계적인 증류주와 와인을 생산하고 판매한다. 브랜드 포트폴리오에는 베스트 셀러이자 가장 많은 상을 수상한 바카디 럼주; 세계 최고 슈퍼 프리미엄 보드카 그레이 구스(Grey Goose); 미국 최대 판매의 혼합 스카치 위스키 듀워즈(Dewar’s); 세계 최대 가치를 가지고 가장 빨리 성장하고 있는 봄바이 사파이어(Bombay Sapphire) 진; 세계 최고 베르무트인 마티니(Martini) 베르무트와 세계가 사랑한 이탈리아 스파클링 와인; 멕시코 1위 프리미엄 데킬라이자 미국에서 가장 많이 판매된 프리미엄 데킬라인 까사도레스 100% 블루 아가베 데킬라; 세계에서 가장 빨리 성장하고 있는 보드카 브랜드 중 하나인 에리스토프(Eristoff) 보드카 등 200개 이상의 브랜드와 라벨이 포함되어 있다.

1862년 산티아고 드 쿠바에서 설립되어 7세대 동안 가족인 운영하고 있는 바카디는 약 6,000명의 직원을 두고 있다. 브랜드는 4대륙 16개 시장에서 27개의 시설에서 생산되고 있으며, 150개 이상의 국가에서 판매되고 있다. 바카디 리미티드는 바카디 인터내셔널 리미티드를 포함한 바카디 기업 그룹을 지칭한다. www.BacardiLimited.com
[1]독립적인 연구와 검사는 2012년 5월 시작됐다.

미디어 멀티미디어 자산은 www.BacardiMediaCentre.com 을 통해 가능하다.
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