百加得在成立150周年之际庆功

自52年前古巴资产被非法没收以来取得了巨大成功、恢复力和增长

美通社百慕大汉密尔顿2012年10月15日电 – 在150周年庆典之际，百加得 (Bacardi) 庆祝其作为世界最大未公开上市烈酒企业而取得的成功，以及该公司自52年前（即1960年10月15日）古巴资产被非法没收以来这一路走来惊人的动力和毅力。尽管那次的事件是该公司在古巴创立近100年后经历的一次特别事件，但它也成为一个关键的转折点，推动该家族企业及其同名的百加得 (BACARDI®) 朗姆酒品牌取得更大的国际成功。这让百加得成为了当今闻名全球的品牌。事实上，在该公司失去古巴资产后的20年里，百加得朗姆酒成为了美国排名第一的优质蒸馏烈酒品牌。在此后不到一年的时间里，又成为了世界销量第一的烈酒品牌。

欲查看与本新闻稿相关的多媒体资料，请点击：http://www.multivu.com/mnr/53412-bacardi-rum-150-anniversary-illegal-cuban-confiscation-international-grow 
(图片: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121015/MM89922)
百加得有限公司董事长法昂多-L-百加得 (Facundo L. Bacardi) 表示：“如果了解我们公司的文化和精神，就不会对百加得锲而不舍成为世界知名品牌以及烈酒行业领导者而感到奇怪。恢复力和毅力是我们150年历史最核心的一部分，不仅仅是对于一个家族，对于一个公司也是如此。我们安然走过了破产、反叛、毁灭性的地震、美国禁酒令时代、古巴革命和流放，经历种种这一切之后，我们明白任何事情都不能摧垮这个家族坚忍不拔的精神或是我们受到全世界欢迎的烈性酒。困难的日子可能会再次遇到，但是我们公司过去的经验教训显然会使我们始终立于不败之地。”

面对逆境时的快速行动

百加得在古巴的经历再次体现了该公司在面临巨大困难时的适应、与时俱进和不断繁荣壮大的能力。百加得拥有引以为豪的具有古巴特色的传统，包括1910年成为古巴第一个跨国公司的荣耀。从1862年在古巴圣地亚哥成立之初的名不见经传，百加得家族、公司和品牌都取得了巨大的成功，尽管在最初的100年里经历了个人和政治剧变，包括战争、破产和禁令。

事实上，富尔亨西奥-巴蒂斯塔 (Fulgencio Batista) 政府在20世纪40-50年代的威胁，包括决定有一天要国有化百加得，促使了百加得高管要通过迁移出古巴来保护百加得朗姆酒的知识产权、秘密配方和生产朗姆酒至关重要的专用酵母。

这些有先见之明的举措在1960年10月13日新古巴革命政府（1959年上台）批准了“Law 890”（第890号法规）想要国有化所有主要工业并结束古巴私有财产历史时就已经开始实施。除了外商所有的财产和实体，近400家古巴人所有的企业，包括银行和工厂，也被非法占有。

10月14日，古巴政权军队高官前往百加得的哈瓦那销售处，仅以一纸公文就宣称这家古巴公司归其控制。但是新古巴政府犯了个致命错误，这种不良影响在当今的朗姆酒领域仍然存在。这些人去错了地方。百加得总部和生产设施都在古巴另一边的圣地亚哥。于是这些负责占有百加得的人不得不赶飞机前往圣地亚哥。这给百加得提供了24小时的反应时间，他们毁掉了所有百加得标志性的酵母，从而防止其他人在古巴生产百加得朗姆酒。正是这些酵母赋予了百加得朗姆酒风靡全球的始终如一的顺滑口感和浓度。

第二天，也就是10月15日，革命政府官员出现在百加得的圣地亚哥总部，强迫百加得高管签署“没收文件”。随着大笔一挥，该公司的古巴资产被没收，百加得家族失去了他们98年来辛苦创下的基业。

百加得已在四个国外市场建立了业务部门，包括美国、墨西哥、波多黎各和巴哈马群岛，商标以及百加得的酵母在革命军占有之前在古巴以外的地方被安全地保护了下来。这种远见既救了公司也救了百加得朗姆酒。受到觊觎的酵母菌株得以继续为百加得朗姆酒带来它现在标志性的口感、调和度和独一无二的匀称感，因为150多年来它一直都被严格保密。

国际增长和成功

由于具有远见并采取了快速行动，本来将会使百加得遭遇毁灭性损失的事情却让百加得能够继续为家族所有并重组成为第三大国际烈酒公司，在150多个国家销售全球知名的标志性品牌产品。百加得朗姆酒赢得了世界销量第一和获奖最多的朗姆酒等荣誉，并凭借口味、质量和创新获得了近600个奖项，成为全世界获奖最多的烈酒。

全球总部位于百慕大的家族企业百加得有限公司总裁兼首席执行官 Ed Shirley 表示：“假如我们没有采取这样的措施来保护我们的资产，我们可能就无法在其它市场站稳脚跟，帮助推动百加得朗姆酒走在烈酒行业的前沿。50多年前百加得高管所做的决策帮助公司走上了新的高度，并在战略上具备了实力来收购一系列味道醇正的国际烈酒品牌，包括灰雁伏特加 (Grey Goose)、孟买蓝宝石金酒 (BOMBAY SAPPHIRE)、帝王 (DEWAR'S) 和马丁尼 (MARTINI)。”

百加得仍然以其古巴传统为豪，并期待有朝一日能够重返祖国并重新在这里投资，帮助古巴走向现代化的世界。欲了解百加得详情，请访问 www.BacardiLimited.com/150 。

百加得有限公司简介

百加得有限公司是全球最大的未公开上市烈酒企业，生产和销售各种国际知名烈酒和葡萄酒。该公司品牌组合由200多个品牌和商标组成，包括全球最畅销、获奖最多的朗姆酒 -- 百加得朗姆酒、全球领先的超高级伏特加 -- 灰雁伏特加、美国最畅销的苏格兰调和威士忌 -- 帝王苏格兰调和威士忌、全球价格最高、增长最快的高级金酒 -- 孟买蓝宝石金酒、全球领先的苦艾酒、全球最受欢迎的意大利气泡酒 -- 马丁尼苦艾酒和气泡酒、墨西哥第一大高档龙舌兰酒、美国最畅销的高档龙舌兰酒 -- 卡萨多雷 (CAZADORES) 100%蓝色龙舌兰酒、全球增长最快的伏特加品牌之一的皇太子 (ERISTOFF) 伏特加以及其它领先和新兴的品牌。

百加得于1862年2月4日创立于古巴圣地亚哥，是已经传承了七代的家族企业，拥有近6000名员工，在四大洲16个市场的27座工厂生产品牌产品，产品销往150多个国家。百加得有限公司是指百加得企业集团，包括 Bacardi International Limited。公司网址：www.BacardiLimited.com 
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