百加得在成立150週年之際慶功
自52年前古巴資產被非法沒收以來取得了巨大成功、恢復力和增長
美通社百慕大漢密爾頓2012年10月15日電 – 在150週年慶典之際，百加得 (Bacardi) 慶祝其作為世界最大未公開上市烈酒企業而取得的成功，以及該公司自52年前（即1960年10月15日）古巴資產被非法沒收以來這一路走來驚人的動力和毅力。儘管那次的事件是該公司在古巴創立近100年後經歷的一次特別事件，但它也成為一個關鍵的轉折點，推動該家族企業及其同名的百加得 (BACARDI®) 冧酒品牌取得更大的國際成功。這讓百加得成為了當今聞名全球的品牌。事實上，在該公司失去古巴資產後的20年裏，百加得冧酒成為了美國排名第一的優質蒸餾烈酒品牌。在此後不到一年的時間裏，又成為了世界銷量第一的烈酒品牌。
欲查看與本新聞稿相關的多媒體資料，請瀏覽：http://www.multivu.com/mnr/53412-bacardi-rum-150-anniversary-illegal-cuban-confiscation-international-grow 
(图片: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121015/MM89922)
百加得有限公司主席Facundo L. Bacardi表示：「如果瞭解我們公司的文化和精神，就不會對百加得鍥而不捨成為世界知名品牌以及烈酒行業領導者而感到奇怪。恢復力和毅力是我們150年歷史最核心的一部分，不僅僅是對於一個家族，對於一個公司也是如此。我們安然走過了破產、反叛、毀滅性的地震、美國禁酒令時代、古巴革命和流放，經歷種種這一切之後，我們明白任何事情都不能摧垮這個家族堅忍不拔的精神或是我們受到全世界歡迎的烈性酒。困難的日子可能會再次遇到，但是我們公司過去的經驗教訓顯然會使我們始終立於不敗之地。」
面對逆境時的快速行動
百加得在古巴的經歷再次體現了該公司在面臨巨大困難時的適應、與時俱進和不斷繁榮壯大的能力。百加得擁有引以為豪的具有古巴特色的傳統，包括1910年成為古巴第一個跨國公司的榮耀。從1862年在古巴聖地亞哥成立之初的名不見經傳，百加得家族、公司和品牌都取得了巨大的成功，儘管在最初的100年裏經歷了個人和政治劇變，包括戰爭、破產和禁令。
事實上，富爾亨西奧-巴蒂斯塔 (Fulgencio Batista) 政府在20世紀40-50年代的威脅，包括決定有一天要國有化百加得，促使了百加得高層要通過遷移出古巴來保護百加得冧酒的知識產權、秘密配方和生產冧酒至關重要的專用酵母。
這些有先見之明的舉措在1960年10月13日新古巴革命政府（1959年上臺）批准了「Law 890」（第890號法規）想要國有化所有主要工業並結束古巴私有財產歷史時就已經開始實施。除了外商所有的財產和實體，近400家古巴人所有的企業，包括銀行和工廠，也被非法佔有。
10月14日，古巴政權軍隊高官前往百加得的夏灣拿銷售處，僅以一紙公文就宣稱這家古巴公司歸其控制。但是新古巴政府犯了一個直到今天仍然對冧酒領域仍有影響的致命錯誤--負責佔有百加得的人去錯了地方。百加得總部和生產設施都在古巴另一邊的聖地亞哥。於是這些人不得不趕飛機前往聖地亞哥。這給百加得提供了24小時的反應時間，他們毀掉了所有百加得招牌性的酵母，從而防止其他人在古巴生產百加得冧酒。正是這些酵母賦予了百加得冧酒風靡全球的始終如一的順滑口感和濃度。
第二天，也就是10月15日，革命政府官員出現在百加得的聖地亞哥總部，強迫百加得高管簽署「沒收文件」。隨著大筆一揮，該公司的古巴資產被沒收，百加得家族失去了他們98年來辛苦創下的基業。
百加得已在四個國外市場建立了業務部門，包括美國、墨西哥、波多黎各和巴哈馬群島，商標以及百加得的酵母在革命軍佔有之前在古巴以外的地方被安全地保護了下來。這種遠見既救了公司也救了百加得冧酒。受到覬覦的酵母菌株得以繼續為百加得冧酒帶來它現在標誌性的口感、調和度和獨一無二的勻稱感，全因這150多年來它一直都被嚴格保密。
國際增長和成功
由於具有遠見並採取了快速行動，本來將會使百加得遭遇毀滅性損失的事情卻讓百加得能夠繼續為家族所有並重組成為第三大國際烈酒公司，在150多個國家銷售全球知名的標誌性品牌產品。百加得冧酒贏得了世界銷量第一和獲獎最多的冧酒等榮譽，並憑藉口味、質量和創新獲得了近600個獎項，成為全世界獲獎最多的烈酒。
全球總部位於百慕大的家族企業百加得有限公司總裁兼CEO Ed Shirley 表示：「假如我們沒有採取這樣的措施來保護我們的資產，我們可能就無法在其它市場站穩腳跟，幫助推動百加得冧酒走在烈酒行業的前沿。50多年前百加得高層所做的決策幫助公司走上了新的高度，並在戰略上具備了實力來收購一系列味道醇正的國際烈酒品牌，包括灰雁伏特加 (Grey Goose)、孟買藍寶石氈酒 (BOMBAY SAPPHIRE)、帝王 (DEWAR'S) 和馬丁尼 (MARTINI)。」
百加得仍然以其古巴傳統為豪，並期待有朝一日能夠重返祖國並重新在這裏投資，幫助古巴走向現代化的世界。欲瞭解百加得詳情，請瀏覽 www.BacardiLimited.com/150 。
百加得有限公司簡介
百加得有限公司是全球最大的未公開上市烈酒企業，生產和銷售各種國際知名烈酒和葡萄酒。該公司品牌組合由200多個品牌和商標組成，包括全球最暢銷、獲獎最多的冧酒——百加得冧酒、全球領先的超高級伏特加——灰雁伏特加、美國最暢銷的蘇格蘭調和威士忌——帝王蘇格蘭調和威士忌、全球價格最高、增長最快的高級氈酒——孟買藍寶石氈酒、全球領先的苦艾酒、全球最受歡迎的義大利氣泡酒——馬丁尼苦艾酒和氣泡酒、墨西哥第一大高檔龍舌蘭酒、美國最暢銷的高檔龍舌蘭酒——CAZADORES® 100%藍色龍舌蘭酒、全球增長最快的伏特加品牌之一的皇太子 (ERISTOFF) 伏特加以及其它領先和新興的品牌。
百加得於1862年2月4日創立於古巴聖地亞哥，是已經傳承了7代的家族企業，擁有近6000名員工，在四大洲16個市場的27座工廠生產品牌產品，產品銷往150多個國家。百加得有限公司是指百加得企業集團，包括 Bacardi International Limited。公司網址：www.BacardiLimited.com 。
請理性飲酒
©2012 BACARDI
百加得、THE BAT DEVICE 及有關百加得集團的其他商標均為 BACARDI & COMPANY LIMITED 或百加得有限公司其他子公司的商標。
聯繫人：Patricia M. Neal 或 Amy Federman，電話：+1-441-294-1110，電郵：afederman@bacardi.com 
