百家得發售新款全球節日禮品盒
Facundo L. Bacardi分享終極派對娛樂小貼士
美通社百慕大漢密爾頓2012年11月12日電  全球最大的未公開上市烈酒企業百家得有限公司 (Bacardi Limited) 以其在150年的發展歷程中不斷趨於完善的新的品牌表達方式和終極派對理念來迎接今年即將到來的聖誕節。作為首款節日派對酒，百家得冧酒自1862年 Don Facundo 推出如今家喻戶曉的冧酒徹底改變烈酒行業以來一直是節日活動的焦點。百家得卓越的品質和可混性使其成為全球獲獎最多的烈酒和節日活動的一大亮點。   

欲查看與本新聞稿相關的多媒體資訊，請瀏覽：http://www.multivu.com/mnr/53413-bacardi-rum-150-anniversary-holiday-gift-party-tips-presents-pack-spirit
（圖片：http://photos.prnewswire.com/prnh/20121112/MM06906 ）
百家得有限公司主席、第五代家族成員Facundo L. Bacardi 表示：「一直以來，百家得都是完美派對的焦點，無論是非正式的聚會或是特殊場合。樽身上印有我們家族的名字，因此從根本上來說，它也是我們自身的一部分。我們精心打造的產品能夠使各種活動變得更具特色，我們為此感到自豪。我的家族一直以來都在幫助我們的消費者打造真正讓人難以忘懷的慶祝活動，如同我們的家族在我們的家鄉古巴舉辦派對，總是會讓每位來賓感覺很特別一樣，這點是讓我非常引以為豪的。」  

古巴聖地亞哥是百家得古巴酒的發源地，在這裏，百家得家族、百家得有限公司及其知名的冧酒品牌開始與全球各大派對聯繫在一起，開啟了其150年的發展歷程。從20世紀30年代百家得最早的節日廣告到20世紀50年代引領平面廣告趨勢的前衛派品牌廣告，它們都是百家得冧酒成為全古巴節日歡慶活動重要組成部分的有力見證。有著醒目廣告設計的季節性年份酒活動展現了該公司與消費者之間意義深遠的關係及其在節日活動中的突出地位。在提供優質產品的同時讓人們難以忘懷的傳統如今依然在延續，百家得系列烈酒也因此成為最佳禮品選擇。 

家族企業百家得有限公司總裁兼CEO Ed Shirley 稱：「全球各地的消費者認可我們的傳統並且看重我們的可靠性，因而選擇百家得作為高級禮品送人。根據他們的經驗之談，他們在贈予最好的產品。自公司創立以來，我們的產品一直都是消費者樂於接受和送人的禮品，絕對令人難忘。」
高級節日禮品套裝
今年的聖誕節正值百家得150週年慶，因此對該公司而言尤為特別。百家得家族每年都會設計聖誕節特別禮品套裝，這種傳統一直持續了好幾代人。消費者認為獨特而別致的禮物能夠給人留下深刻的印象。   

· 美國：首款節日派對酒百家得發售了一款限量版傳統禮品套裝，對最早的百家得陳釀樽身設計和商標進行了重新打造。這款禮品套裝售價19.99美元，是百家得 150週年慶廣告活動中的主打產品，內含一樽手工釀制的特色冧酒，加冰後即可飲用，口感順滑。隨著150週年慶活動的繼續開展，請留意相關電視廣告。
· 加拿大：消費者可贈送或收集訂制的百家得150週年紀念版禮盒。每個禮盒上都印有一貫鮮亮的廣告圖片或著名的百家得蝙蝠標誌，內含一樽百家得陳釀冧酒。每購買一樽750ml 的百家得便可獲贈一個禮盒，贈完為止。
· 美國：蘇格蘭威士忌愛好者購買DEWAR'S蘇格蘭調和威士忌，便可獲贈一款由男裝品牌 Freemans Sporting Club® 設計的功能包，並且每購買一樽DEWAR'S 18年陳釀，便可獲贈一個訂制酒樽。DEWAR'S18年陳釀是一款在雙桶中交換釀制並在陳釀橡木桶中釀熟的調和酒，口感細膩潤滑。   
· 英國：全球最佳口感伏特加——灰雁 (GREY GOOSE) 禮品盒包裝奢華，內含一樽灰雁伏特加，兩個高腳玻璃酒杯和適合家庭節日聚會的完美雞尾酒——GREY GOOSE Le Fizz 的調製法。
· 巴西：為上等伏特加酒品酒師提供兩款灰雁聖誕節特別禮品套裝，內含一樽灰雁伏特加（原味）、兩個馬天尼雞尾酒杯或兩根標誌性調酒棒。  
· 法國：馬天尼 (MARTINI) 提供限量版收藏禮盒，打造口感絕佳的皇家馬天尼雞尾酒。內含兩個標誌性酒杯，將馬天尼 Bianco 與馬天尼 Prosecco 按1:1的比例混合即可享用。 
· 俄羅斯和東歐：送禮者可贈送訂制的馬天尼 Asti 節日禮盒，內含一個可在樽身上寫字的特製彩筆，星星、雪花和樹這三種設計可讓樽身在燈都熄滅時發光。   
· 中國和全球旅遊零售部門：DEWAR'提供首席調酒師的感官體驗限量版鑒品禮包，內含DEWAR'白標、DEWAR'12年和DEWAR'18年蘇格蘭調和威士忌各一樽。禮品接收者可瀏覽http://www.dewars.com/taste，通過輸入快速反應碼對威士忌進行深入品鑒。特別版DEWAR'白標禮盒和玻璃杯套裝也提供一個快速反應碼碼，消費者可瀏覽 www.dewars.com/white，通過該快速反應碼進行互動式品嘗體驗，包括品嘗方法和雞尾酒調製法。    
· 全球旅遊零售部門： BOMBAY SAPPHIRE 杜松子酒禮盒也讓人眼前一亮，其包裝非常具有創意，突出了該品牌「充滿想像」的主題。漸變燈營造了一種層疊效果，能夠激發人們的想像力。 
家庭節日娛樂小貼士
百家得先生說：「人們經常問我，絕佳的雞尾酒、禮物、派對和酒吧背後隱藏的秘密是什麼。其實很簡單：專注於體驗和只提供最佳產品。」「我們的百家得、灰雁、BOMBAY SAPPHIRE、馬天尼、DEWAR'和CAZADORES 等優質品牌一直都在專注於做這一點。它們給予了您無限可能性，使您能夠為賓客帶來各種驚喜。幾年來，我準備了一些打造難忘派對的有用小貼士。」 

作為一名終極派對主人和酒吧服務員，Facundo L. Bacardi分享了他喜歡的一些節日娛樂小貼士，幫助您在今年的聖誕節調製出最佳雞尾酒:
· 提前計劃：在賓客到來之前提前準備雞尾酒，讓賓客能夠盡情暢飲，給他們留下深刻的印象。
· 配料新鮮：使用當季配料，確保最佳品質和口味。
· 使用優質冰塊：內行人士都知道，採用較好水質製作出的冰塊會帶來非同凡響的效果。在調製雞尾酒時使用一英吋的方形冰塊，這是因為這樣的冰塊融化的較慢，能夠更長久地保持酒的力道。
· 抓住感官：品嘗上等烈酒在於體驗。思考下即將調製的雞尾酒的外觀、口味和盛裝容器。加一塊檸檬片或越橘等小的裝飾絕對能夠抓住您的眼球。
· 高品質烈酒：提供各種高品質烈酒。將它們存放在家庭酒吧，滿足不同賓客的需求。口味絕佳的百家得品牌烈酒能夠滿足人們對不同派對酒的需求：冧酒、伏特加、杜松子酒、龍舌蘭、威士忌、白蘭地、苦艾酒、烈性酒和汽酒。
· 標誌性的雞尾酒：根據派對主題或主人的個性提供獨特的雞尾酒。如果需要帶少許肉桂的椰子味，可以嘗試傳統的波多黎各節日酒——百家得 Coquito。
· 食物配對：將雞尾酒與食物進行配對，創造出獨特的口感。
· 理性飲酒：一定要為賓客們提供水、軟飲料和食物，延長美好時光。派對結束後，鼓勵賓客乘坐出租車或指派司機。
欲查看口感絕佳的節日酒配方，請瀏覽：bacardi.com、greygoose.com、dewars.com、martini.com  或 bombaysapphire.com。查詢
百家得及其150年開創完美派對傳統的詳情，請瀏覽：www.BacardiLimited.com/150 。
百家得有限公司簡介
百加得有限公司是全球最大的未公開上市烈酒企業，生產和銷售各種國際知名烈酒和葡萄酒。該公司品牌組合由200多個品牌和商標組成，包括全球最暢銷、獲獎最多的冧酒——百加得冧酒、全球領先的超高級伏特加——灰雁伏特加 (GREY GOOSE®)、美國最暢銷的蘇格蘭調和威士忌——帝王 (DEWAR'S®) 蘇格蘭調和威士忌、全球價格最高、增長最快的高級氈酒——孟買藍寶石 (BOMBAY SAPPHIRE®) 氈酒、全球領先的苦艾酒、全球最受歡迎的義大利氣泡酒——馬丁尼 (MARTINI®) 苦艾酒和氣泡酒、墨西哥第一大高檔龍舌蘭酒、美國最暢銷的高檔龍舌蘭酒——CAZADORES® 100%藍色龍舌蘭酒、全球增長最快的伏特加品牌之一的皇太子 (ERISTOFF®) 伏特加以及其它領先和新興的品牌。

百加得於1862年2月4日創立，是已經傳承了7代的家族企業，擁有近6000名員工，在四大洲16個市場的27座工廠生產品牌產品，產品銷往150多個國家。百加得有限公司是指百加得企業集團，包括 Bacardi International Limited。公司網址：www.BacardiLimited.com 。
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