Bacardi stößt auf die Festtage mit neuen globalen Geschenkpackungen an, um nur das Feinste über die Ferienzeit genießen zu können
-- Facundo Bacardi teilt seine wichtigsten Ratschläge zur Bewirtung von Gästen mit, damit Sie der perfekte Gastgeber werden 
HAMILTON, Bermuda, 12. November 2012 /PRNewswire/ -- Bacardi Limited, das größte, private geführte Spirituosenunternehmen erhellt die diesjährige Festzeit mit neuen Markenaussagen und phänomenalen Partyideen, die im Laufe seiner 150-jährigen Geschichte perfektioniert wurden. BACARDI Rum, die Spirituose mit der alles begann, steht seit 1862 im Mittelpunkt der Festlichkeiten, als Don Facundo Bacardi Masso die Spirituosenwelt revolutionierte, indem er den uns heute bekannten Rum kreierte. Die außergewöhnliche Qualität und Verwendbarkeit für Mixgetränke machen BACARDI zur weltweit meistausgezeichneten Spirituose und zum unumstrittenen Mittelpunkt Ihrer Feierlichkeiten.

Zum Anschauen von Multimediadateien dieser Pressemitteilung klicken Sie bitte: http://www.multivu.com/mnr/53413-bacardi-rum-150-anniversary-holiday-gift-party-tips-presents-pack-spirit 

(Foto: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121112/MM06906 )

„Bacardi hat eine lange Geschichte als Mittelpunkt unvergesslicher Partys, sei es bei informellen Treffen oder zu besonderen Anlässen. Mit unserem Familiennamen auf jeder Flasche ist es ein wesentlicher Teil dessen, wer wir sind. Wir sind stolz, dass unsere hochwertigen Produkte eine Auszeichnung für jede Veranstaltung darstellen", so Facundo L. Bacardi, Chairman von Bacardi Limited und Ururenkel des Bacardi-Gründers. „Ich bin sehr stolz auf den Erfolg meiner Familie in der Unterstützung des Konsumenten bei Planung und Ausführung von Veranstaltungen, die genauso unvergesslich sind wie die Partys, die unsere Familie in unserem Haus in Kuba gab und wo jeder Gast sich geschätzt fühlte."

Die kubanischen Wurzeln des Unternehmens stammen von Santiago de Cuba, wo Bacardi - die Familie, das Unternehmen und die legendäre Rummarke - seine 150-jährige Assoziation mit Partys überall auf der Welt begann. Die älteste, im Besitz von Bacardi befindliche Werbeanzeige für die Festtage aus den 1930er Jahren und die avantgardistische Markenwerbung der 1950er Jahre, die den Trend in der Printwerbung setzte, sind eindrucksvolle Beispiele von BACARDI Rum als kulturelles Standbein von Festveranstaltungen auf der Insel. Klassische saisonale Werbekampagnen mit dramatischem Grafikdesign illustrieren die tiefe Verbindung zwischen Bacardi und den Verbrauchern und die markante Rolle, die das Unternehmen während der Festzeit spielt. Die Tradition, unvergesslicher Momente zu bereiten und zugleich qualitativ hochwertige Produkte zu genießen, ist auch heute noch lebendig. Daher stellt die Bacardi-Familie von Spirituosen das ideale Geschenk dar.

„Verbraucher rund um die Welt verlassen sich beim Schenken hochwertiger Produkte auf Bacardi, da sie sich mit unserer Tradition identifizieren und unsere Authentizität schätzen. Sie wissen aus Erfahrung, dass sie ihr Bestes geben", so Ed Shirley, President und CEO des Familienunternehmens Bacardi Limited. „Unsere Produkte stellten seit Anbeginn unvergessliche Geschenke dar, die Verbraucher gerne erhalten und voller Stolz überlassen." 

Premium-Geschenkpackungen zur Festzeit
Die diesjährigen Feiertage sind für Bacardi von besonderer Bedeutung, da sie in den einjährigen Zeitraum zur Feier seines 150. Geburtstags fallen. Schon seit Generationen entwirft Bacardi Geschenkpackungen, die den Zauber der festlichen Jahreszeit wiedergeben. Verbraucher vertrauen auf edle Präsente, die einen bleibenden Eindruck hinterlassen. 

· USA: BACARDI, die Spirituose, mit der alles anfing, präsentiert eine Traditionsgeschenkpackung in limitierter Auflage, die eine der ersten Flaschen- und Etikettendesigns von BACARDI Superior aufgreift. Bei einem Preis von 19,99 US-Dollar ist das Flaschenreplikat für jeden preislich attraktiv und ist Teil der Werbekampagne zum 150. Geburtstag. Sie enthält einen besonderen, von Hand verschnittenen Rum, der sanft genug zum Genuss auf Eis ist. Achten Sie auf den Fernsehspot, die Feierlichkeiten zum 150. Jubiläum dauern an. 

· Kanada: Verbraucher können grafisch individuell gestaltete BACARDI-Dosen in Erinnerung des 150. Geburtstags verschenken oder sammeln. Jede Dose ist individuell mit einer Auswahl an strahlenden historischen Werbegrafiken oder den legendären BACARDI-Fledermauslogos versehen und enthält eine Flasche BACARDI Superior Rum. Solange der Vorrat reicht, wird die Dose wird beim Kauf einer 750-ml-Flasche BACARDI beigegeben. 

· USA: Liebhaber von Scotch Whisky können DEWAR'S Blended Scotch Whisky zusammen mit einer funktionellen Tasche genießen, die vom Herrenmodehaus Freemans Sporting Club entworfen wurde. Der Dewar's 18 Year Old, ein sanfter und cremiger Blend, der nach dem Blendvorgang in ausgesuchten Eichenfässern nachreift, wird von einer Reiseflasche begleitet. 

· UK: GREY GOOSE, der weltweit bestschmeckende Wodka offeriert eine luxuriöse Geschenkbox, die eine Flasche GREY GOOSE enthält sowie zwei kristallene Kelchgläser und das Rezept zum Mixen des GREY GOOSE Le Fizz, den unübertroffenen Cocktail zur festlichen Feier daheim. 

· Brasilien: Die Liebhaber von Premium-Wodka können aus zwei GREY GOOSE Special Christmas Packs auswählen, die GREY GOOSE Original Wodka und wahlweise zwei Martini Cocktailgläser oder zwei Signature-Mixer enthalten. 

· Frankreich: MARTINI bietet ein Sammlerpack in limitierter Auflage, um den sensationellen MARTINI Royale Cocktail zu mixen. Mixen Sie einen Teil MARTINI Bianco mit einem Teil MARTINI Prosecco und servieren Sie den Cocktail in einem Signature-Glas – zwei davon sind im Pack enthalten. 

· Russland und Osteuropa: Geschenkgeber können ihren Geschmack mit einem individuell gestaltbaren MARTINI Asti Festtagspack zum Ausdruck bringen. Das Pack beinhaltet einen speziellen Markierstift zum Beschriften der Flasche, die mit drei Designs von Sternen, Schneeflocken und Bäumen dekoriert ist und bei Lichtausgang aufleuchten. 

· China und ausgewählter Global Travel Retail: DEWAR'S offeriert die Sensorial Experience des Master Blender, ein Nosing & Tasting Kit in limitierter Auflage, das drei Flaschen Whiskys enthält, DEWAR'S White Label, DEWAR'S 12 Years Old und DEWAR'S 18 Years Old Blended Scotch. Auf der Seite http://www.dewars.com/taste werden Geschenkempfänger mithilfe eines QR-Codes durch eine ausführliche Verkostung zur Wertschätzung von Whisky geführt. Eine besondere Geschenkpackung mit DEWAR'S White Label und Gläsern trägt ebenfalls einen QR-Code und bietet unter www.dewars.com/white ein interaktives Geschmackserlebnis mit verschiedenen Serviermöglichkeiten und Cocktail-Rezepten. 

· Global Travel Retail: BOMBAY SAPPHIRE Gin glänzt mit einer bahnbrechenden Verpackung, die eine Illustration vom Motiv „Infused with Imagination" der Marke zeigt. Die Verpackung leuchtet in Stufen auf, um zur Anregung der Fantasie einen kaskadierenden Effekt zu erzeugen. 

Festtagetipps für Gastgeber
„Oft fragen mich die Leute, was das Geheimnis von außergewöhnlichen Cocktails, Geschenken, Partys und Bars ist. Eigentlich ist es sehr einfach: Setzen Sie Ihre Erfahrung ein und servieren Sie nur das Beste", fügte Bacardi hinzu. „Unsere Premium-Marken—von BACARDI bis zu GREY GOOSE, BOMBAY SAPPHIRE, MARTINI, DEWAR'S, CAZADORES und weitere—sind genau richtig dafür. Sie geben Ihnen unendliche Möglichkeiten, um Ihre Gäste zu beeindrucken. Über die Jahre habe ich immer ein paar gute Tipps berücksichtigt, die jede Party unvergesslich machen."

Facundo Bacardi, perfekter Gastgeber und Barkeeper, teilt Ihnen seine wichtigsten Ratschläge zur Bewirtung von Gästen mit, um Ihnen an diesen Festtagen beim Mixen der besten Cocktails zu helfen:

· Planen Sie voraus: Bereiten Sie Cocktails im Voraus zu, damit sie nach Ankunft der Gäste sofort serviert werden können. Damit bleibt mehr erinnerungswürdige Zeit zum Genießen. 

· Frische Zutaten: Verwenden Sie saisonale Zutaten, um beste Qualität und einzigartigen Geschmack zu gewährleisten. 

· Verwenden Sie gutes Eis: Cocktail-Experten ist bekannt, dass mit wohlschmeckendem Wasser zubereitetes Eis einen großen Unterschied macht. Verwenden Sie zum Mixen vollkommen ausgewogener Cocktails Eiswürfel von einem Zoll Größe, damit die Intensität des Drinks länger anhält. 

· Wecken Sie die Sinne: Der Genuss von Premium-Spirituosen sollte ein Erlebnis sein. Schauen Sie sich den Cocktail an, beurteilen Sie sein Aroma und das Glas, in dem er serviert wird. Eine kleine Dekoration, wie eine Zitronenschale oder Preiselbeere vervollkommnet das Bild. 

· Qualitätsspirituosen: Halten Sie eine Auswahl an Premium-Sprirituosen bereit. Hausbars sollten etwas für den Geschmack aller Gäste enthalten. Die Bacardi-Familie von wohlschmeckenden Getränken hat etwas für den Geschmack aller Gäste— Rum, Wodka, Gin, Tequila, Whisky, Cognac, Wermut, Liköre und Schaumweine. 

· Signature-Cocktail: Passen Sie sich der Partystimmung oder Persönlichkeit des Gastgebers mit einem individuellen Vorschlag an. Für Kokosnussgeschmack mit einem Hauch von Zimt versuchen Sie BACARDI Coquito, ein traditionelles puerto-ricanisches Feiertagsgetränk. 

· Speisenbegleitung: Servieren Sie Cocktails, um einzigartige Aromen hervorzuheben. 

· Genießen Sie Alkohol verantwortungsvoll: Halten Sie stets Wasser, alkoholfreie Getränke und Speisen bereit, um die vergnügliche Zeit zu verlängern. Raten Sie Ihren Gästen, ein Taxi zu nehmen oder einen Fahrer zu bestimmen.

Rezepte von wohlschmeckenden Cocktails für die Festtage finden Sie unter bacardi.com, greygoose.com, dewars.com, martini.com oder bombaysapphire.com. Weitere Information über Bacardi und seine150-jährige Erfahrung in der Gestaltung von Partys ist unter www.BacardiLimited.com/150 erhältlich.

Über Bacardi Limited 
Bacardi Limited, das größte, privat geführte Spirituosenunternehmen der Welt, produziert und vermarktet international bekannte Spirituosen und Weine. Das Bacardi Markenportfolio umfasst mehr als 200 Marken und Labels, unter anderen BACARDI® Rum, der weltweit meistverkaufte und am häufigsten ausgezeichnete Rum und die weltweit am häufigsten ausgezeichnete Spirituose, GREY GOOSE® Wodka, der weltweit führende Super-Premium Wodka, DEWAR'S® Blended Scotch Whisky, der weltweit am häufigsten ausgezeichnete und meistverkaufte Blended Scotch Whisky in den USA, BOMBAY SAPPHIRE® Gin, der weltweit meist geschätzte und wachstumsstärkste Premium-Gin, MARTINI® Wermut und Sekt, der weltweit führende Wermut und die weltweit beliebtesten italienischen Schaumweine, CAZADORES®, 100 % Tequila der blauen Agave, der Nr. 1 Premium-Tequila in Mexiko und meistverkaufte Premium-Tequila in den USA, ERISTOFF® Wodka, eine der schnellstwachsenden Wodka-Marken der Welt und andere führende neue Marken.

Bacardi wurde vor 150 Jahren am 4. Februar 1862 in Santiago de Cuba gegründet und ist seit sieben Generationen in Familienbesitz. Das Unternehmen beschäftigt heutzutage fast 6.000 Mitarbeiter, stellt seine Marken in 27 Produktionsstätten in 16 Märkten und auf vier Kontinenten her und verkauft seine Produkte in mehr als 150 Ländern. Bacardi Limited bezieht sich auf die Bacardi Unternehmensgruppe, darunter auch Bacardi International Limited. www.BacardiLimited.com
GENIESSEN SIE ALKOHOL VERANTWORTUNGSVOLL
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