Bacardi brinda em homenagem a uma temporada festiva com novos pacotes de presente mundiais desenvolvidos para aproveitar o melhor das festas de fim de ano
Facundo Bacardi dá suas melhores dicas de entretenimento para fazer com que você seja o melhor anfitrião
HAMILTON, Bermudas, 12 de novembro de 2012 /PRNewswire/ -- A Bacardi Limited, a maior empresa de bebidas alcoólicas de capital privado, ilumina a temporada de festas deste ano com novas expressões da marca e as melhores ideias para festas aperfeiçoadas através da sua história de 150 anos. O rum BACARDI, a bebida que deu início a tudo, é o centro das festas desde 1862, quando Dom Facundo Bacardi Masso revolucionou o mundo das bebidas alcoólicas ao criar o rum como conhecemos atualmente. A excelente qualidade e capacidade de mistura do BACARDI fazem com que ele seja a bebida alcoólica mais premiada do mundo e um destaque certo nas suas festas.

Para ver os recursos multimídia relacionados com este comunicado, clique em: http://www.multivu.com/mnr/53413-bacardi-rum-150-anniversary-holiday-gift-party-tips-presents-pack-spirit 

(Foto: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121112/MM06906 )

"O Bacardi tem uma longa história como centro de festas inesquecíveis, desde reuniões informais até ocasiões especiais. Com o nosso sobrenome em cada garrafa, é parte intrínseca de quem somos. Temos orgulho do fato de que nossos produtos trabalhados com elegância diferenciam qualquer evento", afirmou Facundo L. Bacardi, presidente da Bacardi Limited e tataraneto do fundador da Bacardi. "Tenho muito orgulho da história da minha família, ao ajudar os consumidores a criarem e celebrarem eventos que se tornam verdadeiramente inesquecíveis, da mesma forma que nossa família organizava festas em nossa casa em Cuba, onde todos os convidados sempre se sentiam especiais."

As raízes cubanas da empresa são originárias de Santiago de Cuba, onde a Bacardi — a família, a empresa e a marca icônica de rum — começou a ser associada, há 150 anos, com grandes festas em todo o mundo. O anúncio de fim de ano mais antigo da Bacardi, da década de 30, e os anúncios de vanguarda da marca na década de 50, que definiram a tendência da publicidade impressa, são exemplos marcantes do rum BACARDI como uma base cultural dos eventos comemorativos da ilha. As campanhas vintage sazonais, com design gráfico dramático, ilustram a conexão profunda da empresa com os consumidores e o papel diferenciado nas festas de fim de ano. A tradição de criar experiências inesquecíveis, além de desfrutar de produtos de qualidade, está viva atualmente, o que torna a família de bebidas da Bacardi o presente ideal.

"Consumidores em todo o mundo recorrem ao Bacardi como um presente especial porque se identificam com nossa tradição e valorizam nossa autenticidade. Por experiência, sabem que estão dando o melhor", afirmou Ed Shirley, presidente e diretor geral da empresa familiar Bacardi Limited. "Desde o início, nossos produtos são usados como presentes inesquecíveis que os consumidores ficam felizes em receber e orgulhosos em dar."

Pacotes especiais de presente de fim de ano
Esta temporada é particularmente especial para a Bacardi porque coincide com a comemoração do seu 150o aniversário, que dura todo o ano. Há gerações, a Bacardi tem desenvolvido pacotes de presente que capturam a emoção da temporada. Os consumidores confiam em apresentações diferenciadas para deixar impressões duradouras. 

· EUA: BACARDI, a bebida que deu início a tudo, lança uma um pacote tradicional de edição limitada que recria um dos primeiros designs e rótulos das garrafas de BACARDI Superior. Com preço acessível a todos, por US$ 19,99, a garrafa réplica aparece na campanha publicitária do 150o aniversário e contém um rum especial, misturado à mão, suave o suficiente para ser tomado somente com gelo. Fique atento para ver o comercial na TV durante a comemoração dos 150 anos. 

· Canadá: Os consumidores podem presentear ou colecionar latas gráficas com design personalizado do 150o aniversário da BACARDI. Cada lata, decorada de maneira única com uma seleção de imagens vibrantes de propagandas históricas ou do logotipo icônico de morcego da BACARDI, contém uma garrafa do rum BACARDI Superior. A lata é dada como brinde na compra de um BACARDI de 750 ml, enquanto durarem os estoques. 

· EUA: Os amantes do uísque escocês podem desfrutar do uísque DEWAR'S Blended Scotch, juntamente com uma sacola funcional, desenvolvida pela loja de moda masculina Freemans Sporting Club®, com um frasco personalizado para acompanhar uma garrafa de DEWAR'S 18 anos — uma mistura suave e cremosa, envelhecida em barril duplo e amadurecida em barris de carvalho vintage.

· Reino Unido: GREY GOOSE, a vodka mais gostosa do mundo, oferece um pacote de presente luxuoso que inclui uma garrafa de GREY GOOSE, duas taças de cristal e a receita para preparar o GREY GOOSE Le Fizz perfeito, o melhor coquetel para uma comemoração festiva em casa. 

· Brasil: Os conhecedores de vodka premium poderão escolher entre dois pacotes especiais de natal da GREY GOOSE: um contendo a vodka GREY GOOSE Original com duas taças de coquetel de Martini ou dois misturadores exclusivos. 

· França: O MARTINI oferece um pacote de colecionador de edição limitada para criar o sensacional coquetel MARTINI Royale. Misture 50% de MARTINI Bianco com 50% de MARTINI Prosecco para tomar em uma taça exclusiva — duas estão inclusas no pacote. 

· Rússia e Europa Oriental: Os presenteadores podem expressar-se com um pacote sazonal personalizável da MARTINI Asti, que inclui um criador de exclusividade para escrever na garrafa — decorada com três desenhos de estrelas, flocos de neve e árvores que brilham no escuro. 

· China e lojas mundiais de varejo de viagem exclusivas: O DEWAR'S oferece o kit "The Master Blender's Sensorial Experience Limited Edition Nosing & Tasting" (A Experiência Sensorial Suprema dos Misturadores, Edição Limitada, Degustação), contendo três garrafas do uísque DEWAR'S White Label, DEWAR'S 12 anos e DEWAR'S 18 anos Blended Scotch. Os presenteados são guiados, através de um código QR, a uma profunda degustação de apreciação do uísque em http://www.dewars.com/taste. Uma caixa de presente especial e um pacote de copos do DEWAR'S White Label também contam com um código QR em www.dewars.com/white para oferecer uma experiência interativa de degustação, que inclui formas para apreciar e receitas de coquetéis. 

· Lojas mundiais de varejo de viagem: O gim BOMBAY SAPPHIRE incendeia com embalagens inovadoras que contam com a ilustração do tema da marca: "Infused with Imagination" ("Infusão com Imaginação"). Ilumina-se em estágios para criar um efeito "cascata" que inspira a imaginação das pessoas.

Dicas para um fim de ano divertido em casa
"As pessoas sempre me perguntam qual o segredo por trás dos grandes coquetéis, presentes, festas e bares. É simples: enfoque-se na experiência e só sirva os melhores produtos", declarou o Sr. Bacardi. "Nossas marcas premium — desde BACARDI até GREY GOOSE, BOMBAY SAPPHIRE, MARTINI, DEWAR'S, CAZADORES e mais — fazem exatamente isso. Elas lhe dão possibilidades infinitas para surpreender seus convidados. Ao longo dos anos, me apoiei em algumas dicas infalíveis que tornam qualquer festa inesquecível."

Como o melhor anfitrião de festas e barman, Facundo Bacardi dá seu conselho preferido sobre diversão nas festas de fim de ano para ajudá-lo a servir os melhores coquetéis nesta temporada:

· Planeje com antecedência: prepare coquetéis com antecedência, de modo que sejam fáceis de servir quando seus convidados chegarem. Isso faz com que você tenha mais tempo para aproveitar e criar grandes lembranças. 

· Ingredientes frescos: Use ingredientes da estação para assegurar a melhor qualidade e sabor. 

· Use gelo de qualidade: Conhecedores de coquetéis sabem que o gelo feito com água de bom sabor faz uma grande diferença. Para fazer coquetéis perfeitamente equilibrados, use cubos de uma polegada porque eles derretem mais devagar, mantendo o drinque forte por mais tempo. 

· Cative os sentidos: Desfrutar de bebidas premium tem tudo a ver com a experiência. Pense na aparência do seu coquetel, no seu aroma e no copo que une tudo isso. Um pequeno enfeite, como uma casca de limão ou oxicoco, é uma excelente maneira de atrair a visão. 

· Bebidas de qualidade: Tenha uma variedade de bebidas premium disponíveis. Os bares caseiros deveriam conter bebidas que satisfaçam o paladar de todos os convidados. A família Bacardi de marcas com excelente sabor cobre uma ampla gama de pedidos — rum, vodka, gim, tequila, uísque, conhaque, vermute, licor e vinhos espumantes. 

· Coquetéis exclusivos: Amolde-se ao clima da festa ou à personalidade dos convidados com uma oferta única. Para um sabor de coco com um toque de canela, experimente o BACARDI Coquito, uma bebida tradicional das festas de fim de ano em Porto Rico. 

· Combinação com alimentos: Complemente os alimentos com coquetéis para revelar os sabores únicos. 

· Beba com moderação: Sempre ofereça água, refrigerantes e alimentos aos convidados para prolongar os bons momentos. Incentive as pessoas a chamarem um táxi ou a utilizarem um motorista designado.

Para deliciosas receitas de fim de ano, acesse bacardi.com, greygoose.com, dewars.com, martini.com, ou bombaysapphire.com. Para saber mais sobre a Bacardi e sua tradição de 150 anos de dar início a grandes festas, acesse www.BacardiLimited.com/150.

Sobre a Bacardi Limited 
A Bacardi Limited, a maior empresa de bebidas alcoólicas de capital privado do mundo, produz e comercializa bebidas destiladas e vinhos reconhecidos internacionalmente. O portfólio de marcas da Bacardi inclui mais de 200 marcas e rótulos, inclusive o rum BACARDI®, o rum mais vendido e premiado do mundo, bem como a bebida alcoólica mais premiada; a vodka GREY GOOSE®, líder mundial em vodkas super premium; o uísque DEWAR'S® Blended Scotch, o uísque escocês mais premiado do mundo e o uísque escocês misturado premium mais vendido nos Estados Unidos; o gim BOMBAY SAPPHIRE®, o gim premium de maior valor e de crescimento mais rápido do mundo; vermutes e vinhos espumantes MARTINI®, os vermutes líderes mundiais e os vinhos espumantes italianos preferidos no mundo; a tequila CAZADORES® 100% de agave azul, a tequila premium número 1 no México e uma das tequilas premium mais vendidas nos Estados Unidos; a vodka ERISTOFF®, uma das marcas de vodka de crescimento mais rápido no mundo; além de outras marcas líderes e emergentes.

Fundada há 150 anos em Santiago de Cuba, no dia 4 de fevereiro de 1862, e de propriedade da mesma família nas últimas sete gerações, a Bacardi possui atualmente cerca de 6.000 funcionários, fabrica suas marcas em 27 instalações em 16 mercados e quatro continentes, e vende seus produtos em mais de 150 países. A Bacardi Limited refere-se ao grupo de empresas Bacardi, que inclui a Bacardi International Limited. www.BacardiLimited.com
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