บาคาร์ดีร่วมฉลองเทศกาลแห่งการเฉลิมฉลองด้วยชุดของขวัญระดับโลกแบบใหม่ เพื่อความสุขในช่วงวันหยุดที่ดีที่สุด

-- ฟาคุนโด บาคาร์ดี (Facundo Bacardi) แบ่งปันเคล็ดลับความสนุกสนานที่เขาชื่นชอบ เพื่อทำให้คุณเป็นเจ้าภาพจัดงานเลี้ยงที่ดีที่สุด

แฮมิลตัน เบอร์มิวด้า—12 พ.ย. 2555—พีอาร์นิวส์ไวร์/

บาคาร์ดี ลิมิเต็ด (Bacardi Limited) บริษัทผลิตเครื่องดื่มแอลกอฮอล์เอกชนรายใหญ่ที่สุด จุดประกายช่วงเทศกาลหยุดพักผ่อนของปีนี้ด้วยแนวคิดการจัดงานเลี้ยงชั้นเลิศ และการแสดงออกซึ่งแบรนด์ในรูปแบบใหม่อย่างสมบูรณ์แบบ ผ่านประวัติศาสตร์ารดำเนินกิจการระยะเวลา 150 ปีของบริษัท รัมบาคาร์ดี เครื่องดื่มแอลกอฮอล์ยุคเริ่มแรก ได้กลายเป็นเครื่องดื่มสำคัญในงานเลี้ยงตั้งแต่ปี 2405 เมื่อ ดอน ฟาคุนโด บาคาร์ดี มาสโซ (Don Facundo Bacardi Masso) ได้ปฏิวัติโลกแห่งเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ โดยการผลิตเครื่องดื่มรัมอย่างที่เรารู้จักกันในปัจจุบันนี้ ส่วนผสม และคุณภาพชั้นเลิศของบาคาร์ดี ทำให้บาคาร์ดีเป็นเครื่องดื่มแอลกอฮอล์ที่ได้รับรางวัลมากที่สุด และเป็นเครื่องดื่มชั้นเลิศในการเฉลิมฉลองของคุณ

ท่านสามารถดูสื่อมัลติมีเดียเกี่ยวกับข่าวประชาสัมพันธ์ชิ้นนี้ โดยคลิกที่  http://www.multivu.com/mnr/53413-bacardi-rum-150-anniversary-holiday-gift-party-tips-presents-pack-spirit

(รูปภาพ: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121112/MM06906)

ฟาคุนโด แอล บาคาร์ดี (Facundo L. Bacardi) ประธานบริษัท บาคาร์ดี ลิมิเต็ด และลื่อของผู้ก่อตั้งบาคาร์ดี กล่าวว่า “บาคาร์ดีมีประวัติศาสตร์อันยาวนานของการเป็นศูนย์กลางของงานเลี้ยงที่น่าจดจำมายาวนาน ไม่ว่าจะเป็นงานเลี้ยงอย่างเป็นทางการ หรือโอกาสพิเศษต่างๆ นามสกุลของครอบครัวเราที่อยู่บนขวดเครื่องดื่มทุกขวด เป็นสิ่งสำคัญของความเป็นบาคาร์ดี เรามีความภาคภูมิใจที่ผลิตภัณฑ์ซึ่งรังสรรค์ขึ้นอย่างปราณีตของเราได้สร้างความโดดเด่นให้กับทุกโอกาส ผมภูมิใจในประวัติของครอบครัวผม ที่ช่วยสร้างสรรค์ และเฉลิมฉลองโอกาสพิเศษต่างๆให้กับลูกค้าของเรา ซึ่งทำให้ระลึกถึงครั้งที่ครอบครัวของเราจัดงานเลี้ยงที่บ้านในคิวบา ที่ซึ่งแขกผู้ร่วมงานทุกคนมักจะได้สัมผัสความรู้สึกพิเศษเสมอ”

รากฐานของบริษัทในคิวบาที่เกิดจากซานติอาโก เดอ คิวบา จุดเริ่มต้นของบาคาร์ดี ซึ่งหมายถึง ครอบครัว บริษัท และแบรนด์เครื่องดื่มรัม บริษัทที่ก่อตั้งมา 150 ปี พร้อมพันธมิตรที่ดีเลิศจากทั่วโลก ตั้งแต่ยุค 30 ซึ่งเป็นยุคที่มีโฆษณาวันหยุดที่เก่าแก่ที่สุดของบาคาร์ดี สู่ยุค 50 ซึ่งมีโฆษณาที่ทันสมัยขึ้น ทำให้บาคาร์ดีรัมโดดเด่นอยู่บนโฆษณาตามสื่อสิ่งพิมพ์ เปรียบเสมือนเครื่องดื่มหลักในงานเฉลิมฉลองของเกาะคิวบา แคมเปญฤดูกาลเหล้าองุ่น ซึ่งมีการออกแบบกราฟฟิกอันน่าทึ่ง ได้บรรยายให้เห็นภาพความสัมพันธ์ที่ลึกซึ้งของบริษัท กับลูกค้า และบทบาทที่โดดเด่นในเทศกาลวันหยุดต่างๆ ธรรมเนียมการสร้างความประทับใจ ขณะที่ดื่มด่ำกับรสชาดของผลิตภัณฑ์ยังมีอยู่จนถึงทุกวันนี้ และทำให้ตระกูลเครื่องดื่มของบาคาร์ดีเป็นของขวัญที่ดีเลิศสำหรับคนในครอบครัว

เอ็ด เชอร์ลีย์ (Ed Shirley) ซีอีโอบริษัท บาคาร์ดี ลิมิเต็ด กล่าวว่า “ผู้บริโภคทั่วโลกมีความไว้วางใจให้บาคาร์ดีเป็นของขวัญคุณภาพดี เนื่องจากบาคาร์ดีเป็นมรดกตกทอดของเรา และมีความน่าเชื่อถือ พวกเขารับรู้ได้จากประสบการณ์ที่ได้มอบสิ่งที่ดีที่สุด ผลิตภัณฑ์ของเราเป็นของขวัญที่น่าจดจำ ซึ่งลูกค้ามีความสุขที่ได้รับ และภูมิใจที่ได้มอบบาคาร์ดีเป็นของขวัญให้แก่ใครสักคน”

ชุดของขวัญวันหยุดคุณภาพดีเยี่ยม

เทศกาลนี้เป็นช่วงเวลาที่พิเศษเป็นอย่างยิ่งสำหรับบาคาร์ดี เนื่องจากเป็นช่วงที่ตรงกับการเฉลิมฉลองที่ยาวนานตลอดทั้งปีในวาระครบรอบ 150 ปีของบาคาร์ดี บาคาร์ดีได้สร้างสรรค์ชุดของขวัญมาหลายยุคหลายสมัย ซึ่งบ่งบอกถึงความตื่นตาตื่นใจในเทศกาล ผู้บริโภคเชื่อมั่นในการนำเสนอที่โดดเด่นของบาคาร์ดีเพื่อสร้างความประทับใจที่ไม่มีที่สิ้นสุด

- สหรัฐอเมริกา: บาคาร์ดี เครื่องดื่มแอลกอฮอล์รุ่นแรก วางจำหน่ายชุดของขวัญตกทอดรุ่นลิมิเต็ด เอดิชั่น ซึ่งเป็นการสร้างสรรค์รูปทรงขวด และฉลาก BACARDI Superior ที่เก่าแก่ที่สุด เครื่องดื่มรุ่นดังกล่าวมีราคาสบายกระเป๋าอยู่ที่ 19.99 ดอลลาร์สหรัฐฯ ซึ่งเป็นจุดเด่นของแคมเปญโฆษณาวาระครบรอบ 150 ปี และบรรจุด้วยรัมที่มีรสชาดกลมกล่อมพิเศษ และนุ่มพอที่จะดื่มด่ำบนโขดหิน เครื่องดื่มดังกล่าวโฆษณาผ่านทางโทรทัศน์เนื่องในวาระครบรอบ 150 ปีของบาคาร์ดี

- แคนาดา: ผู้บริโภคสามารถมอบบาคาร์ดีในขวดรุ่นฉลองครบรอบ 150 ปีเป็นของขวัญ หรือสะสมได้ ซึ่งแต่ละขวดจะมีเอกลักษณ์เฉพาะด้วยรูปภาพโฆษณาที่มีสีสันสดใส หรือโลโก้ค้างคาวบาคาร์ดี อยู่บนขวดรัม BACARDI Superior  กระป๋องบาคาร์ดีเป็นของขวัญที่ได้จากการซื้อบาคาร์ดี 750 มล. จนกว่าสินค้าจะหมด

- สหรัฐอเมริกา: ผู้ที่ชื่นชอบสก็อตวิสกี้สามารถลิ้มรสวิสกี้ DEWAR’S Blended Scotch และรับกระเป๋าอเนกประสงค์ ซึ่งออกแบบโดย ฟรีแมนส์ สปอร์ทติ้ง คลับ® (Freemans Sporting Club®) ห้องเสื้อสำหรับสุภาพบุรุษ พร้อมกับขวดน้ำที่ออกแบบเพื่อให้เข้ากับวิสกี้ DEWAR’S 18 Years Old ซึ่งมีรสชาดนุ่มละมุน และกลมกล่อมบรรจุในถังคู่ และบ่มในถังไม้โอ๊ค

- อังกฤษ: GREY GOOSE วอดก้ารสเลิศที่สุดของโลก นำเสนอชุดของขวัญสุดหรู ซึ่งประกอบด้วย วอดก้า GREY GOOSE 1 ขวด แก้วฟลุตคริสตัล 2 ใบ และสูตรค็อกเทล GREY GOOSE Le Fizz ซึ่งเป็นค็อกเทลรสเลิศสำหรับการเฉลิมฉลองตามเทศกาลที่บ้าน

- บราซิล: ผู้เชี่ยวชาญวอดก้าคุณภาพเยี่ยมจะได้รับชุดของขวัญ GREY GOOSE พิเศษสำหรับวันคริสต์มาส 2 ชุด เพื่อเลือกผสมวอดก้า GREY GOOSE รสดั้งเดิม กับแก้วค็อกเทลมาร์ตินี่ 2 ใบ หรือส่วนผสมที่สำคัญ 2 รายการ

- ฝรั่งเศส: MARTINI นำเสนอชุดสะสมรุ่นจำนวนจำกัด เพื่อรังสรรค์ค็อกเทล MARTINI Royale ที่น่าลิ้มรส เครื่องดื่มดังกล่าวมีการผสม MARTINI Bianco และ MARTINI Prosecco ในอัตราส่วน 50/50 ซึ่งรินลงในแก้วที่มีเอกลักษณ์เฉพาะตัว

- รัสเซีย และยุโรปตะวันออก: ผู้มอบของขวัญสามารถตกแต่ง MARTINI Asti ชุดของขวัญประจำเทศกาลเองได้ ซึ่งประกอบด้วยเครื่องเขียนพิเศษที่ใช้เขียนบนขวดที่ตกแต่งไว้ 3 รูปแบบ ได้แก่ ดวงดาว เกล็ดหิมะ และต้นไม้ ซึ่งจะเปล่งแสงเมื่ออยู่ในความมืด

- จีน และโกลบอล ทราเวล รีเทล (Global Travel Retail): DEWAR’S นำเสนอชุด Master Blender’s Sensorial Experience Limited Edition Nosing & Tasting Kit ซึ่งประกอบด้วยวิสกี้ 3 ขวด ได้แก่ DEWAR’S White Label, DEWAR’S 12 Years Old และ DEWAR’S 18 Years Old Blended Scotch ผู้ที่ได้รับชุดของขวัญจะได้รับรหัส QR สำหรับทดสอบความพึงพอใจในรสชาติของวิสกี้ได้ที่ http://www.dewars.com/taste รวมถึงกล่องของขวัญ DEWAR’S White Label แบบพิเศษ และชุดแก้ววิสกี้สามารถแสดงรหัส QR ได้ที่ www.dewars.com/white เพื่อให้ผลตอบรับด้านรสชาติของวิสกี้ รวมถึงวิธีสร้างความสนุก และสูตรค็อกเทลต่างๆ

- โกลบอล ทราเวล รีเทล: เหล้ายิน BOMBAY SAPPHIRE เจิดจรัสในบรรจุภัณฑ์ซึ่งผสมผสานภาพจากแบรนด์ในแนวคิด “Infused with Imagination” ที่แสดงถึงขั้นตอนการสร้างแรงบันดาลใจที่เชื่อมโยงกับจินตนาการ

เคล็ดลับสร้างความสนุกสนานในวันหยุดที่บ้าน

นาย บาคาร์ดี กล่าวว่า “ผู้คนมักจะถามผมว่า ผมใช้เคล็ดลับอะไรเบื้องหลังค็อกเทล ชุดของขวัญ งานเลี้ยง และบาร์เครื่องดื่มที่ดีเยี่ยมเหล่านั้น คำตอบนั้นง่ายมาก คือ การพุ่งเป้าไปที่ประสบการณ์ และเสิร์ฟแต่สิ่งที่ดีที่สุดเท่านั้น แบรนด์คุณภาพดีของเรา ตั้งแต่ BACARDI ไล่ไปจนถึง GREY GOOSE, BOMBAY SAPPHIRE, MARTINI, DEWAR’S, CAZADORES และอื่นๆอีกมากมายก็ทำเช่นเดียวกัน เครื่องดื่มเหล่านี้จะสร้างความสนุกสนานอย่างไม่มีที่สิ้นสุดให้กับแขกของคุณจนต้องร้อง “ว้าว” หลายปีที่ผ่านมา ผมได้ใช้เคล็ดลับบางอย่างซึ่งทำให้งานเลี้ยงทุกงานเป็นช่วงเวลาที่น่าจดจำ” 

ฟาคุนโด บาคาร์ดี ในฐานะผู้จัดงาน และบาร์เทนเดอร์ ได้แบ่งปันคำแนะนำในการสร้างความสนุกสนานในช่วงวันหยุดของเขา เพื่อช่วยให้คุณเสิร์ฟค็อกเทลที่ดีที่สุดสำหรับช่วงเทศกาลนี้:


- วางแผนล่วงหน้า: จัดเตรียมค็อกเทลไว้ล่วงหน้า เพื่อเสิร์ฟได้ทันทีที่แขกมาถึง ซึ่งทำให้คุณมีเวลาสนุกมากขึ้น และสร้างความทรงจำอันมีค่า

- ส่วนผสมที่สดใหม่: ควรใช้ส่วนผสมตามฤดูกาลเพื่อที่จะมั่นใจได้ว่าค็อกเทลจะมีคุณภาพ และรสชาดดีที่สุด

- ใช้น้ำแข็งที่ดี: ผู้เชี่ยวชาญด้านค็อกเทลรู้ดีว่าน้ำแข็งที่ทำจากน้ำที่มีรสชาดดี ทำให้ค็อกเทลมีรสชาดดีตามไปด้วย สำหรับค็อกเทลที่สมดุลและพอดี ควรใช้น้ำแข็งก้อนขนาด 1 นิ้ว เพราะจะละลายช้ากว่า จึงช่วยรักษารสชาดเข้มข้นของค็อกเทลได้นานกว่า

- สัมผัสที่น่าประทับใจ: การดื่มด่ำกับเครื่องดื่มแอลกอฮอล์คุณภาพเยี่ยมนั้นเกี่ยวข้องกับสัมผัส จินตนาการถึงหน้าตาของค็อกเทล กลิ่นละมุน และแก้วซึ่งผสมผสานทั้งรสชาด และกลิ่นของค็อกเทล ตกแต่งด้วยมะนาวฝาน หรือแครนเบอร์รี่ เป็นวิธีที่ดีสำหรับการดึงดูดสายตา

- เครื่องดื่มแอลกอฮอล์คุณภาพ: ควรจะมีเครื่องดื่มแอลกอฮอล์คุณภาพดีหลายแบบ ควรจัดบาร์เครื่องดื่มที่บ้านให้แขกพึงพอใจ ครอบครัวบาคาร์ดีแห่งแบรนด์เครื่องดื่มรสเลิศมีเครื่องดื่มที่หลากหลาย ได้แก่ รัม, วอดก้า, ยิน, เตกีลา, วิสกี้, คอนยัค, เวอร์เมาธ์, เหล้าหวาน และสปาร์กลิงไวน์

- ค็อกเทลที่สำคัญ: ผสมผสานบรรยากาศของงานเลี้ยง หรือบุคลิกของผู้จัดงานด้วยเครื่องดื่มที่ไม่เหมือนใคร ลอง BACARDI Coquito รสมะพร้าวผสมผสานกับชินนาม่อน ซึ่งเป็นเครื่องดื่มแบบดั้งเดิมในช่วงเทศกาลวันหยุดของชาวเปอร์โตริก้า 


- จับคู่อาหาร: จับคู่อาหารกับค็อกเทลเพื่อทำให้เกิดรสชาดที่โดดเด่น

- สนุกอย่างมีความรับผิดชอบ: ควรบริการน้ำดื่ม เครื่องดื่มเบาๆ และอาหารเสมอ เพื่อต่อเวลาความสุขของแขก สนับสนุนให้ผู้ที่ดื่มเครื่องดื่มแอลกอฮอล์นั่งรถแท็กซี่ หรือใช้บริการคนขับรถ

รับชมสูตรเครื่องดื่มรสชาดเยี่ยมสำหรับช่วงเทศกาลได้ที่ bacardi.com, greygoose.com, dewars.com, martini.com หรือ bombaysapphire.com และรับชมข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับบาคาร์ดี และงานเลี้ยงฉลองครบรอบ 150 ปี ได้ที่ www.BacardiLimited.com/150

เกี่ยวกับ บาคาร์ดี ลิมิเต็ด

บาคาร์ดี ลิมิเต็ด เป็นบริษัทเครื่องดื่มแอลกอฮอลของเอกชนที่มีขนาดใหญ่ที่สุดในโลก ผลิต และทำการตลาดเครื่องดื่มแอลกอฮอลและไวน์ซึ่งเป็นที่รู้จักกันดีทั่วโลกมากมาย รายชื่อแบรนด์ของบาคาร์ดี ลิมิเต็ดประกอบไปด้วยแบรนด์และฉลากกว่า 200 ชื่อ ไม่ว่าจะเป็น BACARDI® รัมยอดนิยมสูงสุดและคว้ารางวัลมาครองมากที่สุดในโลก, GREY GOOSE® วอดก้าระดับซูเปอร์พรีเมียมชั้นนำ, DEWAR'S® Blended Scotch สก็อตช์วิสกี้ผสมที่ขายดีที่สุดในสหรัฐ, BOMBAY SAPPHIRE® จินพรีเมียมมูลค่าสูงสุดและเติบโตเร็วที่สุดในโลก, MARTINI® ผู้นำไวน์เวอร์มุทระดับโลก, ERISTOFF® วอดก้าแบรนด์ที่ขยายตัวเร็วที่สุดในโลกแบรนด์หนึ่ง และ CAZADORES® เตกีลาที่ผลิตจากอากาเว สีน้ำเงิน 100% เป็นเตกีลาเกรดพรีเมียมหมายเลข 1 ในเม็กซิโกและเป็นเตกีลาพรีเมียมที่ขายดีที่สุดในสหรัฐ นอกจากนี้ยังมีแบรนด์ชั้นนำและแบรนด์ใหม่อื่นๆอีกมากมาย
บาคาร์ดีก่อตั้งขึ้นมาในซานติอาโก เดอ คิวบา เมื่อวันที่ 4 ก.พ. 2405 ธุรกิจครอบครัวแห่งนี้สืบทอดต่อกันมาแล้วถึง 7 รุ่น บาคาร์ดีมีพนักงานเกือบ 6,000 คน ผลิตสินค้าภายใต้แบรนด์ของบริษัทในโรงงาน 27 แห่ง ใน 16 ตลาด ใน 4 ทวีป และวางจำหน่ายในกว่า 150 ประเทศ บาคาร์ดี ลิมิเต็ด รวมถึงกลุ่มบริษัทในเครือบาคาร์ดี รวมทั้งบาคาร์ดี อินเตอร์เนชันแนล ลิมิเต็ดด้วย www.BacardiLimited.com
สนุกอย่างมีความรับผิดชอบ
©2012 BACARDI

บาคาร์ดี สัญลักษณ์ค้างคาว และเครื่องหมายการค้าอื่นๆที่เกี่ยวข้องกับผลิตภัณฑ์ที่ระบุไว้ข้างต้น เป็นเครื่องหมายการค้าของ บาคาร์ดี แอนด์ คัมพานี ลิมิเต็ด (Bacardi & Company Limited) หรือ บริษัทอื่นๆในเครือของบาคาร์ดี ลิมิเต็ด

ติดต่อ:


แพทริเซีย เอ็ม นีล หรือ เอมี่ เฟดเดอร์แมน

โทร. +1-441-294-1110

อีเมล: afederman@bacardi.com

สื่อมัลติมีเดีย: www.BacardiMediaCentre.com
