MDT annonce la sortie de capteurs d'angle magnétiques TMR destinés aux encodeurs rotatifs

La technologie de capteurs TMR apporte aux nouveaux capteurs d'angle magnétiques une grande précision et une sortie de signal robuste pour les encodeurs rotatifs industriels et les contrôleurs BLDC
SAN JOSE, Californie et ZHANGJIAGANG, Jiangsu, Chine, le 17 avril 2012 / PRNewswire/ -- MultiDimension Technology Co., Ltd (MDT) a annoncé la sortie de deux capteurs d'angle magnétiques à magnétorésistance tunnel (TMR) pour une utilisation dans un large éventail d'applications de capteurs industriels, y compris les encodeurs rotatifs, les capteurs de vitesse, les potentiomètres sans contact, et les contrôleurs de position rotatifs pour moteurs DC sans balais (BLDC). 

Pour consulter les ressources multimédias associées à ce communiqué de presse, veuillez cliquer sur : http://www.multivu.com/mnr/53432-mdt-releases-tmr-magnetic-angle-sensors-for-rotary-encoders 
(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120110/LA30781LOGO )
Conçus à partir de la technologie de capteurs unique TMR et de la propriété intellectuelle de MDT, les capteurs d'angle magnétiques TMR MMA253F/MMA153F disposent d'une mesure d'angle de 360 degrés, de signaux de sortie robustes et à haute amplitude, ainsi que d'une grande tolérance aux intervalles d'air. Les capteurs d'angle magnétiques TMR de MDT réduisent la complexité des circuits de traitement du signal.
« Notre passion consiste à offrir à nos clients tous les avantages de la technologie de capteurs TMR grâce à des options de services multiples pour mieux répondre à leurs besoins, » a déclaré le Dr Song Xue, président et PDG de MultiDimension Technology. « En plus de fournir des puces de capteurs magnétiques TMR, nous sommes en mesure de fournir des solutions de systèmes complets à la demande. Nous pouvons adapter et concevoir des plaquettes de capteurs TMR pour que les clients à gros volumes puissent les intégrer à leur propre technologie ASIC. »
Le Dr Xue a ajouté que les nouveaux capteurs d'angle magnétiques de MDT contribuaient à réduire le coût du système global des encodeurs rotatifs en raison de leur faible puissance, de leur haute précision, et de leurs signaux de sortie larges et stables. Ils offrent une solution simple pour une intégration avec des circuits analogiques ou digitaux.
La technologie de capteurs TMR de MDT combine les avantages clés des technologies existantes en matière de capteurs magnétiques, telles que AMR (magnétorésistance anisotrope), GMR (magnétorésistance géante), et la technologie à effet hall, tout en surmontant leurs limites, telles que la faible sensibilité du signal (Hall, AMR, et GMR), et la complexité de conception pour une mesure à 360 degrés (AMR).
Principales caractéristiques

· Mesure à 360 degrés et sorties à doubles axes SINE/COSINE (MMA253F) 
· Mesure mono-axe à 180 degrés (MMA153F) 
· Grand signal de sortie, supérieur à 90 pour cent de la tension d'alimentation, ce qui élimine la nécessité d'amplification 
· Consommation de courant très faible à 7 microampères en dessous de 1V 
· Haute précision (1-degré d'erreur de position angulaire) et résolution fine (12-bit avec un circuit sur mesure) 
· Grand tolérance d'intervalles d'air permettant une plus grande polyvalence et un choix d’implémentation 
· Petit LGA8 ou package SOP8 
Les capteurs magnétiques TMR MMA253F/MMA153F sont immédiatement disponibles à l'échantillonnage. Une trousse à outil d'évaluation, le MMA253F-EVL, est également disponible pour que les utilisateurs puissent évaluer les caractéristiques électriques et magnétiques du capteur MMA253F. La trousse à outils MMA253F-EVL fournit un affichage LCD, une interface USB, et des sorties digitales de 12-bits qui peuvent être utilisées dans les encodeurs rotatifs absolus ou incrémentaux.
À propos de MDT
MultiDimension Technology a été fondée en 2010 à Zhangjiagang, dans la province du Jiangsu, en Chine, et dispose de bureaux à Shanghai et San Jose, en Californie, aux États-Unis. MDT a développé un portefeuille de propriété intellectuelle unique, et des capacités de fabrication à la pointe de la technologie en mesure de soutenir une production en volume de capteurs magnétiques TMR à hautes performances et faible coût afin de satisfaire les besoins des applications les plus exigeantes. Dirigée par son équipe de direction principale composée d'experts de haut niveau et de chevronnés dans la technologie des capteurs magnétiques et des services d'ingénierie, MDT s’engage à créer de la valeur ajoutée pour ses clients et à assurer leur succès. Pour plus d'informations sur MDT, veuillez consulter : http://www.multidimensiontech.com  . 
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