MDT lanza los sensores de ángulo magnético TMR para codificadores rotatorios

La tecnología de sensor TMR mejora los nuevos sensores de ángulo magnético con alta precisión y señal fuerte para los codificadores rotatorios industriales y los controladores BLDC

SAN JOSE, California y ZHANGJIAGANG, Jiangsu, China, April 17, 2012 /PRNewswire/ -- MultiDimension Technology Co., Ltd. (MDT) anunció dos sensores de ángulo magnético de Tunneling Magnetoresistance (TMR) para uso en un amplio espectro de aplicaciones de sensores industriales, incluyendo codificadores rotatorios, sensores de velocidad, potenciómetros sin contacto y controladores de posición rotatoria para motores DC sin escobilla (BLDC).

Para ver los activos multimedia asociados con este comunicado, haga clic en: http://www.multivu.com/mnr/53432-mdt-releases-tmr-magnetic-angle-sensors-for-rotary-encoders
(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120110/LA30781LOGO )

Diseñado con la tecnología de sensor TMR única y propiedad intelectual de MDT, los sensores de ángulo magnético MMA253F/MMA153F TMR incluyen medida de ángulo de 360 grados, señales de salida fuertes de gran amplitud y gran tolerancia de vacío aéreo. Los sensores de ángulo magnético TMR de MDT reducen la complejidad del circuito de procesamiento de la señal.

"Estamos apasionados por ofrecer todos los beneficios de la tecnología de sensores TMR a nuestros clientes con múltiples opciones de servicio para adaptarse mejor a sus necesidades", dijo el doctor Song Xue, presidente y consejero delegado de MultiDimension Technology. "Además de suministrar chips de sensor magnético TMR, estamos abiertos a ofrecer soluciones de todo el sistema previa petición. Podemos diseñar láminas del sensor TMR personalizadas para que los clientes de altos volúmenes puedan integrarlas con su propia tecnología ASIC".

El doctor Xue señaló que los nuevos sensores de ángulo magnético TMR de MDT reducen el coste general del sistema de codificadores rotatorios por su baja potencia, alta precisión y señales de salida estables. Ofrecen una solución sencilla para integrarse con los circuitos analógicos o digitales.  

La tecnología de sensor TMR de MDT combina los principales beneficios de las tecnologías de sensor magnético existentes como AMR (Anisotropic Magnetoresistance), GMR (Giant Magnetoresistance), y Hall Effect, mientras se superan sus limitaciones, como la baja sensibilidad de la señal (Hall, AMR y GMR), y la complejidad del diseño para la medida de 360 grados (AMR).

Características clave

· Medida de 360 grados con salidas SINE/COSINE de doble eje (MMA253F)

· Medida de 180 grados de un solo eje (MMA153F)

· Gran señal de salida por encima del 90 por ciento del voltaje de suministro, eliminando la necesidad de amplificación 

· Consumo energético muy bajo a 7 microamperios bajo suministro 1V 

· Alta precisión (error de posición angular de 1 grado) y resolución fina (12 bits con circuito personalizado)

· Gran tolerancia en vacío aéreo que permite una mayor versatilidad y opción de implementaciones 

· Pequeño paquete LGA8 o SOP8 

Los sensores magnéticos MMA253F/MMA153F TMR están disponibles inmediatamente para el muestreo. Un kit de herramientas de evaluación, el MMA253F-EVL, está también disponible para que los usuarios evalúen las características eléctricas y magnéticas del sensor MMA253F. El kit de herramientas MMA253F-EVL ofrece una pantalla LCD, una interfaz USB, y salidas digitales de 12 bits que pueden utilizarse en codificadores rotatorios absolutos o incrementales. 

Acerca de MDT

MultiDimension Technology se fundó en 2010 en Zhangjiagang, provincia de Jiangsu, China, con filiales en Shangai y San José, Calif., EE.UU. MDT ha desarrollado una cartera de propiedades intelectuales únicas y capacidades de fabricación de vanguardia que apoyan la producción de volumen de sensores magnéticos TMR de bajo coste y alto rendimiento para satisfacer las necesidades de las aplicaciones más demandadas. Liderada pos su equipo de gestión central y veteranos en los servicios de tecnología e ingeniería de sensor magnético, MDT se compromete a crear valor añadido para sus clientes y asegurar su éxito. Para más información sobre MDT visite http://www.multidimensiontech.com.
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