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☆共JBN　外０４３９（産業、センサー）（１２・４・１７）
【産業担当デスク殿】４８８４５
◎TMR磁気アングルセンサー２種類を発表　　中国のMDT

【サンノゼ（米カリフォルニア州）、張家港市（中国江蘇省）１７日PRN＝共同JBN】マルチ・ディメンジョン・テクノロジー（MDT、http://www.multidimensiontech.com）はこのほど、ブラシュレスDCモーター（BLDC）用のロータリー・エンコーダ、速度センサー、非接触式ポテンショメータ、ロータリー位置制御装置など、産業用センサー・アプリケーションに幅広く使用される２種類のトンネル磁気抵抗効果（TMR）磁気アングルセンサーを発表した。
このリリースに関するマルチメディア資料を閲覧するには以下をクリック。
http://www.multivu.com/mnr/53432-mdt-releases-tmr-magnetic-angle-sensors-for-rotary-encoders

　（Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120110/LA30781LOGO）
他社にはないMDTのTMRセンサー技術と知的財産で設計されたMMA253F/MMA153F TRM磁気アングルセンサーは、全周計測、高振幅の強固な出力シグナル、大きなエアギャップ許容の機能を備えている。MDTのTMR磁気アングルセンサーは信号処理回路の複雑性を低減する。
マルチ・ディメンジョン・テクノロジーの会長兼最高経営責任者（CEO）であるソン・ジュウ博士は「われわれは、当社顧客の要望に完全合致する多様なサービス選択肢を加えてTMRセンサー技術のあらゆる利点を全力で提供する所存である。当社はTMR磁気センサー・チップを提供するだけでなく、要求があればシステム・ソリューション全体を提供することもできる。われわれは、商品を大量購入する顧客向けにTMRセンサー・ウエハをカスタム設計し、顧客のASIC技術と統合することができる」と語った。
ジュウ博士は、MDTの最新TMR磁気アングルセンサーが低電力消費、高精度、大きな安定出力シグナルの機能を備えているのでロータリー・エンコーダのシステムコスト全体を削減できると指摘した。このセンサーはアナログないしはデジタル回路に組み込む際に容易なソリューションを提供する。
MDTのTMRセンサー技術は、AMR（異方性磁気抵抗）、GMR（巨大磁気抵抗）、ホール効果など既存の磁気センサー技術の主要なメリットを統合するとともに、低信号感度（ホール効果、AMR、GMR）、全周計測（AMR）の設計上の複雑性の限界を克服している。
主要な機能は以下の通り。
　＊２軸sin/cos出力での全周計測（MMA253F）
　＊単軸１８０度計測（MMA153F）
　＊供給電源の９０％以上の高出力シグナル。増幅の必要性なし
　＊供給電圧1V以下で７マイクロアンペアの超低電力消費
　＊高精度（１度のアングル位置誤差）、高品質解像度（カスタム回路で１２ビット）
　＊多用途と実装選択を可能とする大きなエアギャップ許容度
　＊小型のLGA8ないしはSOP8パッケージ
MMA253F/MMA153F TMR磁気センサーの試供品はすぐ入手可能。評価ツールキットのMMA253F-EVLも入手可能で、ユーザーはMMA253Fセンサーの電気および磁気特性を評価できる。MMA253F-EVLツールキットはLCDディスプレー、USGインターフェース、ならびにアブソリュートもしくはインクリメンタル・ロータリー・エンコーダに使用可能な１２ビット・デジタル出力を提供する。
▽MDTについて
マルチ・ディメンジョン・テクノロジー（MDT）社は２０１０年、中国江蘇省の張家港市に設立され、支社は上海、米カリフォルニア州サンノゼにある。MDTは、独自の知的財産ポートフォリオと最も要件の厳しい需要を満足させる高性能、低コストのTMRセンサーの量産をサポート可能な最先端製造能力を保有している。磁気センサー技術とエンジニアリング・サービスにおけるエリート専門家と熟練した人たちから成る中核管理チームに率いられるMDTは顧客のために付加価値を創造し、その成功を確実にすることをコミットしている。
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