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☆共JBN　外０１３０（産業、祭典）（１２・１・２６）
【産業担当デスク殿】４８１５２
◎カイリー・ミノーグの参加を確認　　シドニーのマルディグラに
【シドニー２６日PRN＝共同JBN】シドニー・ゲイ・アンド・レスビアン・マルディグラと戦略的パートナーの観光地ニューサウスウェールズ州（NSW）は２６日、ことしのゲイ・アンド・レスビアンの祭典に歌手のカイリー・ミノーグが参加し、彼女のK25（カイリーの２５年）の節目をこのレスビアン、ゲイ、バイセクシャル、トランスジェンダー、インターセックスなどの集う祭典で祝うことを確認した。
関連のマルチメディア用報道資料は以下のサイトをクリック。
http://www.multivu.com/mnr/54328-kylie-minogue-kicks-off-25-years-celebrations-at-sydney-mardi-gras

ミノーグは「ふるさとでのマルディグラに戻るつもり。もう待ちきれないし、私たちの２５年を祝うのに、素晴らしいことになると思う」と次のように語っている。
「これまで皆が私をサポートしてくれたのはとてつもないことだったし、マルディグラに戻って皆と過ごすのが待ちきれない。３月に会いましょう」
シドニー・ゲイ・アンド・レスビアン・マルディグラは戦略的パートナー観光地NSWとともに、この祭典に参加するよう特別な招待状を送り有名アーティストのK25を記念したいと考えた。この祭典は、ゲイやレスビアンのプライドと多様性を記念する世界最高の催しとして認められており、シドニーやNSW全体に大きな経済的利益をもたらす催しである。
シドニー・ゲイ・アンド・レスビアン・マルディグラは、素晴らしいK25フロートでのパレードでミノーグを称える予定である。このフロートはミノーグのキャリアに敬意を捧げるとともに、祭典に集まったコミュニティーへのサポートを示す。祭典の最高経営責任者（CEO）であるマイケル・ロリック氏は、ミノーグが最後にマルディグラのパーティーに参加してから１４年後の今回の招待によって、マルディグラ自体、再び歴史的な催しになると次のように述べている。
「われわれのコミュニティーに、非常に多くのカイリー・ミノーグのファンがいることは間違いないので、マルディグラで音楽界における２５周年記念のスタートを切るため彼女がここに来るのを喜んでいる。これまでも彼女がマルディグラに戻って来るという噂はあったが、今日、週末のパーティー・パレードに参加することを確認できてうれしい。彼女が楽しめるよう全力を尽くす」
「戦略的パートナーの観光地NSWとともに、われわれはパレードの質を高めることに投資してきた。今年のパレードが素晴らしいものになることを約束できるし、カイリー・ミノーグの参加が一層花を添えることになる」
NSWの観光・メジャーイベント・アーツ担当相であるジョージ・サワー氏は「カイリー・ミノーグさんが、世界の大規模祭典の一つであるオーストラリアの主要観光地でイベントシティーであるシドニーを訪れるのを歓迎する」と語り、さらに「ミノーグさんはオーストラリア人の心に特別の場所を占めている。彼女は、彼女を称える世界的なファンを持っている。オーストラリアのグローバルシティーであるシドニーほど彼女の２５周年を祝うのにふさわしい所はない」と述べた。
 http://www.mardigras.org.au
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