Kylie comemora seus 25 anos no Mardi Gras de Sydney
SYDNEY, 26 de janeiro de 2012 / PRNewswire/ -- O Mardi Gras (Carnaval) de Gays e Lésbicas de Sidney e seu parceiro estratégico Destination NSW confirmaram hoje que Kylie Minogue vai estar presente na Parada gay de Sydney e irá juntar-se à comunidade de gays, lésbicas, bissexuais, transexuais, homossexuais e intersexuais em celebração a um marco em sua carreira "K25 - 25 anos de Kylie". 

Para visualizar os conteúdos multimídias associados à matéria, clique em: http://www.multivu.com/mnr/54328-kylie-minogue-kicks-off-25-years-celebrations-at-sydney-mardi-gras 

"Estou voltando para casa para o Mardi Gras este ano!" disse Minogue. "Eu mal posso esperar e será uma bela maneira de comemorar os 25 anos desse relacionamento." 

"O apoio de vocês por todos estes anos tem sido fenomenal e eu mal posso esperar para voltar pra casa e compartilhar isso com vocês. Nos vemos em março."

O Mardi Gras de Gays e Lésbicas de Sidney, ao lado de seu parceiro estratégico Destination NSW, deseja marcar o evento importante na carreira da aclamada artista, K25, com um convite pessoal para ser parte do evento mundialmente conhecido como a melhor festa da diversidade e orgulho LGBTQI, e um dos eventos que mais atraem benefícios econômicos para Sydney e para a NSW como um todo. 

A SGLMG irá homenagear Minogue durante o desfile com um carro alegórico K25 espetacular que presta homenagem à sua carreira e apoio à comunidade LGBTQI. O Presidente da SGLMG, Michael Rolik, disse que a confirmação de Minogue para o Sydney Mardi Gras, 14 anos após sua última apresentação na festa, fará Mardi Gras entrar novamente para a história. 

"Não há dúvida de que nossa comunidade tem um número enorme de fãs da Kylie, por isso, estamos contentes com a presença dela no Mardi Gras no início de seu aniversário de 25 anos na indústria da música", disse Rolik. "Sempre há rumores de que Kylie estaria no Mardi Gras e hoje estamos satisfeitos em confirmar que ela estará aqui para comemorar conosco durante o fim de semana da Parada. Nos esforçaremos ao máximo para que ela se divirta".

"Em parceria estratégica com a Destination NSW temos investido na qualidade do Desfile. Este ano promete ser um desfile maravilhoso e a presença de Kylie será a cereja do bolo".

"Recebemos com prazer Kylie Minogue à cidade dos principais eventos e turismo da Austrália para um dos eventos mais importantes do mundo.", disse George Souris, Ministro do Turismo, de Grandes Eventos e de Arte da NSW.

"A Senhorita Minogue tem um lugar muito especial nos corações dos australianos.  Ela tem um público mundial que a adora. Que lugar seria melhor para ela comemorar seus 25 anos na indústria do entretenimento do que em Sydney, a cidade global da Austrália." 

www.mardigras.org.au 

FONTE  Sydney Gay and Lesbian Mardi Gras

CONTATO: Katie Hoskins, Gerente de Comunicação e Marketing - Desfile, SGLMG, +61-(0)-2-9383-0949, katie.hoskins@mardigras.org.au

