“ไคลี่” ร่วมฉลองครบรอบ 25 ปีบนเส้นทางดนตรีที่งานซิดนีย์ มาร์ดี กราส์
ซิดนีย์ — 26 ม.ค. 2555 – พีอาร์นิวส์ไวร์ / อินโฟเควสท์ 
 ซิดนีย์ เกย์ แอนด์ เลสเบียน มาร์ดี กราส์ ร่วมกับ เดสทิเนชั่น เอ็นเอสดับเบิ้ลยู พันธมิตรด้านกลยุทธ์ ยืนยันว่า ไคลี มิโน้ก จะเข้าร่วมงานซิดนีย์ มาร์ดี กราส์ พาเหรด ในปีนี้อย่างแน่นอน พร้อมกับร่วมฉลองครบรอบ 25 ปี ในเส้นทางอาชีพร่วมกับกลุ่มเลสเบียน เกย์ ไบเซ็กชวล กลุ่มข้ามเพศ และชุมชนสาวประเภทสอง (LGBTQI) ภายใต้บรรยากาศเค 25 - 25 เยียร์ ออฟ ไคลี (K25 - 25 Years of Kylie)
สำหรับการรับชมข่าวประชาสัมพันธ์ชิ้นนี้ในรูปแบบของมัลติมีเดีย กรุณาคลิกที่: http://www.multivu.com/mnr/54328-kylie-minogue-kicks-off-25-years-celebrations-at-sydney-mardi-gras
“ฉันกำลังจะเดินทางกลับบ้านเพื่อร่วมงานมาร์ดี กราส์ ในปีนี้” มิโน้ก กล่าว “ฉันแทบจะรอไม่ไหว งานนี้คงจะเป็นการฉลองครบรอบ 25 ปีแห่งความสัมพันธ์อย่างงดงาม”

“การสนับสนุนของพวกคุณในทุกๆปีที่ผ่านมาเรียกได้ว่าเป็นปรากฏการณ์ และฉันแทบจะรอไม่ไหวที่จะได้เดินทางกลับบ้านเพื่อร่วมแบ่งปันกับคุณ พบกันในเดือนมีนาคมนี้นะคะ”

ซิดนีย์ เกย์ แอนด์ เลสเบียน มาร์ดี กราส์ ร่วมกับ เดสทิเนชั่น เอ็นเอสดับเบิ้ลยู พันธมิตรด้านกลยุทธ์ ต้องการมีส่วนร่วม เพื่อร่วมฉลองเนื่องในโอกาสครบรอบ 25 บนเส้นทางอาชีพที่ได้รับการยกย่องของมิโน้กด้วยการเชิญเธอเข้าร่วมงาน มาร์ดี กราส์  ซึ่งถือเป็นงานที่ดีที่สุดระดับโลกสำหรับความภาคภูมิใจและความหลากหลายของกลุ่ม LGBTQI และยังเป็นหนึ่งในงานที่สร้างผลประโยชน์ทางเศรษฐกิจให้กับซิดนีย์และรัฐนิวเซาท์เวลส์ได้เป็นจำนวนมาก
งานซิดนีย์ เกย์ แอนด์ เลสเบียน มาร์ดี กราส์ จะร่วมกันเชิดชูเพื่อเป็นเกียรติแก่มิโน้กในขบวนพาเหรดด้วยการแสดงชุด K25 เพื่อเป็นการยกย่องให้กับอาชีพของเธอ รวมทั้งการให้การสนับสนุนของเธอที่มีต่อชุมชน ไมเคิล โรลิค ประธานบริหารของซิดนีย์ เกย์ แอนด์ เลสเบียน มาร์ดี กราส์ กล่าวว่า การให้เกียรติมาร่วมงาน มาร์ดี กราส์ ของมิโน้ก หลังจากการแสดงครั้งล่าสุดเมื่อช่วง 14 ปีที่แล้ว จะช่วยให้งานมาร์ดี กราส์ ถูกบันทึกไว้ในประวัติศาสตร์อีกครั้ง
“ไม่ต้องสงสัยเลยว่าชุมชุนของเรามีสมาชิกจำนวนมากที่เป็นแฟนของไคลี่ ดังนั้นเราจึงมีความยินดีที่เธอจะมาร่วมงานมาร์ดี กราส์ เพื่อร่วมฉลองการเริ่มต้นอาชีพในอุตสาหกรรมดนตรีปีที่ 25 ของเธอ” โรลิคกล่าว “มีข่าวลือออกมามากมายว่า ไคลี่จะกลับมาร่วมงานมาร์ดี กราส์ และในวันนี้เราภูมิใจที่จะยืนยันว่า เธอจะมาร่วมงานกับเราในขบวนพาเหรดช่วงสุดสัปดาห์อย่างแน่นอน และเราจะทำให้เธอมีช่วงเวลาที่ดีที่สุด”

“การจับมือเป็นพันธมิตรร่วมกับเดสทิเนชั่น เอ็นเอสดับเบิ้ลยูนั้น เราได้ลงทุนในเรื่องคุณภาพของขบวนพาเหรด เราขอให้สัญญาว่า ขบวนพาเหรดปีนี้จะดีเยี่ยม และการเข้าร่วมงานของไคลี่จะช่วยเติมสีสันให้กับงานได้มากยิ่งขึ้น”

จอร์จ ซูริส ผู้อำนวยการการท่องเที่ยว นิทรรศการ และศิลปะของรัฐนิวเซาท์เวลส์ กล่าวว่า “เราขอต้อนรับไคลี่ มิโน้ก สู่งานชั้นนำระดับโลก ซึ่งจัดขึ้นที่เมืองระดับแนวหน้าด้านการท่องเที่ยวและนิทรรศการของออสเตรเลีย”

“มิโน้กอยู่ในหัวใจของชาวออสเตรเลียเสมอมา เธอมีแฟนเพลงที่คลั่งไคล้ในตัวเธออยู่ทั่วโลก และไม่มีที่ไหนที่จะดีสำหรับการเฉลิมฉลองครบรอบ 25 ปีในวงการของเธอมากไปกว่าที่ซิดนีย์ เมืองระดับโลกของออสเตรเลีย”
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