시드니 마디 그라스에서 카일리(Kylie) 25주년 기념행사 개최

시드니, 2012년 1월 26일 /PRNewswire/ -- 시드니의 게이와 레즈비언 마디그라스(Mardi Gras: 매년 시드니에서 열리는 동성애 축제)와 전략적 파트너 데스티네이션 뉴사우스웨일즈(Destination NSW)는, 올해 마디 글라스 퍼레이드에 카일리 미노그(Kylie Minogue)가 참석해 시드니의 레즈비언, 게이, 양성애자, 트렌스젠더, 퀴어(queer), 그리고 중성(LGBTQI) 커뮤니티와 함께 K25(카일리 25년)을 기념하기로 했다고 전했다.

이 기사와 관련된 보도는: http://www.multivu.com/mnr/54328-kylie-minogue-kicks-off-25-years-celebrations-at-sydney-mardi-gras 에서 볼 수 있다.

미노그는 "올해 마디그라스를 위해 집으로 돌아간다"며 "정말 기대되고 동성애 관계를 축하할 수 있는 아름다운 퍼레이드가 될 것이다”고 말했다. 그녀는 "수년 간 당신의 지지는 대단했고, 빨리 집으로 돌아가 나누고 싶다. 3월에 보자”고 전했다.

시드니, 게이& 레즈비언 마디글라스와 더불어 그의 전략적 파트너 데스티네이션 NSW는 이 칭송 받는 유명 가수의 K25를 LGBTQI 최고의 자부심이자 다양성을 자랑하는 축제이며 시드니와 NSW 에 경제적으로도 큰 이윤을 가져다 주는 이 행사에 초대함으로써 축하하기를 원한다.

SGLMG(Sydney Gay and Lesbian Mardi Gras )는 퍼레이드 중 그녀의 커리어와 LGBTQI 커뮤니티에 대한 지지와 존경을 표하기 위해 멋진 K25 장식 차량으로 카일리 미노그에 대한 감사를 전할 것이다. SGLMG의 CEO 롤릭(Rolik)은 미노그가 지난 파티 공연 이후 시드니 마디글라스 14년 기념에 다시 한번 방문하겠다고 의사를 밝힌 것은 디글라스를 다시 한번 역사에 남기게 되는 일이라고 말했다.

롤릭은 "우리 커뮤니티에는 수많은 카일리 팬이 있고, 그녀의 음악생활 25주년을 마디 글라스에서 시작한다는 사실은 참으로 기쁜 일이다”면서 “종종 카일리가 마디 글라스에 돌아올 것이라는 루머가 있었는데, 주말 퍼레이드에서 함께 파티를 즐긴다는 것을 확실히 할 수 있어서 기쁘다. 우리는 그녀가 즐거운 시간을 보내도록 최선을 다 할 것”이라고 말했다.

"데스티네이션 NSW와의 전략적 파트너십으로 우리는 질 좋은 퍼레이드에 투자해 왔다, 이에 따라 올 해 멋진 퍼레이드를 기대해도 좋으며, 카일리의 출연은 우리 축제의 꽃이 될 것이다”

관광, 주요 이벤트, 예술분야의  NSW 장관 죠지 수리(George Souris )는“우리는 세계적인 유명행사를 위한 호주의 관광행사도시에 카일리 미노그가 오는 것을 환영한다"

“미노그에게 시드니는 매우 특별한 장소다. 그녀를 숭배하는 글로벌 팬들이 있기 때문에, 호주의 글로벌 도시인 시드니만큼 그녀의 25주년을 축하할 수 있는 장소는 없다”고 말했다.
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