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LE CIRQUE DU SOLEIL  A PRÉSENTÉ UN NUMÉRO EXCLUSIF,

UNE FOIS SEULEMENT,

À LA 84e SOIRÉE DES ACADEMY AWARDS® 

La troupe a reçu une ovation

 pour sa performance en hommage au cinéma

Beverly Hills (Californie), le 27 février 2012 – Le Cirque du Soleil a présenté un numéro sans précédent et exclusif à la 84e soirée des Academy Awards hier soir. Présentée une fois seulement, cette prestation réunissait le plus grand nombre d’artistes dans une seule  performance.

Plus de 50 artistes de multiples nationalités et issus de plusieurs spectacles du Cirque du Soleil se sont retrouvés à Los Angeles pour donner corps à cette performance sans pareil.  Le numéro présentait des disciplines de  jeux icariens, d’équilibre sur cannes, des danseurs et des personnages du spectacle IRIS - Un voyage dans le monde du cinémaMC, en plus du numéro de banquine (15 artistes) de Viva ELVISMC à Las Vegas, et d’un équilibriste de ZarkanaMC, présenté au théâtre du Kremlin de Moscou.  Le numéro était ponctué d’une trame sonore dont les arrangements sont l’œuvre du compositeur Danny Elfman, nommé à plusieurs reprises aux Academy Awards, qui a également signé la musique du spectacle IRIS du Cirque du Soleil.  

Cette performance saluait l’expérience unique que représente une sortie au cinéma tout en incorporant des éléments acrobatiques et visuels propres au Cirque du Soleil sur fond d’extraits de films classiques.

Ce numéro marquait la deuxième participation du Cirque du Soleil à la télédiffusion des Academy Awards. C’est la prestation présentée par le Cirque du Soleil à la 74e cérémonie des Oscars qui a été à l’origine des discussions pour la création d’un spectacle permanent du Cirque du Soleil au théâtre du Hollywood & Highland Center®, et qui a donné naissance à IRIS.

Les Academy Awards récompensant les meilleures réalisations cinématographiques de 2011 ont étés présentés le dimanche 26 février dernier, au théâtre du Hollywood & Highland Center. La cérémonie de remise des Oscars a été diffusée en direct sur le réseau ABC ainsi que dans plus de 225 pays dans le monde.

Cirque du Soleil

Depuis 1984, le Cirque du Soleil a entraîné dans son rêve au-delà de 100 millions de spectateurs, dans plus de trois cents villes d’une quarantaine de pays répartis sur six continents. L’entreprise compte 5 000 employés, dont plus de1 300 artistes, provenant de près d’une cinquantaine de pays différents.

Academy of Motion Picture Arts and Sciences
L’Academy of Motion Picture Arts and Sciences est la plus grande organisation professionnelle dédiée à la promotion mondiale du cinéma. L'Academy est composée de plus de 6 000 membres regroupant les artistes et les artisans les plus accomplis du milieu. En plus d’organiser la cérémonie annelle de remise des Oscars dont les candidats sont sélectionnés par les membres, l’Academy présente, tout au long de l’année, une variété de programmes, d’expositions et d’événements, fournit une aide financière à diverses organisations et initiatives du milieu du cinéma et participe de manière impartiale aux avancées technologiques touchant à l’art cinématographique. Par l’entremise de la Margaret Herrick Library and Academy Film Archive, l’Academy collectionne, préserve, restaure et rend accessibles des documents et des films liés à son histoire. L’Academy est au service de l’industrie du divertissement, d’étudiants et  d’historiens du milieu du cinéma, et des cinéphiles de partout.

www.oscars.org

www.facebook.com/TheAcademy
www.twitter.com/TheAcademy
www.youtube.com/Oscars
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