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☆共JBN　外０２８６（産業、アーティスト）（１２・２・２８）
【産業担当デスク殿】４８４８０
◎アカデミー賞授賞式で公演
　　シルク・ドゥ・ソレイユ
【ビバリーヒルズ（米カリフォルニア州）２８日PRN＝共同JBN】シルク・ドゥ・ソレイユ（Cirque du Soleil 、http://www.cirquedusoleil.com、登録商標）がオスカー・サンデーの２月２６日、第８４回アカデミー賞授賞式に限定した特別公演を披露した。１回限りの公演には、単一プログラム最多となるシルク・ドゥ・ソレイユのキャストが出演した。
マルチメディア・ニュースリリースは以下のサイトを参照。
http://www.multivu.com/mnr/54694-cirque-du-soleil-84th-academy-awards-exclusive-performance-danny-elfman

（写真：http://photos.prnewswire.com/prnh/20120227/MM59565）
世界中からシルク・ドゥ・ソレイユ・プロダクションのアーティスト５０人以上がロサンゼルスに集結、ダイナミックなショーを繰り広げた。公演には空中曲芸師や足技・手技師、ダンサー、「アイリス、映画の世界の旅」（IRIS, A Journey through the World of Cinema、商標）の登場人物に加え、ラスベガス公演「ビバ・エルビス」（Viva ELVIS、商標）のバンキンチーム１５人、モスクワのクレムリン大宮殿劇場から直行した「ザルカナ」（Zarkana、商標）の手技師も参加した。「アイリス、映画の世界の旅」をシルク・ドゥ・ソレイユのために作曲したアカデミー賞（登録商標）候補作曲家、ダニー・エルフマン氏が音楽を担当した。
シルク・ドゥ・ソレイユは、シルク特有のアクロバット的側面とクラシック映画のイメージを一体化する映画館体験への賛辞として公演を行った。
シルク・ドゥ・ソレイユがアカデミー賞授賞式のテレビ放送に出演したのは今回が２回目。一座が最初に出演した第７４回アカデミー賞授賞式でハリウッド＆ハイランドセンター常設公演の話が持ち上がり、その結果として「アイリス」が誕生した。
２０１１年の傑出した映画の功績をたたえるアカデミー賞受賞式は２月２６日の日曜日、ハリウッド＆ハイランドセンターのシアターで行われ、ABCテレビネットワークを通じて米国内、さらに世界２２５カ国以上にも生中継された。
▽シルク・ドゥ・ソレイユ（Cirque du Soleil）について
シルク・ドゥ・ソレイユは１９８４年の設立以来、世界６大陸の約４０カ国、３００以上の都市で１億人を超える観客に驚嘆と楽しさを提供してきた。シルク・ドゥ・ソレイユは５０カ国以上の１３００人を超えるアーティストを含め５０００人を雇用している。
▽ジ・アカデミー（THE ACADEMY）について
映画芸術科学アカデミー（Academy of Motion Picture Arts and Sciences）は世界の傑出した映画関連組織で、映画産業に従事して多大な業績を上げた男女６０００人以上の会員がいる。ジ・アカデミーは会員が候補者および入賞者を投票する毎年恒例のアカデミー賞授賞式に加え、一年を通じてさまざまな公開講座、展示会、イベントを主催している。また、広範な映画関連組織・活動への財政支援を提供、映画技術発展の中立的支援者として活動しており、さらにマーガレット・へリック図書館およびアカデミー・フィルム・アーカイブを通じて映画史にかかわる映画とアイテムを収集、保存、修復している。ジ・アカデミーはこれらをはじめとする活動を通じて、映画を愛する世界中の学生、歴史家、エンターテインメント産業、人々の役に立っている。
▽問い合わせ先
Leticia Buckley for Cirque du Soleil

+1-323-337-6162

（了）
