شركة هونيويل تطرح نظام "أتيون" للخدمات الاستشارية، الذي يجمع بين تقنيات  الكمبيوتر السحابية والمعرفة المتخصصة بإدارة المرافق لخفض نفقات إستهلاك الطاقة والتشغيل فيها

·  النظام القائم على إستخدام تقنيات الكمبيوتر السحابية، والتي توفر خدمة الوصول السهل لأنظمة المراقبة والتحكم المتقدمة و خدمة تحليل القراءات والمعلومات المتقدمة والمتخصصة من شركة هونيويل.
·  تقديم التوصيات بالتحسينات اللازمة للمرافق من قبل خبراء و فنيين مهرة.
· الجمع بين التكنولوجيا المتقدمة لأنظمة هونيويل والخبرة الخاصة في تحليل المعلومات وتقديم التوصيات اللازمة لخفض نفقات تشغيل المرافق بما يصل إلى 20 بالمئة.   

دبي، 25 آذار / مارس- طرحت شركة "هونيويل" Honeywell (رمزها على قائمة سوق الأسهم والسندات في نيويورك هو HON) اليوم نظام خدماتها المتمتع بحقوق الملكية الفكرية الخاصة بالشركة "أتيون للخدمات الاستشارية" Attune(TM) Advisory Services  (http://www.attune.honeywell.com) وهو عبارة عن نظام من الخدمات المهنية التي تتضمن الأدوات والتحليلات المتوفرة عبر شبكة الكمبيوتر السحابية مع شبكة عالمية من مراكز التشغيل وخبراء الطاقة والمرافق من أجل توفير تحسينات من شأنها خفض فواتير الخدمات ونفقات التشغيل بما يصل إلى 20 بالمئة.

للاطلاع على المواد الإعلامية المتعددة الوسائط الإعلامية، يرجى زيارة الموقع التالي: http://www.multivu.com/mnr/55035-honeywell-attune-advisory-services-cloud-based-tools-analytics
الصورة: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120320/MM69698
الشعار: http://photos.prnewswire.com/prnh/20071030/AQTU029LOGO
نظام أتيون للخدمات الاستشارية يساعد أصحاب المباني، أينما وجدوا، في طيف من مجالات تشغيل وتوفير إستهلاك الطاقة، وتوفير التكنولوجيا والدعم اللازم للحصول على المستوى المثالي من الوعي بالبناء، وإجراء التحسينات الهادفة إلى خفض تكاليف الطاقة والعمليات التشغيلية، وتحديد استراتيجية مستقبلية مستمرة لإدارة وتحسين أداء المرافق للحد الأعلى وعلى الوجه الأمثل.

وقال بول أورزيسكي، رئيس شركة هونيويل لحلول البناء "إن أداء أنظمة التشغيل والمعدات في المرافق  يمكن أن ينخفض بنسبة تصل إلى 5 في المئة سنويا، وهو ما سيساعد في مواجهة الزيادة في تكاليف الطاقة والتشغيل التي تتصاعد باستمرار." واضاف: "لقد بدأت الشركات في إدراك الأثر الكبير الذي يمكن أن يترتب على هذا، فضلا عن الفرصة التي يوفرها النظام من ناحية التوفيرات في الكلفة الأساسية لإدارة وتشغيل المرافق. وبفضل نظام  أتيون للخدمات الاستشارية، فإننا نوفر سهولة وراحة عن طريق استخدام التكنولوجيا المتوفرة سحابيا مع المشورة والتوجيه القابلين للتنفيذ بحيث تتمكن الشركات من تحقيق والحفاظ على هذه التوفيرات ."

مديرو المرافق يتعرضون لضغوط متزايدة لتجاوز مجرد مراقبة أنظمة المباني، وتوفير مستوى أساسي من الراحة. بل أصبح مطلوبا منهم الآن أن يستعملوا المعلومات التي يتم جمعها عن المرافق إلى خطط وتوصيات تشغيلية بوسعها تقديم نتائج على صعد استهلاك الطاقة والعمليات التشغيلية والحفاظ على البيئة. ومع ذلك، فإن العديد منهم لا يملكون الموارد اللازمة لتقييم أداء البناء، تحديد الفرص المتاحة لتطوير البنية التحتية والعمليات، أو تقديم الأولويات لناحية تعديل وتحسين أنظمة المرافق التي يديرونها.

بل في الواقع، ووفقا لوكالة الطاقة الدولية (IEA)، فإن المباني تمثل ما يقرب من 40 في المئة من استهلاك الطاقة المستخدمة في معظم البلدان. وتقول وكالة الطاقة الدولية إن إمكانية تحقيق التوفير في استهلاك الطاقة كبيرة جدا وكثيرا ما يمكن تحقيقها بتكاليف منخفضة أو من دون تكاليف. ومع ذلك، فإن هناك العديد من الحواجز التي تعمل ضد كفاءة الطاقة في المباني، بما في ذلك عدم وجود آلية لجمع وتحليل المعلومات المفيدة.

نظام أتيون للخدمات الاستشارية  يعمل على تحويل معلومات أداء المرافق إلى خطة عمل تحدد بدقة الترقيات المحتملة وعائداتها المتوقعة على الاستثمار. نظام الخدمة هذا يمكن مديري المرافق من تحسين ميزانياتهم وأعداد موظفيهم والنظم في مبانيهم من خلال الجمع بين الأدوات والتحليلات القوية المتوفرة عبر شبكة الكمبيوتر السحابي والمعرفة والخبرة والمشورة من فريق عالمي من الخبراء الاستشاريين في هونيويل، والدعم المتخصص المقدم من الفنيين المهرة في الموقع.

وتتجاوز الخدمات أنظمة إدارة المرافق العادية، والتي غالبا ما لا توفر أكثر من تدفق مستمر من البيانات، ولكن من دون التحليلات أو التوصيات. ويقدم جناح خدمات أتيون ثلاثة مستويات من المساعدة ، والتحسين وترقية القدرات لحدها الأعلى - مع برامج تركز إما على استخدام الطاقة أو الكفاءة التشغيلية. والخدمات المركزة على الطاقة تتضمن ما يلي:
نظام أتيون للوعي بمسائل الطاقة 

الخدمة الخاصة بالوعي بالطاقة تمكن مديري المرافق من الوصول إلى ورصد استهلاك الكهرباء واستهلاك الغاز الطبيعي في مرافقهم التي يديرونها باستخدام لوحة برمجية كمبيوترية كخدمة، قائمة على شبكة الإنترنت تقوم بجمع المعلومات من عدادات الخدمات لتقديم فكرة عن أداء المبنى وتحديد خط الأساس للمساعدة في تحديد فرص التوفير.

وتوفر شركة هونيويل أيضا شاشات رقمية تعلق في ردهات المباني من شأنها السماح للمؤسسات بتسليط الضوء على نتائج الجهود التي تقوم بها لناحية الكفاءة بصورة واضحة وعن طريق الجداول والصور، التي تساعدها في تغيير سلوكهاتجاه استخدام الطاقة.

نظام أتيون لتحسين استخدام الطاقة
 خدمات تحسين الطاقة في نظام أتيون تحول بيانات المبنى إلى توصيات عملية بمشورة من محللي هونيويل ذوي الخبرة. وعبر هذا النظام يتلقى مديرو المرافق التقارير الدورية التي تقدم معلومات حول فرص الكفاءة مع التوصيات ذات الصلة بشأن الترقيات واستبدال المعدات الموصى بها. ويمكن للتعديلات التحديثية التي تتم بناء على هذه الخدمات تقديم توفير في استهلاك الطاقة يصل إلى 10 في المئة، وهو ما يعنيالقدرة على تغطية نفقات تطبيق نظام أتيون في غضون أشهر من التوفيرات التي سيتم الحصول عليها.

نظام أتيون لترقية استهلاك الطاقة إلى الحد الأعلى 
نظام تحسين استهلاك الطاقة في المباني إلى الحد الأعلى يوفر مزيجا قويا من المعرفة المتخصصة بالبناء والتوصيات القابلة للتنفيذ، يدعمها في ذلك الرصد المفصل والقياس والتحقق للمساعدة في ضمان وجود مرافق تعمل في ذروتها وبالشكل الأمثل. ويمكن للاستهلاك الأمثل تقديم توفير في استخدام الطاقة من 10 إلى 20 في المئة في المتوسط، مع احتمال تحقيق نتائج أكبر في المرافق القديمة.

تقوم شركة هونيويل بربط أجهزتها بالمبنى لجمع بيانات النظم وتقييم الأداء باستخدام قدرات الكشف عن الأنظمة غير العاملة جيدا والتحليلات القائمة عبر شبكة الكمبيوتر السحابي . ويتعاون فنيو الخدمات المحلية مع فريق عالمي من الخبراء المتخصصين في الاستخدام الأمثل للنظم لمراجعة النتائج وتقديم خطة لمساعدة مديري المرافق على خفض استهلاك الطاقة والموارد الأخرى في مبانيهم.  التقييم المستمر والرصد يسمحان لأصحاب المباني برؤية الترقيات وهي تواصل تحقيق النتائج وصولا إلى الحد الأمثل. 

نظام أتيون لخدمة العمليات
الهدف من خدمات العمليات هو الكفاءة الأعلى لتشغيل المباني. يستطيع مديرو المرفق تحديد مجموعات مختلفة من عمليات مراقبة المعدات على مدار الساعة، والاستجابة عن بعد وفي الموقع لإشارات الإنذار، والتشاور مع خبراء هونيويل من أجل الكشف عن التحسينات الممكنة الأخرى، وخفض تكاليف دورة حياة المعدات. من خلال توفير الدعم الآمن، المتوفر سحابيا، يمكن لشركة هونيويل أن تساعد في معالجة القضايا التي يواجهها مشغلو المباني بشكل روتيني – وهي مساعدة تقدمها الشركة لأكثر من 3,000 موقع مرتبطة بمراكز عملياتها العالمية.

نظام أتيون للخدمات الاستشارية يوفر حلولا موجهة تهدف إلى توفير المال وتقليل وقت التوقف عن العمل، ويسمح بتحسين الرؤية لشركة هونيويل بإرسال الفنيين فقط عند الحاجة. انها وسيلة فعالة من حيث التكلفة لتحسين الكفاءة الشاملة وخطوة أخرى نحو الاستخدام الأفضل للمعدات والخدمات. 


معلومات إضافية
- موقع نظام أتيون للخدمات الاستشارية http://www.attune.honeywell.com
- لمحة عامة عن جناح أتيون للخدمات الاستشارية http://www.youtube.com/watch?v=-TJzLXPos3A
- فيديو توعوي خاص بالطاقة http://www.youtube.com/watch?v=FEI_LQTYdG8
- فيديو توعوي لتحسين استخدام الطاقة http://www.youtube.com/watch?v=yF7QiJsspVY
- فيديو توعوي لزيادة كفاءة استخدام الطاقة للحد الأعلى http://www.youtube.com/watch?v=GfVjtbjcDKo
- موقع شركة هونيويل لحلول البناء على تويتر http://www.twitter.com/honeywellbuild
- موقع شركة هونيويل لحلول البناء على الإنترنت http://www.honeywell.com/buildingsolutions

-انتهى-

شركة هونيويل (http://www.honeywell.com) هي إحدى شركات الفورتشن 100 للتكنولوجيا المتنوعة، كما هي شركة رائدة في مجال التصنيع، تزود العملاء في جميع أنحاء العالم بمنتجات وخدمات الطيران، وتقنيات التحكم بالمنازل والمباني والصناعة، ومنتجات السيارات، وشاحنات الطوربينات، والمواد المتخصصة. وإذ يقع مقرها في بلدة موريس بولاية نيو جيرسي، فإن أسهم شركة هونيويل يتم تداولها في أسواق أسهم نيويورك، لندن، وبورصة شيكاغو. للمزيد من الأخبار والمعلومات عن شركة هونيويل، يرجى زيارة موقعها على العنوان التالي على الإنترنت: http://www.honeywellnow.com. شركة هونيويل لحلول البناء هي جزء من مجموعة أعمال هونيويل لحلول الأتمتة والسيطرة، الشركة العالمية الرائدة في مجال توفير حلول المنتجات والخدمات التي تعمل على تحسين الكفاءة والربحية، ودعم الامتثال التنظيمي، والحفاظ على بيئة آمنة ومريحة في المباني والمنازل والصناعة.

هذا البيان الصحفي يحتوي على بعض البيانات التي يمكن اعتبارها "بيانات تطلعية النظرة" بالمعنى المقصود في المادة 21E من قانون الأوراق المالية لعام 1934. جميع البيانات، عدا عن تلك البيانات التي تعكس حقيقة تاريخية، التي تتحدث عن الأنشطة، والأحداث أو التطورات التي نعتزم نحن أو إدارتنا، أو نتوقع، أو نستشرف، أو نعتقد أو نتوقع أنها سوف أو قد تحدث في المستقبل هي بيانات تطلعية النظرة. وتستند هذه البيانات إلى افتراضات معينة وتقييمات وضعتها إدارتنا في ضوء خبراتها ونظرتها إلى الاتجاهات التاريخية، الظروف الاقتصادية والصناعية الحالية، والتطورات المستقبلية المتوقعة، وغير ذلك من العوامل التي يعتقد أنها مناسبة. البيانات التطلعية النظرة الواردة في هذا البيان هي خاضعة لعدد من المخاطر المادية وعدم اليقين، بما في ذلك، ومن دون أن تكون مقتصرة على، العوامل الاقتصادية والتنافسية، والحكومية، والتكنولوجية التي تؤثر على عملياتنا وأسواقنا ومنتجاتنا وخدماتنا وأسعارنا. هذه البيانات التطلعية لا تشكل ضمانا للأداء المستقبلي، وإن النتائج الفعلية والتطورات والقرارات التجارية قد تختلف عن تلك التي تتوخاها البيانات التطلعية من هذا القبيل.

المصدر: شركة هونيويل 

الاتصال: نسرين سريه، هاتف: +971 4 321 0077، أو البريد الألكتروني التالي: honeywell@ws-mena.com، أو نور الحضرمي، رقم الهاتف: +971 2 4432119، أو البريد الألكتروني: Nour.Alhadrami@honeywell.com
