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Honeywell Attune™ Advisory Services verbinden Cloud-Computing mit Gebäudemanagement zur Einsparung von Energie- und Betriebskosten
· Betriebsdatenerfassung und Analyse mit Cloud-basierter Software, Beratung durch Honeywell-Experten 

· Empfehlungen zur energetischen Gebäudemodernisierung von qualifizierten Fachleuten
· Kombiniert Online-Expertensystem mit Wartungsleistungen vor Ort, Gebäudebetriebskosten können bis zu 20 Prozent reduziert werden
OFFENBACH, 21. März 2012 – Honeywell (NYSE: HON) stellt heute mit seinen Attune™ Advisory Services ein umfassendes Dienstleistungs- und Beratungsangebot vor, um optimale Einsparungen bei Energie- und Betriebskosten von Gebäuden zu erzielen. Auf Basis von Betriebsdaten, die über das Internet in den Rechenzentren von Honeywell erfasst werden, erarbeiten Experten von Honeywell Optimierungsmaßnahmen, die Energieverbrauch und Betriebskosten von Gebäuden bis zu 20 Prozent senken können.
Das neue Dienstleistungs- und Beratungsangebot von Honeywell wendet sich an Eigentümer und Betreiber, die einen besseren Überblick über die Effizienz des Gebäudes erhalten wollen. Honeywell bietet die nötige Technologie und Expertise für eine langfristige Strategie zum effizienten Gebäudebetrieb. 

„Gebäudesysteme und -anlagen können pro Jahr um bis zu fünf Prozent an Leistung zum Beispiel durch Verschleiß und mangelhafte Wartung einbüßen – dadurch steigen Energie- und Betriebskosten immer weiter“, so Paul Orzeske, Präsident von Honeywell Building Solutions. „Wir beobachten bei den Unternehmen eine erhöhte Sensibilität in Bezug auf Kosten und Einsparpotentiale. Mit den Attune Advisory Services bieten wir eine zuverlässige und leicht zu integrierende, Cloud-basierte Technologie kombiniert mit fachlicher Beratung und konkreten Lösungsansätzen, um Gebäude dauerhaft effizient zu betreiben." 

Betreiber müssen heute mehr als nur die Überwachung der Gebäudesysteme und ein Mindestmaß an Komfort bieten. Der Kunde erwartet, dass aus den erfassten Gebäudedaten Optimierungsbedarf erkannt und Verbesserungsvorschläge erarbeitet werden. Nicht alle Betreiber haben das nötige Wissen und die Ressourcen, um die Daten zu erfassen und zielgerichtet auszuwerten.

Im Rahmen der Attune Advisory Services erhebt Honeywell Gebäudedaten und erstellt ein Konzept, das potentielle Optimierungsmöglichkeiten und deren zu erwartende Rentabilität ausweist. Betreiber erhalten Empfehlungen, wie sie ihr Budget und Personal effizienter einsetzen können und welche Gebäudesysteme optimiert werden sollten. Honeywell setzt leistungsstarke Cloud-basierte Software-Werkzeuge und Analysverfahren ein, und kombiniert sie mit der Expertise von Honeywell-Beratern weltweit. Zusätzlich erhalten die Kunden speziell auf ihren Bedarf zugeschnittene Unterstützung durch qualifizierte Service-Techniker vor Ort. 
Über die einfache Datenerfassung hinaus fördern die Attune Advisory Services die Energie- und Betriebseffizienz in drei Stufen: Sensibilisierung für den Iststand, Empfehlungen für Modernisierungsmaßnahmen und Optimierung. Die folgenden Dienste bietet Honeywell zur Steigerung der Energieeffizienz an: 
Attune Energy Awareness (Energie Iststand )

Strom- und Gaszähler werden ausgelesen und Verbrauchsdaten webbasiert in Form von Berichten zur Verfügung gestellt. Die ermittelten Verbrauchsdaten werden anschaulich aufbereitet und können zum Beispiel in Eingangsbereichen grafisch präsentiert werden, um die Gebäudenutzer zu einem energiesparenden Verhalten zu motivieren.

Attune Energy Improvement (Energieverbesserung) 

Erfahrene Analysten von Honeywell werten die Verbrauchsdaten aus und empfehlen Modernisierungsmaßnahmen. Betreiber erhalten regelmäßig Berichte, die Möglichkeiten zur Effizienzsteigerung darstellen und Empfehlungen zu Modernisierungen liefern. In der Regel lassen sich mit solchen Gebäudenachrüstungen Energieeinsparungen bis zu zehn Prozent erzielen, so dass sich die Investitionen bereits innerhalb weniger Monate bezahlt machen können. 

Attune Energy Optimisation (Energieoptimierung)

Betreiber erhalten Empfehlungen wie sie ihre Systeme und Anlagen optimal betreiben. Durch eine Optimierung können Energieeinsparungen von bis zu 20 Prozent erzielt werden — bei älteren Anlagen ist das Einsparpotential sogar noch größer. Honeywell ruft die Systemdaten eines Gebäudes ab und beurteilt die Leistung mithilfe eines Cloud-basierten Analyseverfahrens. Ortsansässige Servicetechniker arbeiten mit einem weltweiten Team von Optimierungsexperten zusammen, um die Befunde auszuwerten und ein Konzept zur Senkung des Energieverbrauchs zu entwickeln. 
Attune Operations Services (Gebäudebetrieb)

Um einen effizienteren Betrieb von Gebäudeanlagen zu erreichen, können Betreiber eine Reihe von Diensten kombinieren: die kontinuierliche Überwachung von Systemen und Anlagen, Fernwartung, Service-Techniker vor Ort und Beratungsdienste. Mit seinem webbasierten Support trägt Honeywell zur Lösung der Probleme bei, denen sich Betreiber häufig gegenübersehen. Heute sind bereits 3.000 Liegenschaften mit den weltweiten Servicezentren von Honeywell verbunden.

Zusätzliche Informationen (in Englisch)
· Website Attune Advisory Services 
· Übersicht Attune Advisory Services 
· Video Attune Energy Awareness 
· Video Attune Energy Improvement 
· Video Attune Energy Optimization 
· Honeywell Building Solutions auf Twitter
· Website Honeywell Building Solutions 
· Website Honeywell Building Solutions (in Deutsch)
Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudeautomation für den Wohn- und Zweckbau, Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie Spezialmaterialien. Der Unternehmenssitz befindet sich in Morris Township, New Jersey, USA. Honeywell Aktien werden an den Börsen von New York, London und Chicago gehandelt. Weitere Informationen finden sich unter www.honeywellnow.com. Honeywell Building Solutions ist Teil der Unternehmenssparte Honeywell Automation and Control Solutions, einem weltweit führenden Anbieter von Produktlösungen und Dienstleistungen, die die Effizienz und Wirtschaftlichkeit erhöhen, die Einhaltung von gesetzlichen Vorschriften vereinfachen und in Wohn- und Zweckbau sowie der Industrie für Komfort und Sicherheit sorgen. 

Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934. Alle Aussagen, mit Ausnahme von Aussagen zu historischen Tatsachen, die Geschäftsaktivitäten, Ereignisse oder Entwicklungen betreffen, von denen wir oder das Management planen, erwarten, glauben dass sie in Zukunft eintreffen, sind zukunftsgerichtete Aussagen. Solche Aussagen basieren auf bestimmten Annahmen und Einschätzungen, die von unserem Management aufgrund ihrer Erfahrungen und ihre Wahrnehmung zurückliegender Entwicklungen, aktuellen Bedingungen und möglichen künftigen Entwicklungen und anderen Faktoren getroffen werden. Die vorausschauenden Aussagen in dieser Veröffentlichung sind auch mit einer Reihe von wesentlichen Risiken und Unsicherheiten behaftet. Dazu gehören wirtschaftliche, wettbewerbliche, staatliche und technologische Faktoren, die unsere Geschäftstätigkeit, die Märkte, Produkte, Dienstleistungen und Preise beeinflussen. Solche zukunftsgerichteten Aussagen sind keine Garantien für zukünftigen Geschäftserfolg und tatsächliche Ergebnisse. Entwicklungen und unternehmerische Entscheidungen können sich von denen, die in den zukunftsgerichteten Aussagen genannt sind, abweichen.
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