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Preguntas Sobre SOI TV
¿QUÉ ES SOI TV?

· En pocas palabras, SOI TV es el primer y único 100% Social TV para hispanos. Es un canal que fusiona el medio de la televisión tradicional con las nuevas plataformas de redes sociales. En conjunto, esto constituye un medio innovador e interactivo que presenta los temas más oportunos y más controvertidos de interés para la población latina.

¿QUÉ SIGNIFICAN LAS SIGLAS DE SOI?

· Sistema de Opinión Interactiva

¿SOI TIENE SITIO WEB?

· Si, www.soitv.com
¿Puedo ver a SOI en línea en vivo?

· Si, www.soitv.com/envivo 

¿CÓMO SE DIFERENCIA SOI ENTRE OTROS CANALES DE TELEVISIÓN DE LENGUA ESPAÑOLA?

· SOI TV es el primer y único canal en español que le permite a sus espectadores participar e interactuar plenamente con la programación en el aire, las 24 horas del día.
· SOI TV le da a los latinos una voz que refleja sus verdaderas opiniones sobre los últimos temas de tendencia a través de una plataforma donde pueden expresar sus pensamientos sobre el tema en cuestión en tiempo real.
· Es el primer y único canal de televisión que está completamente integrado con las redes sociales.

· El contenido de SOI no está impulsado por los intereses de grandes corporativos, más bien por la opinión pública de los latinos sobre los eventos, las noticias y las tendencias en el sitio web de SOI. 
· El público está acostumbrado a los medios influyan sus decisiones; en SOI, la opinión pública influye al medio. 

¿POR QUÉ SE CREÓ SOI TV?

· SOI fue creado para darle a los latinos un lugar donde pueden compartir sus opiniones sobre los temas más importantes del momento y al a vez puedan ser parte del programa. 
· SOI le proporciona a la población latina programación irreverente y única que satisface las necesidades de las generaciones multi étnicas para que sientan una conexión con su herencia cultural que desean mucho más que la programación tradicional de las otras cadenas en español.
· A medida que la televisión y los medios de comunicación se han vuelto más móvil y el mundo en línea se ha personalizado más, unir a estos dos mundos ha sido una evolución natural para crear un lugar en la televisión donde el pueblo decide lo que se va convertir en noticia.

¿QUIÉN DECIDIÓ CREAR SOI TV Y POR QUÉ?

· Eligio Cedeño, un banquero y empresario venezolano, creó SOI TV.
· Cedeño fue un preso político del gobierno de Venezuela por tres años. Durante ese tiempo, Cedeño pasó mucho tiempo contemplando la importancia de la libertad de expresión y el papel de los medios de comunicación en la sociedad. Una vez que fue capaz de salir de Venezuela, decidió crear un canal con el propósito de dar a las masas un lugar para expresar sus opiniones libremente y directamente.
¿QUIÉN ESTÁ A CARGO DE LA CONCEPTUALIZACIÓN SOI DE TV?

· El concepto contextual y visual de SOI está dirigido por un equipo de expertos de la radiodifusión, el periodismo, las iniciativas digitales y el mercadeo.
· El objetivo del equipo es culminar sus décadas de experiencia para crear un nuevo medio que marcará el comienzo de una nueva forma de ver la televisión que será fresca y única y hecha para el mercado latino.

¿DÓNDE PUEDO VER SOI TV?

· SOI TV está en el aire en 15 ciudades de los Estados Unidos y Puerto Rico, llegando a un estimado de 3.3 millones de hogares y 8 millones de hispanos a través de su canal digital al aire en la frecuencia 0.3. 
· SOI se transmite en todos los mercados hispanos principales de Estados Unidos tales como Miami, Nueva York, Los Ángeles, Chicago, Dallas, Phoenix, Las Vegas, San Francisco, Fresno, Houston, San Antonio, Boston, Denver, Puerto Rico, Tucson.

¿CÓMO PUEDO ACCEDER LA FRECUENCIA DIGITAL 0.3 DE SOI?

· SOI se puede acceder comprando una antena para su televisión y reprogramando sus canales. Esto permitirá que su televisor pueda detectar la frecuencia de SOI en su mercado para que usted pueda ver.

¿DE QUÉ MANERA SE CONECTA SOI CON LA AUDIENCIA HISPANO HABLANTE DEL OS EE.UU. MEJOR QUE LAS CADENA TRADICIONALES?

· Culturalmente, a los latinos les encanta socializar y dar su opinión acerca de todo ya que es parte de la fábrica cultural. Con esto en mente, SOI TV le da a los hispanos, por primera vez, una voz directa en la televisión que les permite compartir su opinión en tiempo real sobre eventos, noticias y tendencias que les importa a través de la capacidad de las redes sociales.
· SOI TV ofrece programación televisiva irreverente y controvertida que permite generar un diálogo entre sus usuarios en lugar de las opciones más conservadoras y tradicionales que existen actualmente.

¿PLANEA SOI  AGREGAR PROGRAMACIÓN BILINGÜE A SUS CANAL EN EL FUTURO?

· Sí, con el tiempo, SOI comenzará a añadir más componentes bilingües para su sitio y su programación, que puedan atender la evolución de la población hispana en los EE.UU.
MENSAJES CLAVES ADICIONALES SOBRE EL NEGOCIO

¿QUIÉN ES LA AUDIENCIA PRIMARIA DE SOI?

· La audiencia de SOI tiene 18 - 50 años de edad, son hispanos, hablan español o son bilingües. El 75% del mercado hispano de EE.UU. habla los dos idiomas.

¿CUÁNTOS EMPLEADOS TIENE SOI?

· En el momento, SOI cuenta con 46 empleados, que incluye programadores, productores, equipo de producción de talentos, y los ejecutivos.

¿CUÁNTO DINERO SE HA INVERTIDO PARA PONER EN MARCHA A LA ESTACIÓN?

· SOI contó con una inversión inicial de 20 millones de dólares.
¿CUÁL ES EL ALCANCE DE SOI?

· SOI le llega a más de 3.3 millones de hogares y 8 millones de hispanos en 15 mercados diferentes en todo el país y Puerto Rico.
