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PREMIOS BILLBOARD DE LA MUSICA LATINA 2012 

PRESENTADOS POR STATE FARM® EN TELEMUNDO 

Hoja de Datos
Acerca de los Premios:

La entrega de los Premios Billboard de la Música Latina Presentada por State Farm®, es un evento anual que honra a las estrellas más grandes y populares de la música latina.  Producido y transmitido en vivo por Telemundo, el evento, considerado la premiación latina de mayor prestigio, será conducido por Aylín Mujica y Daniel Sarcos; y se llevará a cabo el jueves, 26 de abril del 2012 desde el BankUnited Center. 
Los Premios Billboard de la Música Latina honran a los discos, canciones y cantantes más populares en su género, según las ventas actuales e informes radiales en la lista semanal de Billboard.  Para la premiación de este año se tomarán en cuenta las listas semanales de Billboard del 6 de febrero del 2011 al 29 de enero del 2012. Los finalistas y ganadores reflejan las actuaciones de nuevas grabaciones de las listas de venta de Billboard, incluyendo Top Latin Albums, y listas de radio, incluyendo Hot Latin Songs.  Las categorías de discos se limitan a los títulos que no estaban en la lista antes de la edición de Billboard del 7 de noviembre del 2010y excluye a los ganadores de los premios Billboard de la Música Latina del año pasado. Basada en datos de ventas recopilados por Nielsen SoundScan e información de radio monitoreada por Nielsen Broadcast Data Systems, la lista de Billboard es la más confiable de la industria de la música a nivel mundial.
Fecha y Hora de
Transmisión:

Jueves 26 de abril en vivo por Telemundo
7PM (6pm/c) “La Alfombra de los Premios Billboard”

8PM (7pm/c) “Premios Billboard de la Música Latina Presentados por State Farm”

Sábado 28 de abril en vivo por Telemundo
7PM (6pm/c) “Billboard Extra: Estilo y Moda”

Conductores de “La Alfombra de los Premios Billboard”:
Monica Noguera y Rashel Diaz, con Jorge Bernal, Jessie Camacho, Alessandra Villegas y el fashionista invitado Viktor Luna

Conductores de “Premios Billboard de la Música Latina”:

Aylín Mujica
Daniel Sarcos
Actuaciones Musicales:

3BallMty

Akon

América Sierra

Cristian Castro

Don Omar
El Bebeto

Gerardo Ortiz

Gilberto Santa Rosa

Intocable

Jenni Rivera

Juanes

Larry Hernández

Loalwa Braz

Maná

Marc Anthony

Michel  Teló

Natti Natasha

Olga Tañón

Paulina Rubio
Pitbull

Prince Royce

Samo

Sensato

Premio Billboard 
Trayectoria Artística: 

Intocable
Premio Billboard 
Salón de la Fama:


Marc Anthony
Presentadores de Premios:
Personalidades de la TV y Actores:

Adriana Fonseca

Ana Layevska
Ana María Polo
Edgar López

Eugenio Siller

Guadalupe Venegas

Karim Mendiburu

Litzy

María Celeste Arrarás

Maritza Rodríguez

Mirella Grisales

Sonya Smith

Vanessa Villela

Wilmer Valderrama

Ximena Duque

Yarel Ramos
Artistas y Grupos Musicales: 

AB Quintanilla

Diana Reyes

Graciela Beltrán

Marisol (Horóscopos de Durango)

Roberto Tapia

Sie7e

Otros Finalistas que Asistirán:


A&X

Alexis & Fido

Aventura (Mikey,Henry y Lenny)

Calibre 50 

Camila

Charlie Zaa

Chino & Nacho

El Cata

Fernando Camacho Tirado

Horacio Palencia Cisneros

La Adictiva Banda San José de Mesillas

La Arrolladora Banda El Limón

La Original Banda el Limón de Salvador Lizárraga

Lucenzo

N’Klabe

Nayer

Sergio George

Violento

Créditos de Producción:

Productor Ejecutivo:


Tony Mojena
Vicepresidente de Producción 
Y Productor General:


Christian Riehl
Vicepresidente de Especiales: 
Pilar Lamadrid
Vicepresidente de Producción 

Técnica:  



Abe De Jesús
Director:



Reinaldo Carrasquillo
Sobre Billboard: 

Billboard es marca líder de la industria de la música que llega a ejecutivos e influyentes del negocio de la música a través de la revista Billboard, Billboard.biz, las conferencias de Billboard, Billboard Bulletin, y otras hojas informativas, además de millones de fanáticos de la música a través de Billboard.com y los eventos de Billboard. La marca Billboard está constituida por sus exclusivas listas de éxitos y reportajes únicos sobre las últimas noticias, temas y tendencias de todos los géneros de la música. La marca Billboard alcanza decenas de millones de consumidores diariamente a través de alianzas estratégicas con importantes compañías que aprovechan el reconocimiento de la marca Billboard, la información propietaria de las listas de Billboard y los recursos de información para desarrollar  productos, eventos en vivo, y plataformas para prensa, televisión, radio, digital y móvil.  Además de Norte América, Billboard opera negocios en Brasil, Grecia, Japón, Corea y Rusia.  Billboard es propiedad de Prometheus Global Media, una compañía diversificada con activos líderes en los medios de comunicación y entretenimiento, incluyendo: música (Billboard y sus conferencias y eventos relacionados, incluyendo los Premios Billboard de la Música Latina), entretenimiento (The Hollywood Reporter, Backstage, ShowEast, Cineasia, y CineEuropa), y publicidad y mercadeo (Adweek, las conferencias de Adweek y los Premios CLIO).

Sobre Telemundo:

Telemundo Media, una división de NBCUniversal, es una empresa de medios de primera categoría, liderando la industria en la producción y distribución de contenido en español de alta calidad a través de múltiples plataformas para los hispanos en los EEUU y a audiencias alrededor del mundo. Las múltiples plataformas de Telemundo incluyen la cadena Telemundo, una red de televisión en español que ofrece producciones originales, películas de cine, noticias y eventos deportivos de primera categoría, alcanzando el 94% de televidentes hispanos en los Estados Unidos en 210 mercados a través de 14 estaciones que pertenecen a la cadena, afiliadas y cable; mun2, la voz pre-eminente para hispanos biculturales en EEUU, alcanzando a más de 35 millones de hogares a lo largo de la nación a través del cable digital y análogo, y en satélite; Telemundo Digital Media, que distribuye el contenido original a través de las plataformas digitales y emergentes incluyendo a los equipos móviles, www.telemundo.com y www.mun2.tv; una estación de alta potencia en Puerto Rico que alcanza el 99% de todos los hogares en dicha región; y Telemundo Internacional, la división de la empresa responsable de la distribución internacional que ha posicionado a Telemundo como el proveedor de contenido en español número dos mundialmente sindicando contenido a más de 100 países en más de 35 idiomas.
Contactos de Prensa:




Claudia Santa Cruz 


Paola Marin




Tel. 626-538-4330


Tel. 305-592-4473

claudia@santacruzpr.com

paola@santacruzpr.com 
Materiales de Prensa: 

La lista completa de los ganadores y fotografías digitales de alta resolución estarán disponibles al fin del día jueves 26 de abril en http://www.nbcumv.com. 
