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 Comunicado de Prensa | Para su Difusión Inmediata
Las diez principales razones por las que tu propiedad no está lista para afrontar un huracán
State Farm® le recuerda a sus clientes que agosto marca la temporada pico de huracanes. 
Bloomington, IL (Ago. 6, 2013) — Si usted ha usado la madera contrachapada de sus protectores de ventanas para construir una casa en el árbol, hay una buena posibilidad que no esté preparado para afrontar los huracanes.
Si la temporada de huracanes se parece a la del año pasado, estar preparado es fundamental. State Farm le recuerda a los dueños de inmuebles que un poco de preparación puede hacer una gran diferencia cuando se trata de laprotección y la seguridad. 
¿Está su inmueble listo para afrontar huracanes? Si usted se siente identificado con la mayor parte de nuestra lista de las diez principales razones,  probablemente no se encuentre listo:

1. Su techo está en malas condiciones y las tejas están sonriendo.
2. Su casa cuenta con grandes árboles que se ciernen sobre ella… y ramas listas para caer.
3.   No hay ninguna de esas famosas “correas de huracán” en sus cerchas o vigas.
4.   La casa nunca fue asegurada a los cimientos.
5.   La madera contrachapada que supuestamente debe servir para recubrir las ventanas ha sido utilizada para construir una casa en el árbol.
6.   Las puertas de seis pies de ancho de su patio traquetean cada vez que el viento sopla.
7.   La llave de viento de la puerta de su garaje sostiene un comedero para aves.
8.   Las cosas en su jardín; muebles de patio, cerca sólida, cubierta de piscina, están listas para salir volando con el viento. 
9.   Usted no tiene un sistema de energía de emergencia (generador)

10. Olvidó reunirse con su agente para revisar su cobertura de propietario de vivienda.

Los meteorólogos prevén una actividad de huracanes superior al promedio entre ahora y noviembre. El pico de la temporada de huracanes empieza en agosto. Los propietarios de vivienda pueden protegerse y proteger a sus inmuebles siguiendo estos sencillos pasos: 
Revise su cobertura de seguro. Asegúrese de tener la cantidad y el tipo de seguro correctos. 

Haga un inventario de su vivienda. Haga una lista de sus posesiones y su valor estimado. Obtenga una  Lista de verificación del inventario del hogar de State Farm® Gratis.

Proteja su propiedad. Almacene madera contrachapada y otros materiales que  pueda necesitar para recubrir las ventanas. Mueva los contenedores de basura y otros objetos de gran tamaño hacia dentro de la casa o el garaje. Sujete las embarcaciones y los autos.

Tenga un plan de evacuación. Antes del huracán, decida qué es lo que va a hacer. Averigüe la ubicación de los refugios de evacuación. Determine si va a esperar el paso de la tormenta en su vivienda (siempre que las autoridades locales le permitan quedarse), o establezca un lugar seguro tierra adentro. Planifique una ruta de escape. Haga saber a sus parientes donde va a estar.
Para saber más acerca de cómo protegerse Ud. y su propiedad visite el Centro de Aprendizaje de State Farm.

Acerca de State Farm® 
State Farm y sus compañías filiales son el proveedor más grande de seguros de automoviles en los Estados Unidos y también son un líder de seguros en Canadá. Además de proveer cotizaciones de seguro de auto, sus 18,000 agentes y más de 65,000 empleados proporcionan servicio a 81 millones de pólizas y cuentas - más de 79 millones de pólizas de auto, de vivienda, de vida y de salud en los Estados Unidos y en Canadá, y a casi 2 millones de cuentas bancarias.Seguros para automóviles comerciales, cobertura para inquilinos, dueños de negocios, embarcaciones, y motocicletas, también están disponibles. State Farm Mutual Automobile Insurance Company es la compañía matriz de la familia de compañías de State Farm. State Farm ocupa el número 44 en la lista de compañías más grandes de Fortune 500. Para más información, por favor visite http://es.statefarm.com o en Canadá http://www.statefarm.ca.
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