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 News Release | For Immediate Release
LAS COLISIONES ENTRE VENADOS Y VEHÍCULOS DISMINUYEN 
   UNA ENCUESTA DE STATE FARM® MUESTRA UNA TENDENCIA MÁS PRONUNCIADA EN LA PARTE CENTRAL DE LA NACIÓN                            

Bloomington, Ill., 30 de septiembre de 2013 – La probabilidad de que un conductor en los Estados Unidos choque contra un venado durante el próximo año ha disminuido un 4.3 por ciento.  Utilizando sus datos de reclamaciones y el total de conductores con licencia según la Administración Federal de Carreteras (Federal Highway Administration), State Farm, la compañía de seguros de automóvil líder de la nación, calcula que la probabilidad de que algún conductor Americano golpee a un venado durante los próximos 12 meses, es de 1 en 174, comparada con 1 en 167 del año pasado.*  
Entre los 41 estados en donde estos enfrentamientos son más probables, la disminución en la probabilidad es particularmente notable en North Dakota (24.8 por ciento) y en Nebraska (22.0 por ciento).  La probabilidad de colisiones entre venados y vehículos descendió un 12.6 por ciento en South Dakota.  Michigan obtuvo el cuarto descenso más alto (11.4 por ciento).  Kansas (11.3 por ciento de disminución) completa los primeros cinco estados. 
Por séptimo año consecutivo, los enfrentamientos entre venados y vehículos son más probables en West Virginia.  La probabilidad de que algún conductor con licencia en ese estado golpee a un venado entre hoy y un año a partir de hoy, es de 1 en 41.  Eso es una mejora del 8.3 por ciento en el índice de probabilidades de West Virginia de hace un año.  Montana (1 en 65) permanece en el segundo lugar de la lista de probabilidades.  Iowa (1 en 73) sube un lugar a la tercera posición.  South Dakota (1 en 75) cae de la tercera a la cuarta posición.  Pennsylvania (1 en 77) sigue en la quinta.  En cada uno de los primeros cinco estados, la probabilidad de que ocurra una colisión relacionada con un venado, para cualquier vehículo, es menor de lo que era hace un año.
El estado en que los percances entre venados y vehículos son menos probables sigue siendo Hawaii (1 en 6,787).  La probabilidad de que un conductor en Hawaii choque contra un venado entre hoy y 12 meses a partir de hoy, es aproximadamente la misma que la probabilidad de que un equipo promedio de la Liga Nacional de Fútbol Americano gane 13 veces consecutivas.   
CONTANDO LOS ENFRENTAMIENTOS ENTRE VENADOS Y VEHÍCULOS EN LOS ESTADOS UNIDOS
State Farm calcula 1.22 millones de colisiones causadas por la presencia de un venado entre el 1 de julio de 2012 y el 30 junio de 2013, un descenso del 3.5 por ciento desde hace un año.  
Y aunque el número de colisiones relacionadas con venados en los Estados Unidos durante los últimos cinco años ha aumentado un 2.0 por ciento, cuando se considera el incremento en el número de conductores en las carreteras de la nación durante ese periodo, la probabilidad de que alguno de esos conductores sea la víctima de un enfrentamiento entre un venado y su vehículo, ha descendido un 2.5 por ciento.    
“Estos datos son alentadores”, dijo Chris Mullen, Director de Recursos Estratégicos.  "Nos gustaría pensar que la atención que atraemos a este asunto cada otoño ha tenido algún impacto.  Obviamente existen otros factores en juego también".
¿CUÁNDO OCURREN LAS COLISIONES ENTRE VENADOS Y VEHÍCULOS?
Los datos de State Farm muestran que noviembre, el principal mes de las temporadas de cacería y apareamiento de los venados, es el mes en que los encuentros entre venados y vehículos son más probables.  Aproximadamente el 18 por ciento de dichos percances toman lugar durante los 30 días de noviembre.  
Las colisiones entre venados y vehículos son tres veces más probables de ocurrir en un día de noviembre que en cualquier otro día entre el 1 de febrero y 31 de agosto.  Octubre es el segundo mes con mayores probabilidades de que ocurra un accidente que involucre un venado y un vehículo.  Diciembre es el tercero.
Durante la segunda mitad del 2012 y la primera mitad del 2013, el costo promedio de daños a la propiedad en estos incidentes fue de $3,414, un incremento del 3.3 por ciento respecto al año anterior.  
EVITAR PERCANCES ENTRE VENADOS Y VEHÍCULOS
“State Farm tiene una larga historia de apoyar a la seguridad automovilística”, dijo Mullen.  “Desde mediados de la década de los 40, cuando distribuíamos un folleto que informaba acerca de las horas más peligrosas para conducir, hasta nuestros esfuerzos de hoy en día para estudiar los impactos del conducir distraído; el alertar acerca de peligros como este, ha sido parte de nuestra cultura".
Estos son algunos consejos del Instituto de Información de Seguros (Insurance Information Institute) acerca de cómo reducir las probabilidades de un enfrentamiento entre venados y vehículos:
· Recuerde que los venados generalmente viajan en rebaños - si usted ve un venado, hay una gran posibilidad de que otros estén cerca.
· Esté al pendiente de señalamientos de cruce de venados.  Estos se colocan en áreas activas de cruce de venados.
· Recuerde que los venados son más activos entre las 18:00 y 21:00 horas.
· Encienda las luces altas de su vehículo lo más posible durante la noche para iluminar las áreas de donde los venados entran a las carreteras.
· Si una colisión con un venado parece inevitable, el intentar esquivarlo podría causar que usted pierda el control de su vehículo o podría ponerlo en el camino de un vehículo que se aproxima.
· No se confíe en los silbatos para venados instalados en el automóvil.  
* Un refinamiento en el proceso que State Farm utiliza para ajustar su número de colisiones entre venados y vehículos, para tomar en cuenta aquellas colisiones que involucran a conductores no asegurados por State Farm, causó que el número de colisiones entre venados y vehículos que se dio a conocer hace un año fuera exagerado por un 1.2 por ciento en todo el país (más en unos estados, menos en otros).  Por consiguiente, no se deben hacer comparaciones entre los datos que proporcionamos hace un año y los datos en este comunicado de prensa.  Se han proporcionado los enlaces a los números corregidos del año pasado (1 de julio de 2011 al 30 de junio de 2012).
Acerca de State Farm® 
State Farm y sus compañías filiales son el proveedor más grande de seguros de automoviles en los Estados Unidos y también son un líder de seguros en Canadá. Además de proveer cotizaciones de seguro de auto, sus 18,000 agentes y más de 65,000 empleados proporcionan servicio a 81 millones de pólizas y cuentas - más de 79 millones de pólizas de auto, de vivienda, de vida y de salud en los Estados Unidos y en Canadá, y a casi 2 millones de cuentas bancarias. Seguros para automóviles comerciales, cobertura para inquilinos, dueños de negocios, embarcaciones y motocicletas, también están disponibles. State Farm Mutual Automobile Insurance Company es la compañía matriz de la familia de compañías de State Farm. State Farm ocupa el número 44 en la lista de compañías más grandes de Fortune 500. Para más información, por favor visite http://es.statefarm.com o en Canadá http://www.statefarm.ca. 
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