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Los conductores podrían encontrarse varados en una emergencia si solo tienen cachivaches en su cajuela
Una nueva encuesta revela que solo uno de 10 conductores guarda las provisiones esenciales para emergencias en su vehículo
Bloomington, Ill., enero XX de 2013 - Encontrarse varado en su automóvil debido a condiciones peligrosas como la nieve, el hielo, la poca visibilidad y carreteras resbalosas solo para descubrir que tiene cachivaches en la cajuela en vez de las provisiones necesarias para emergencias, podría ponerlo a usted y a su familia en riesgo.  

De acuerdo con una nueva encuesta realizada por State Farm® y la compañía KRC Research, más del 60 por ciento de los conductores tenía algún tipo de "cachivaches" (provisiones que no son para emergencias) en su cajuela, desde ropa y zapatos adicionales hasta contenedores usados de comida y bebidas.  Aunque el 99 por ciento de los conductores tenía por lo menos una provisión para emergencias en su vehículo, tal como un neumático de repuesto o cables de arranque, solo un 9 por ciento llevaba todas las provisiones esenciales para emergencias en carretera, incluyendo:

· Cables de arranque

· Neumático de repuesto

· Triangulo de advertencia de peligro/bengalas para carreteras

· Linterna

· Botiquín de primeros auxilios 

· Agua

· Cobija

"Aún en un viaje relativamente corto, usted puede encontrarse varado por varias horas.  Desde las situaciones en que el agua gélida salpica la Lake Shore Drive en Chicago hasta aquellas en que la neblina cubre el Puente Golden Gate en San Francisco, es importante estar preparados", dijo el experto en seguridad, Robert Medved, de State Farm.  "Estos nuevos hallazgos destacan la importancia de tener el equipo correcto para emergencias para que la gente pueda regresar a las carreteras de manera segura más rápidamente".
Medved también recomienda que los conductores revisen por lo menos dos veces al año para asegurar que el equipo se encuentre en buenas condiciones.  Esto significa que los neumáticos de repuesto están inflados adecuadamente, las provisiones de primeros auxilios no han caducado, todas las otras provisiones están completas y que el cargador del teléfono celular es compatible con un enchufe de electricidad o un puerto USB en su automóvil.  La capacidad de comunicarse puede ser el medio de salvación número uno en algunos casos de emergencias en carretera.

Cómo se comparan sus cachivaches

Los nuevos hallazgos de la encuesta también revelaron que es menos probable que los conductores de automóviles tipo sedán (el 63 por ciento) lleven provisiones para emergencias comparado con los propietarios de vehículos deportivos utilitarios (SUV) y de camionetas (el 75 por ciento y 73 por ciento, respectivamente).  Además, solo dos de cinco conductores dijeron que revisan por lo menos dos veces al año que las provisiones para emergencias en su vehículo estén funcionando bien, de conformidad con lo que recomienda State Farm. 

Consejos para los conductores

State Farm fomenta el conducir responsablemente todos los días del año, y especialmente durante los meses fríos cuando el mal tiempo es más común.  Si usted se queda varado en la carretera, siga estos consejos:

· Sálgase de la carretera (si es posible), encienda sus luces de emergencia y use una bengala para carreteras o reflectores para atraer la atención.  

· Si tiene un teléfono celular, llame al 911 y describa su ubicación de la manera más precisa posible.  Siga cualquier instrucción del despachador.

· Permanezca dentro de su vehículo para que los que vengan a ayudarle lo puedan encontrar.

· Encienda el motor y la calefacción del vehículo por unos 10 minutos cada hora para mantenerse caliente.

· Abra un poco una ventana que esté en la dirección del viento para que haya ventilación, y quite la nieve del tubo de escape para prevenir el envenenamiento por monóxido de carbono.

· No desperdicie la energía eléctrica de la batería de su vehículo.  Balanceé las necesidades de energía eléctrica - luces, calefacción y radio - con la disponibilidad de la misma.

· De noche, prenda una luz interna cuando el motor esté encendido para que los que vengan a ayudarle lo puedan ver.

· Siempre guarde provisiones para emergencias, como bengalas para carreteras, una linterna, una cobija, un raspador para parabrisas, cables de arranque, un neumático de repuesto y un botiquín de primeros auxilios en su vehículo o cajuela.

· En todo momento durante el mal tiempo, mantenga el tanque de combustible de su vehículo por lo menos hasta la mitad de lleno.

Para obtener información y consejos para emergencias en carretera adicionales, visite http://learningcenter.statefarm.com/safety-2/auto-2/worst-case-winter-driving-survival/.
Metodología

Esta encuesta fue diseñada y realizada por la compañía KRC Research.  Las entrevistas se llevaron a cabo a través de una encuesta global (omnibus survey) por teléfono (residencial y celular) entre el 6 y el 9 de diciembre de 2012.  La muestra combinada de teléfonos residenciales y celulares es un diseño de muestreo de doble marco (dual frame sampling).  Esto significa que la muestra se obtiene de dos marcos de muestreo independientes, no coincidentes - uno para teléfonos residenciales y uno para teléfonos celulares. 
En total, se entrevistaron 1,010 adultos estadounidenses, de los 18 años en adelante.  Seiscientos cincuenta y nueve entrevistas fueron de la muestra de teléfonos residenciales y 351 entrevistas fueron de la muestra de teléfonos celulares.  De las personas entrevistadas, 895 calificaron como conductores de automóviles; y los resultados de esta encuesta se basaron en esta muestra.  Se ponderaron los datos por edad, sexo, región geográfica, raza y educación con el fin de asegurar una representación confiable y exacta de la población nacional de las edades de los 18 años en adelante.

Acerca de State Farm
State Farm y sus compañías afiliadas son las mayores proveedoras de seguros de automóvil en los Estados Unidos y es una de las compañías líderes de seguros en Canadá.  Además de proporcionar cotizaciones de seguros de automóvil, sus 17,800 agentes y más de 65,000 empleados proporcionan servicio a 81 millones de pólizas y cuentas – más de 79 millones de pólizas de automóvil, de vivienda, de vida y de salud en los Estados Unidos y Canadá y a más de 2 millones de cuentas bancarias.  También están disponibles los seguros de automóviles comerciales, al igual que cobertura para inquilinos, propietarios de negocios, embarcaciones y motocicletas.  State Farm Mutual Automobile Insurance Company es la compañía matriz de la familia de compañías de State Farm.  State Farm ocupa el lugar número 43 en la lista de compañías más grandes de Fortune 500.  Para más información, por favor visite http://www.statefarm.com, o en Canadá http://www.statefarm.ca.
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