CGAP ogłasza zwycięzcę konkursu fotograficznego 2012

WASZYNGTON, 23 października 2012 r. /PRNewswire/ - W tegorocznym konkursie fotograficznym CGAP 2012 zwyciężył Yavuz Sariyildiz z Turcji. Jego zdjęcie zostało wybrane jako najlepsze spośród rekordowej liczby ponad 2 500 prac nadesłanych przez profesjonalnych fotografów i amatorów z ponad 80 krajów świata. Zdjęcie zatytułowane "Dym z węgla drzewnego" przedstawia mężczyzn zajmujących się wypalaniem węgla drzewnego, który jest później sprzedawany na lokalnym rynku.

Aby zobaczyć materiały multimedialne dotyczące tej informacji, należy wejść na stronę: http://www.multivu.com/mnr/56882-cgap-announces-winner-of-2012-photography-contest
(Zdjęcie: http://photos.prnewswire.com/prnh/20121023/MM97983)
(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/20110412/MM81963LOGO)

"Fotografią zacząłem zajmować się w 2004 roku. Bardzo szybko stała się moją pasją - powiedział Sariyildiz, który wcześniej pracował jako asystent dyrektora generalnego w wiodącym tureckim banku i był odpowiedzialny za małe i średnie przedsiębiorstwa. - W 2009 roku, po 25 latach kariery, postanowiłem odejść z bankowości. Obecnie pracuję wyłącznie na własny rachunek jako fotograf".

Do etapu finałowego jury wybrało również 28 innych zdjęć z całego świata, wyróżnionych za umiejętności techniczne ich autorów, przekaz emocjonalny oraz uwzględnienie aspektu włączenia finansowego. Na szczególną uwagę zasługuje praca autorstwa pt. "Szczęście", którą jurorzy wyróżnili za niezwykłą energię emocji. Zdobyła ona trzecie miejsce, a jej autorką jest Wang Xiaohong z Chin.

Galeria oraz pełna lista zwycięzców znajdują się na stronie: http://www.cgap.org/news/cgap-announces-winners-2012-photography-contest.

Dzięki fotografom z ponad 80 krajów, siódma edycja konkursu była jak na razie największa. Sędziowie oceniali oryginalność, umiejętności techniczne, kompozycję, ogólny odbiór oraz wartości artystyczne zdjęć. Jurorami w konkursie byli: Anne Farrar, fotoedytor w The Washington Post, Chris Combs, fotoedytor w National Geographic, Suzanne Lemakis, dyrektor ds. sztuki w Citigroup, oraz Susan Sterner, dyrektor wydziału fotografii prasowej w nowych mediach z uczelni artystycznej Corcoran School.

Doroczny konkurs fotograficzny CGAP ma na celu zaprezentować wyróżniające się zdjęcia amatorskie i profesjonalne, które pokazują różne sposoby wykorzystania przez ubogie gospodarstwa domowe mikrofinasowania oraz przedstawiają, jak idea włączenia finansowego może poprawić warunki życia najuboższych. Nagrodą główną w tym roku jest bon o wartości 2 000 USD na sprzęt i akcesoria fotograficzne.

Więcej informacji o konkursie fotograficznym CGAP można uzyskać od Jeanette Thomas, pisząc na adres: jthomas1@worldbank.org.

Informacje o CGAP
CGAP (The Consultative Group to Assist the Poor, Grupa Doradcza ds. Pomocy Najuboższym) to wiodąca, ogólnoświatowa organizacja promująca ideę mikrofinansowania. CGAP dostarcza sektorowi finansowemu, rządom oraz inwestorom obiektywnych informacji, specjalistycznych opinii oraz innowacyjnych rozwiązań w celu zapewnienia szerszego dostępu do finansowania najuboższym z całego świata. Więcej informacji znajduje się pod adresem: http://www.cgap.org.
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