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En marzo de 2013, State Farm trabajó con Harris Interactive para llevar a cabo una encuesta por teléfono con 655 adolescentes de entre 14 y 18 años de edad para recabar información de los adolescentes conductores. 
Responsabilidad, control y conocimiento
· Cuarenta por ciento de los adolescentes que tiene licencia o permiso dijo no tener control de si se involucra o no en un accidente cuando está conduciendo un vehículo.
· Ochenta por ciento de los adolescentes se preocupa acerca de los otros conductores cuando conduce
· Cincuenta y cinco por ciento de los adolescentes se preocupa sobre el nivel de conocimiento/habilidades cuando conduce
· Solo uno de cada cuatro (26 por ciento) adolescentes cree que se involucrará en un accidente en su primer año de conducción 
· Sesenta y dos por ciento de los adolescentes indicó que ya se ha encontrado en una "situación alarmante al conducir", 27 por ciento dijo haber tenido alguna amistad lesionada en un choque automovilístico; 17 por ciento dijo haber estado ya él/ella mismo(a) en un choque automovilístico, y 20 por ciento ha ocasionado daños a su vehículo. 
· Casi todos los adolescentes que tienen licencia o permiso (98 por ciento) admiten ser personalmente responsables por su propia seguridad mientras conducen un vehículo y también aseguran tener la responsabilidad por la seguridad de sus pasajeros (99 por ciento).  
Conductas Riesgosas
· Casi la mitad de los adolescentes con licencia (49 por ciento) admitió enviar mensajes de texto mientras conduce y solo un pequeño número de adolescentes con permiso admitió tener esa peligrosa conducta (6 por ciento).
· Todos los encuestados con licencia o permiso:
· Leen mensajes de texto

36 por ciento
· Envían mensajes de texto
30 por ciento
· Navegan el internet

12 por ciento
· Actualizan información en redes sociales
10 por ciento

· Leen correos electrónicos
6 por ciento
· Todos los encuestados con licencia o permiso que tienen teléfonos inteligentes:
· Leen mensajes de texto

41 por ciento
· Envían mensajes de texto
35 por ciento
· Navegan el internet

18 por ciento
· Actualizan información en redes sociales
14 por ciento
· Leen correos electrónicos
8 por ciento
· 67 por ciento de los adolescentes que conduce por lo menos una hora cada semana dijo que todo el tiempo/frecuentemente guarda el teléfono en su sitio mientras conduce. 
· Aquellos adolescentes que indicaron alguna vez haber enviado mensajes de texto mientras conducían eran significativamente más propensos a declarar que generalmente llevan a dos amigos con ellos en el vehículo que conducen (25 por ciento)
· En una nota más alentadora, 93 por ciento de los adolescentes declaró que usan el cinturón de seguridad en todo momento y 76 por ciento de los adolescentes indicó llevar a no más de un pasajero colega en su automóvil.  
· ¿Cuántos amigos generalmente llevan con ellos los adolescentes conductores mientras conducen?
· 38 por ciento lleva 0 amigos 
· 38 por ciento lleva 1 amigo 
· 16 por ciento lleva 2 amigos 
· 5 por ciento lleva 3 amigos 
· 2 por ciento lleva 4 amigos 
Los padres ejercen influencia sobre los adolescentes conductores
· Más de la mitad (58 por ciento) de los adolescentes indica que sus padres usualmente proveen sugerencias de cómo pueden ser mejores conductores.
· Aquellos adolescentes con un permiso (69 por ciento) tienen más probabilidades de indicar esto mismo, que aquellos adolescentes sin licencia o permiso (53 por ciento). 
· La mayoría (64 por ciento) de los adolescentes indica que la mejor manera de aprender cómo conducir es el tiempo que pasa detrás del volante con sus padres.
· Aquellos adolescentes con un permiso (74 por ciento) tienen más probabilidades de indicar esto mismo, que aquellos sin tener ya sea un permiso o una licencia (59 por ciento).
