NBA 关怀行动和斯塔基听力基金会创造历史
实现有史以来的首次中国听力之行
NBA 巨星姚明和洛杉矶快船队前锋卡隆-巴特勒协助为西安和成都近7000名听力障碍儿童和成人派送听力礼物

美通社明尼阿波利斯2012年8月28日电  斯塔基听力基金会 (Starkey Hearing Foundation) 和 NBA 关怀行动 (NBA Cares) 为近7000名患有听力障碍的儿童和成人派送了听力礼物，作为创历史的中国听力之行的一部分。斯塔基听力基金会已在超过97个国家派送了数十万个助听器，这标志着该基金会的首次中国之行。

欲查看与本新闻稿相关的多媒体资产，请点击：http://www.multivu.com/mnr/57828-starkey-hearing-foundation-nba-cares-yao-ming-caron-butler-mission-china 

(图片: http://photos.prnewswire.com/prnh/20120827/MM62722 )
（图标：http://photos.prnewswire.com/prnh/20120806/NY52908LOGO-b ）

斯塔基听力基金会的听觉病矫治专家和职员团队与8次入选 NBA 全明星阵容、前休斯敦火箭队 (Rockets) 核心队员姚明、两次入选 NBA 全明星阵容、洛杉矶快船队 (Clippers) 前锋卡隆-巴特勒 (Caron Butler) 以及 NBA 中国 (NBA China) 首席执行官舒德伟 (David Shoemaker) 一起参与了此次为期10天的中国西安和成都听力之行（于2012年8月29日正式结束）。姚明和巴特勒均代表 NBA 关怀行动参加，体现了 NBA 关怀行动对斯塔基听力基金会使命——So the World May Hear（世界从此欢声笑语）的一贯支持。
姚明和巴特勒于8月26日为成都助听器选配提供了帮助，并参与了在 Qingshengshan High School（青城山高级中学）和锦华万达广场举办的 NBA FIT 诊所活动。NBA 家族与斯塔基听力基金会携手完成了之前的美国、埃及、波多黎各和土耳其之行。
NBA 中国首席执行官舒德伟表示：“NBA 家族非常自豪能够再次与斯塔基听力基金会携手，为数千名孩子和成人提供助听器。我很激动能够成为这一改变生命使命的一部分。这一正在进行的合作关系通过 NBA 关怀行动强调了 NBA 的承诺，即为获得国际认可、为全球需要帮助的人带来显著不同的青年服务组织提供支持。”

斯塔基听力基金会创始人比尔-奥斯汀 (Bill Austin) 说：“听力对于参与体育运动以及日常生活的其它方方面面都非常重要，有助于为个人带来归属感和社区感。我们非常幸运地得到了 NBA 关怀行动的支持，帮助需要帮助的人通过听力发挥个人最大潜力，将他们与深爱的人和周围的世界重新联系在一起。”

姚明说：“帮助孩子听到他们父母的声音，并让他们能够在生命中首次通过自己的声音呼喊爸爸妈妈，这是一件非常有意义的事情。我很自豪能够与斯塔基听力基金会和 NBA 关怀行动携手，参与有史以来的首次中国听力之行，这将让数千位人首次听到他们深爱的人的声音。”

巴特勒说：“我感到非常荣幸能够与斯塔基听力基金会和 NBA 关怀行动一起为中国数千位人派送听力礼物。听力是场内外生活非常重要的一部分；我很感激有机会帮助改善7000个人的生活。”

斯塔基听力基金会这一使命的其他赞助商包括：Pentair、明尼苏达森林狼队 (Timberwolves) 老板格伦-泰勒 (Glen Taylor) 和贝琪-泰勒 (Becky Taylor) 以及 Popp Communications 的 Bill Popp 和 Teri Popp。格莱美奖 (Grammy Award) 得主、歌曲作者兼音乐制作人达拉斯-奥斯汀 (Dallas Austin) 也参加了该基金会的中国之行。

中国听力之行紧随该基金会的 2012 So the World May Hear Awards Gala 之后。2012 So the World May Hear Awards Gala 于2012年8月4日举行，筹集了创纪录的760万美元。第12届年度活动期间筹集的资金将让斯塔基听力基金会能够在全球范围内进行听力之旅。

听力之旅是斯塔基听力基金会实现目标——So the World May Hear 的主要途径。每年，该基金会都在美国以及全球其它地方进行听力之旅，并作为总统克林顿 (Clinton) 的全球计划 (Global Initiative) 成员，承诺在这十年内为需要帮助的人提供100万个助听器。该基金会表示，听力丧失将深入影响全球6300多万儿童。但在大多数事例中，听力丧失可通过听力设备的帮助进行纠正，让个人有机会更好地与其家庭、社区和周围的世界进行交流。

斯塔基听力基金会致力于在其访问的所有地方开发可持续听力保健系统，为助听器接收者提供一年的电池供应以及有关新听力设备护理和维护方面的建议。该基金会还确认并为当地医疗合作伙伴提供支持，确保患者能够获得该听力之行结束之后很长时间内所需要的帮助。

NBA 关怀行动简介

NBA 关怀行动是 NBA 的全球社会责任计划，建基于 NBA 应对美国以及世界其它地方重要社会问题的使命。通过该计划，NBA 及其团队和运动员已向慈善机构捐赠了2亿多美元；完成了190多万小时的亲手社区服务；并在5个大陆的23个国家和地区创建了720多个地方，供小孩和家庭生活、学习或玩耍。NBA 关怀行动与获国际认可、支持教育、青年与家庭发展以及健康相关问题的青年服务计划展开合作，包括 KaBOOM!、特殊奥林匹克运动会 (Special Olympics)、美国男孩女孩俱乐部 (Boys and Girls Clubs of America)、联合国儿童基金会 (UNICEF)、许愿基金会 (Make-A-Wish Foundation)、Global Business Coalition on HIV/AIDS, Malaria and Tuberculosis（针对艾滋病、肺结核和疟疾的全球商界联盟）。
斯塔基听力基金会简介

斯塔基听力基金会通过致力于意识、教育、保护和治疗借助于听力保健带来个人以及社区间的了解，世界从此充满欢声笑语。听力丧失影响着1/10的美国人以及全球6300万儿童，而他们中的许多人都无法获得能够帮助他们的听力设备。斯塔基听力基金会每年装配和发放10万多个助听器；作为总统克林顿全球计划成员，该基金会承诺在这十年内装配100万个助听器。除了通过全球听力之行发放礼物之外，斯塔基听力基金会还通过“认真听”(Listen Carefully) 计划宣传听力健康意识和教育，并通过“Hear Now”（立即听）计划为低收入美国人提供听力设备。垂询斯塔基听力基金会详情，请访问：http://www.starkeyhearingfoundation.org/ 。

消息来源  斯塔基听力基金会

联系人：M. Silver Associates Inc. 的 Rosalie Hagel，电话：+1-954-765-3636，电邮：Rosalie@msilver-pr.com ；或 M. Silver Associates Inc. 的 Lauren Murley，电话：+1-954-765-3636，电邮：Lauren@msilver-pr.com ；或 NBA 的 Rick Pendrick，电话：+1-212-407-8121，电邮：rpendrick@nba.com ；或 NBA 的 Madeline Wehle，电话：+1-212-407-8284，电邮：mwehle@nba.com 

