เซอร์ อีวาน ศิลปินเพลงป๊อป-แดนซ์ มอบเงิน 100,000 ดอลลาร์ให้องค์กร The Trevor Project เพื่อป้องกันการฆ่าตัวตายในกลุ่มวัยรุ่นข้ามเพศ

นิวยอร์ก—3 ธ.ค. 2555—พีอาร์นิวส์ไวร์/

เซอร์ อีวาน (Sir Ivan) ศิลปินเพลงแนวป๊อป-แดนซ์ ประกาศมอบเงินจำนวน 100,000 ดอลลาร์ให้แก่ The Trevor Project ซึ่งเป็นองค์กรชั้นนำระดับชาติที่ให้บริการแทรกแซงภาวะวิกฤต และป้องกันการฆ่าตัวตายในกลุ่มวัยรุ่นข้ามเพศ (LGBTQ) เซอร์ อีวาน และมูลนิธิ The Peaceman Foundation ซึ่งเป็นองค์กรที่ไม่แสวงผลกำไรที่ก่อตั้งขึ้นโดยเซอร์ อีวาน ในปี 2548 เป็นผู้บริจาคเงินจำนวนดังกล่าวเพื่อต่อสู้กับความเกลียดชัง ความรุนแรง และภาวะความผิดปกติทางจิตใจเนื่องจากเหตุการณ์ร้ายแรง (PTSD) 

รับชมข่าวในรูปแบบมัลติมีเดียได้ที่:


http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention

เซอร์ อีวาน กล่าวว่า “ในฐานะที่เป็นลูกชายของผู้รอดชีวิตจากเหตุการณ์โศกนาฏกรรมสังหารหมู่ ผมจึงได้ตระหนักมาตั้งแต่ยังเด็กๆถึงบุคคลที่อ่อนแอ ถูกรังแก ถูกข่มเหงที่อยากจะเข้มแข็ง ผมต้องการแสดงให้เห็นถึงความสำคัญของการยอมรับ และความเข้าใจผ่านบทเพลง และอิทธิพลอื่นๆที่ผมมีอยู่ ผมเจาะจงเน้นย้ำในเรื่องความต้องการของกลุ่มคนข้ามเพศ และโดยเฉพาะอย่างยิ่ง กลุ่มวัยรุ่นข้ามเพศ ซึ่งมีแนวโน้มฆ่าตัวตายมากกว่าวัยรุ่นกลุ่มปกติมากกว่า 4 เท่า คนเหล่านี้ไม่เคยได้รับคำขอโทษจากการถูกคุกคาม และการกลั่นแกล้ง ผมคนหนึ่งล่ะที่จะไม่ยอมทนอีกต่อไป”


แอ็บบี้ แลนด์ (Abbe Land) ผู้อำนวยการบริหาร และซีอีโอขององค์กร The Trevor Project กล่าวว่า “องค์กร The Trevor Project ขอขอบคุณ เซอร์ อีวาน และมูลนิธิ The Peaceman Foundation ที่เมตตาสนับสนุนการบริการ และช่วยชีวิตเลสเบี้ยน เกย์ กะเทย กลุ่มบุคคลข้ามเพศ และเยาวชนที่อยู่ในข่ายสับสนทางเพศ เงินบริจาคทุกบาททุกสตางค์ช่วยให้ The Trevor Project ดำเนินการได้อย่างต่อเนื่อง และเยาวชนผู้ประสบปัญหาก็สามารถเริ่มวางแผนอนาคตของตัวเองได้ตั้งแต่วันนี้”

ตลอดระยะเวลาที่ เซอร์ อีวาน เป็นศิลปิน เขาได้ต่อสู้เพื่อปกป้องกลุ่มบุคคลข้ามเพศมาโดยตลอด เพลงแนวเต้นรำ และวีดีโอต่างๆของเขาที่สื่อถึงความเข้าใจ และความเคารพในการตัดสินใจ ถือเป็นตัวแทนแห่งคำมั่นสัญญาของเขา “La La Land” เพลงใหม่ล่าสุดของเขา (http://youtu.be/cSKoNdV3_HY) ที่เปิดตัวไปเมื่อเดือนมิถุนายน 2555 ยังถือเป็นการเฉลิมฉลองให้กับความแตกต่างทางเพศ และติดอันดับ 10 ในชาร์ตเพลง UK Music Week’s Upfront Club Chart, 20 อันดับเพลงยอดนิยมของ DJ Times National Crossover Pool Chart และ 30 อันดับเพลงยอดนิยมของ Billboard Dance Club Chart ในอเมริกา วีดีโอเพลง La La Land เริ่มต้นในรูปแบบขาวดำ ก่อนจะเปลี่ยนไปสู่ความคึกคักด้วยธงสีรุ้งเพื่อแสดงให้เห็นถึงการสนับสนุนกลุ่มบุคคลข้ามเพศ

องค์กร The Trevor Project เป็นองค์กรชั้นนำระดับโลก ที่ให้บริการแทรกแซงภาวะวิกฤต และป้องกันการฆ่าตัวตายในกลุ่มเลสเบี้ยน เกย์ กะเทย คนข้ามเพศ และเยาวชนที่อยู่ในข่ายสับสนทางเพศที่อายุต่ำกว่า 24 ปี องค์กร The Trevor Project ช่วยชีวิตวัยรุ่นด้วยการบริการอินสแตนท์แมสเสจจิ้งและการให้คำปรึกษาทางโทรศัพท์อย่างเป็นความลับโดยไม่เสียค่าใช้จ่าย, การประชุมเชิงปฏิบัติการตามโรงเรียนต่างๆ, สื่อการเรียนการสอน, การบริการแบบออนไลน์ และการให้คำปรึกษา องค์กรได้รับการประกาศเกียรติคุณจากทำเนียบขาวให้เป็น “แชมป์เพื่อการเปลี่ยนแปลง” The Trevor Project เป็นผู้นำ และผู้ริเริ่มในการป้องกันปัญหาการฆ่าตัวตาย ติดตามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ www.TheTrevorProject.org

ติดตามข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับ เซอร์ อีวาน ได้ที่ www.SirIvan.com
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