
L'artiste exécutant Sir Ivan s'engage à faire don de 100 000 $ au Projet Trevor pour contribuer à la prévention du suicide des jeunes LGBTQ
NEW YORK, 3 décembre 2012 /PRNewswire/ -- L'artiste exécutant dance-pop Sir Ivan a annoncé aujourd'hui son engagement à faire un don de 100 000 $ au profit du Projet Trevor, le principal organisme national offrant des services d'intervention en cas de crise et de prévention du suicide destinés aux jeunes LGBTQ. Le don sera fait par Sir Ivan et la Fondation Peaceman, un organisme à but non lucratif créé par Sir Ivan en 2005 et dont la mission consiste à lutter contre la haine, la violence et le syndrome du stress post-traumatique (PTSD en anglais).

Pour consulter les éléments multimédias accompagnant ce communiqué, veuillez faire clic sur : http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention
« En tant que fils d'un survivant de l'Holocauste, j'ai eu conscience à un très jeune âge de la nécessité de protéger ceux qui ne peuvent pas le faire eux-mêmes, à savoir les victimes d'intimidation et de persécution. Grâce à ma musique et à une quelconque influence, je tiens à souligner l'importance de l'acceptation et de la compréhension. Je me concentre particulièrement sur les besoins de la communauté LGBTQ, et spécifiquement ceux des jeunes LGBTQ, qui sont jusqu'à quatre fois plus susceptibles de faire une tentative de suicide que les adolescents hétérosexuels. Il n'y a jamais d'excuse pour le harcèlement et l'intimidation et je ne les supporterais jamais », affirme Sir Ivan.

« Le Projet Trevor est reconnaissant envers Sir Ivan et la Fondation Peaceman pour leur soutien généreux apporté à nos services qui permettent de sauver des vies permettent aux lesbiennes, aux gais, aux bisexuelles, aux transgenres et aux jeunes qui se questionnent de s'affirmer », a déclaré Abbe Land, directeur général et PDG du Projet Trevor, tout en rajoutant, « Chaque cadeau permet au Projet Trevor de s'assurer que nos services sont toujours disponibles, et que les jeunes en difficulté peuvent faire des projets d'avenir, et ce, dès aujourd'hui. »

Sir Ivan a soutenu tout au long de sa carrière musicale la communauté LGBTQ. Sa musique de danse et ses vidéos ainsi que leur message de compréhension et de respect illustrent son engagement. Son dernier single « La La Land » (http://youtu.be/cSKoNdV3_HY) sorti en juin 2012 est une célébration de la diversité, et s'est classé au 10e rang du classement Upfront Club de Music Week au Royaume-Uni, dans le Top 20 du classement DJ Times National Crossover Pool et dans le Top 30 du Billboard Dance Club aux États-Unis.  Le clip de ce single commence en noir et blanc, avant de passer à un tourbillon de drapeaux dans les couleurs de l'arc-en-ciel pour montrer son appui à la communauté.

Le Project Trevor est le principal organisme national qui offre des services d'intervention en cas de crise et de prévention du suicide pour les lesbiennes, les gais, les bisexuelles, les transgenres et les jeunes qui se questionnent âgés de moins de 24 ans à l'échelle nationale. Le Projet Trevor sauve la vie des jeunes au quotidien par le biais de ses services gratuits et confidentiels de numéro vert et de messagerie instantanée, des ateliers en milieu scolaire, des documents d'information, des ressources en ligne et par la promotion et la défense de leurs droits. Salué par la Maison-Blanche comme le « Défenseur du changement », le Projet Trevor est un leader et innovateur en matière de prévention du suicide. Pour tout complément d'information, veuillez consulter le site TheTrevorProject.org.

Pour en savoir plus au sujet de Sir Ivan, rendez-vous sur SirIvan.com.
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