אמן ההקלטות סר איוואן תורם 100,000 דולר לפרויקט טרוור למניעת התאבדות בקרב בני נוער להט"ב
ניו יורק, 3 בדצמבר 2012 /PRNewswire/ -- אמן ההקלטות של מוזיקת דאנס-פופ סר איוואן הודיע היום על התחייבותו לתרום 100,000 דולר לפרויקט טרוור (The Trevor Project), הארגון הכלל-ארצי המוביל להתערבות בשעת משבר ולמתן שירות למניעת התאבדויות בקרב בני נוער להט"ב. את התרומה יעניקו סר איוואן וקרן The Peaceman Foundation, אגודה ללא מטרות רווח שהוקמה על ידי סר איוואן ב-2005, כדי להיאבק בשנאה, באלימות, ובהפרעת דחק פוסט-טראומטית (PTSD).

כדי להציג את תכני המולטימדיה הקשורים להודעה זו, נא להקליק: http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention
"כבנו של ניצול שואה הייתי מודע מאוד מגיל צעיר לצורך לצאת להגנתם של אלה שאינם יכולים להגן על עצמם, קרבנות התעללות, נרדפים. באמצעות המוזיקה ומעט ההשפעה שאולי יש לי אני רוצה להדגיש את החשיבות של קבלה הזולת והבנתו. אני ממוקד בעיקר בצרכים של קהילת הלהט"ב - ובמיוחד של בני נוער להט"ב - שהסבירות שיתאבדו גדולה פי ארבעה מבני נוער אחרים. אין כל הצדקה להטרדה ולהצקה, ואני, מכל מקום, לא אבליג על זה," אומר סר איוואן.

"פרויקט טרוור אסיר תודה לסיר איוואן ולקרן Peaceman על התמיכה הנדיבה שלהם בשירותינו מצילי החיים ותומכי החיים לנערים ולנערות לסביות, הומוסקסואלים, טרנסג'נדרים וביסקסואלים," אמר Abbe Land, דירקטור ומנכ"ל בפרוייקט טרוור. "כל תרומה מסייעת לפרויקט טרוור להבטיח שהשירותים שלנו יהיו זמינים תמיד ושצעירים במשבר יוכלו לתכנן לעתיד המתחיל היום."

סר איוואן תמך בקהילת הלהט"ב לאורך כל הקריירה המוזיקלית שלו. המוזיקה לריקודים והקליפים שלו- המסרים שלהם: הבנה ומתן כבוד - מהווים עדות למחויבותו. הסינגל האחרון שלו, "La La Land", (באתר: http://youtu.be/cskondv3_hy ) שיצא לשוק ביוני 2012, הוא חגיגה של תמיכה בגיוון, והוא הגיע למקום ה- 10 בטבלת Upfront Club של UK Music Week, ל-20 המקומות הראשונים בטבלת DJ Times National Crossover Pool Chart, ול-30 המקומות הראשונים בטבלת Billboard Dance Club Chart בארה"ב. קליפ הסינגל מתחיל בשחור לבן ועובר להמולה של דגלים בצבעי הקשת כדי להפגין את התמיכה בקהילה. 

פרויקט טרוור הוא הארגון הכלל ארצי המוביל המספק שירותי התערבות במשברים ומניעת התאבדות עבור לסביות, הומוסקסואלים, ביסקסואלים, טרנסג'נדרים וצעירים עד גל 24 המחפשים את דרכם. בכל יום מציל פרויקט טרוור את חייהם של צעירים באמצעות שירותי מוקד הסיוע הדיסקרטי ללא תשלום ומסרוני טקסט, סדנאות בבתי ספר, חומרי לימוד, משאבים מקוונים ושדולה. פרויקט טרוור, שקיבל מהבית הלבן את תואר הכבוד "אלוף התמורה," הוא מנהיג וחדשן במניעת התאבדויות. מידע נוסף באתר TheTrevorProject.org.

למידע נוסף על סיר איוואן אנא בקרו באתר SirIvan.com.
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