it 가수 서아이반(Sir Ivan), LGBTQ 청소년 자살 예방 위한 Trevor Project에 십만 달러 약속
뉴욕, 2012년 12월 3일 /PRNewswire/ -- 댄스-팝 가수 서 아이반(Sir Ivan)이 위기중재 및 LGBTQ(레즈비언, 게이, 양성애자, 성전환자, 성 정체성을 탐구 중인 사람) 청소년 자살방지 프로그램을 운영하는 국내 선두 단체인 The Trevor Project에 십만 달러 기부를 약속했다. 기부는 서 아이반과 서 아이반이 2005년 증오, 폭력, 외상 후 스트레스 장애 극복을 위해 설립한 비영리 단체인 The Peaceman Foundation에서 비롯됐다. 

보도자료 관련 멀티미디어 자산은 http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention에서 확인할 수 있다. 

서 아이반은 "홀로크스트 생존자의 아들로서 나는 자신들을 방어하지 못하는 사람, 따돌림 당하는 사람, 박해당하는 사람들을 위해야 된다고 어렸을 때부터 배웠다. 내 음악과 나의 미약한 존재감으로라도 인정과 이해의 중요성을 보여주고 싶었다. 나는 LGBTQ 사회, 특히 LGBTQ 청소년의 요구에 관심을 가지고 있다. 그들은 이성애자 청소년보다 자살 시도 확률이 4배 높다. 괴롭힘과 따돌림은 정당성이 존재하지 않다고 나는 믿는다”고 말했다. 

The Trevor Project 상무이사이자 최고경영자 애브 랜드(Abbe Land)는 "The Trevor Project는 레즈비언, 게이, 양성애자, 혼란스러운 청소년들의 삶을 살리는 서비스에 대한 서 아이반과 Peaceman Foundation의 지지에 매우 감사하다” 면서 “The Trevor Project를 향한 모든 관심과 기부는 우리의 서비스 지속성을 보장하며, 위기에 처한 젊은 생명이 오늘부터 미래를 설계할 수 있도록 한다”고 전했다. 

자신의 음악적 행보에 서 아이반은 늘 LGBTQ 사회의 챔피언이었다. 그의 댄스 음악과 비디오, 이해와 존중에 대한 그의 메시지는 그의 헌신에 대한 징표이다. 2012년 6월 발표된 그의 최신곡 "La La Land," (http://youtu.be/cSKoNdV3_HY)는 다양성을 축하하는 의미를 담았으며, UK Music Week's Upfront Club Chart 10위, DJ Times National Crossover Pool Chart 톱 20, 미국 Billboard Dance Club Chart 톱 30을 기록했다. 싱글 뮤직 비디오는 흑백으로 시작하며 지역사회에 대한 지지를 나타내기 위해 형형색색의 무지개 빛으로 전환된다.
The Trevor Project는 위기중재 및 레지비언, 게이, 양성애자, 혼란스런 24세 미만 젊은 사람들의 자살예방 서비스를 제공하는 선두의 국내 단체이다. 매일 The Trevor Project는 구명 및 채팅 서비스, 교내 워크숍, 교육 자료, 온라인 자료, 변호 서비스를 통해 어린 생명을 살리고 있다. 백악관 "Champion of Change"를 수상한 The Trevor Project는 자살예방의 리더이자 혁신자이다. 추가 정보는 TheTrevorProject.org에서 확인할 수 있다. 

서 아이반에 대한 추가 정보는 SirIvan.com에서 확인할 수 있다. 

문의: 롭 골드스톤(Rob Goldstone) 또는 (David Wilson), Oui 2 Public Relations, +1-212-541-5698

