
Исполнитель Sir Ivan  передает 100 000 долл. США «Проекту Тревор» для предотвращения суицидов в среде молодежного ЛГБТ-сообщества
НЬЮ-ЙОРК (NEW YORK), 3 декабря 2012 г. /PRNewswire/ -- Исполнитель в стиле «поп-дэнс» Sir Ivan  объявил сегодня о взятом на себя обязательстве пожертвовать 100 000 долл. США «Проекту Тревор» (Trevor Project) - ведущей американской организации, предоставляющей услуги кризисного вмешательства и предотвращения суицидов среди молодежи ЛГБТ. Средства будут выделены Sir Ivan и фондом «Peaceman Foundation», некоммерческой организацией, учрежденной певцом в 2005 г. для борьбы с ненавистью, насилием и посттравматическими стрессами (PTSD).

Для ознакомления с мультимедийными материалами, имеющими отношение к данному пресс-релизу, посетите: http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention
«Будучи сыном человека, пережившего Холокост, с самого раннего возраста я прекрасно знал о необходимости заступаться за тех, кто не может защитить себя самостоятельно, за тех, кого запугивают и преследуют.  Посредством моей музыки и любого влияния, которое я могу оказать на своих слушателей,  хочу продемонстрировать важность толерантности и понимания. В частности, меня волнуют проблемы ЛГБТ-сообщества, особенно  молодой его части - именно эти юноши и девушки в четыре раза более склонны к суициду, чем подростки традиционной сексуальной ориентации. Никакого оправдания агрессии, притеснению и запугиванию не существует, и лично я ее не потерплю», - сказал Sir Ivan.

«Проект Тревор» благодарен Sir Ivan и фонду «Peaceman Foundation» за щедрость и поддержку нашей спасательной и жизнеутверждающей деятельности,  направленной на помощь лесбиянкам, геям, бисексуалам, трансгендерам и молодым людям, сомневающимся в своей сексуальной ориентации», - отметила Эбби Лэнд (Abbe Land), управляющая и главный исполнительный директор «Проекта Тревор».  «Каждое пожертвование помогает гарантировать постоянную доступность наших услуг и нашу способность содействовать попавшим в кризисную ситуацию молодым людям планировать свое будущее уже сегодня».

На протяжении всей своей музыкальной карьеры Sir Ivan был сторонником и защитником ЛГБТ-сообщества. Его танцевальные хиты и видеоклипы, содержащиеся в них послания, призывы к пониманию и взаимному уважению, как нельзя лучше подтверждают его взгляды. Последний сингл исполнителя – «La La Land» (http://youtu.be/cSKoNdV3_HY), представленный публике в июне 2012 года,  продолжает восхвалять многообразие. Сингл занял 10-ю позицию в хит-параде «Upfront Club Chart» британского издания «Music Week», вошел в «двадцатку» чарта «DJ Times National Crossover Pool Chart» и в «тридцатку» «Billboard Dance Club Chart» в США. Видеоклип на эту музыкальную композицию начинается в черно-белом формате, а затем превращается в парад флагов всех цветов радуги, демонстрирующих поддержку ЛГБТ-сообщества.

«Проект Тревор» - ведущая национальная организация, предоставляющая круглосуточные услуги кризисного вмешательства и предотвращения суицидов лесбиянкам, геям, бисексуалам, трансгендерам и  молодым людям, сомневающимся в своей сексуальной ориентации. Сотрудники проекта ежедневно спасают молодые жизни посредством бесплатной и конфиденциальной «горячей линии» и сервиса по обмену мгновенными сообщениями, школьных семинаров, образовательных материалов, онлайн-ресурсов и активной публичной защиты. Отмеченный Белым домом как «защитник и сторонник перемен», «Проект Тревор» считается лидером и инноватором в сфере предотвращения суицидов. Узнайте больше о проекте на TheTrevorProject.org.

Для получения более подробной информации об исполнителе Sir Ivan посетите официальный веб-сайт SirIvan.com.
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