
El artista musical Sir Ivan dona 100.000 dólares a The Trevor Project para prevenir el suicidio juvenil de LGBTQ
NUEVA YORK, 3 de diciembre de 2012 /PRNewswire/ -- El artista musical de dance-pop Sir Ivan ha anunciado hoy una donación de100.000 dólares a The Trevor Project, la principal organización nacional que ofrece servicios de prevención de crisis y de suicidios para la juventud perteneciente al colectivo LGBTQ (lesbianas, gays, bisexuales y personas transgénero). La donación se realizará por Sir Ivan yThe Peaceman Foundation, una organización sin ánimo de lucro establecida por Sir Ivan, en 2005, para combatir el odio, la violencia y el desorden por estrés postraumático (PTSD).

Para ver los activos multimedia asociados con este comunicado, haga clic en: http://www.multivu.com/mnr/59391-sir-ivan-donates-to-the-trevor-project-lgbtq-youth-suicide-prevention
"Como hijo de un superviviente del Holocausto, tuve conciencia desde muy joven de la necesidad de alzarse en defensa de los que no pueden hacerlo por sí mismos, los atemorizados, los perseguidos. A través de mi música y la influencia que pueda tener, quiero demostrar la importancia de la aceptación y entendimiento. Estoy especialmente centrado en las necesidades de la comunidad LGBTQ – y específicamente, la juventud LGBTQ– que son hasta cuatro veces más propensos que cualquier adolescente de intentar un suicidio. En ningún caso hay excusa para el acoso y el bullying, y yo no lo consentiré", dice Sir Ivan.

"The Trevor Project está muy agradecido a Sir Ivan y a la Peaceman Foundation por su generoso apoyo de nuestros servicios que salvan y reafirman vidas para jóvenes lesbianas, gays, bisexuales y transgénero", dijo Abbe Land, director ejecutivo y consejero delegado de The Trevor Project. "Cada regalo ayuda a The Trevor Project a asegurar que sus servicios estén siempre disponibles y los jóvenes en crisis puedan planear un futuro que empiece hoy".

A través de su carrera musical, Sir Ivan ha sido un defensor de la comunidad LGBTQ. Su música dance y sus vídeos – y sus mensajes de entendimiento y respeto– son representativos de su compromiso.  Su último single, "La La Land," (http://youtu.be/cSKoNdV3_HY) lanzado en junio de 2012, es una celebración de diversidad, que llegó al número 10 en la UK Music Week's Upfront Club Chart, Top 20 en la DJ Times National Crossover Pool Chart, y Top 30 en la Billboard Dance Club Chart en EE.UU. El vídeo musical del single comienza en blanco y negro, antes de pasar a una ráfaga de banderas con los colores del arco iris para mostrar su apoyo a la comunidad.  

The Trevor Project es la principal organización nacional que ofrece intervención en crisis y prevención del suicidio para lesbianas, gays, bisexuales y personas transgénero menores de 24 años. Cada día, The Trevor Project salva a jóvenes mediante sus servicios de telefonía y mensajería instantánea confidenciales, talleres en las escuelas, materiales didácticos, recursos online y apoyo legal. Reconocido por la Casa Blanca como un "defensor del cambio", The Trevor Project es un líder e innovador en prevención del suicidio. Más información en TheTrevorProject.org.

Para más información sobre Sir Ivan, visite SirIvan.com.
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