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DON OMAR, LA ARROLLADORA BANDA EL LIMON DE RENE CAMACHO, GERARDO ORTIZ, MICHEL TELO Y CARLOS VIVES SE PRESENTARAN EN LOS PREMIOS BILLBOARD DE LA MUSICA LATINA 2013 PRESENTADOS POR STATE FARM® EN VIVO POR TELEMUNDO EL JUEVES 25 DE ABRIL A LAS 7PM
Miami, FL – 19 de marzo, 2013 – En lo que promete ser una de las noches más inolvidables de la música latina, Telemundo anuncia que el líder de las redes sociales y finalista para 18 premios Don Omar, La Arrolladora Banda el Limón de René Camacho, Gerardo Ortiz, Michel Teló, y el embajador mundial del vallenato Carlos Vives, se presentarán durante los Premios Billboard de la Música Latina 2013 presentados por State Farm®, producida y transmitida en vivo el jueves 25 de abril a las 7pm/6c desde el BankUnited Center en la Universidad de Miami en la Florida.  Para una lista completa de los finalistas, además del contenido exclusivo acerca del evento de este año, visite www.Telemundo.com/PremiosBillboard  Siga  este evento repleto de estrellas en: Twitter.com/https://twitter.com/LatinBillboards y en Facebook.com/PremiosBillboardTelemundo. Para mayor información, visite www.nbcumv.com, y síganos en Twitter: @TLMDMediaPR https://twitter.com/TLMDMediaPR.  
· Don Omar, “El Rey del Reggaeton”, es el gran finalista de los Premios Billboard de la Música Latina, compitiendo por 18 premios. El exitoso cantante, quien además se ha destacado como empresario y fenómeno de las redes sociales, continuamente ha clasificado en las listas Billboard Social 50 desde que selanzó en el 2010, logrando la posición más alta de un acto musical latino masculino.  
 
· La Arrolladora Banda el Limón, liderada por el clarinetista René Camacho, también llegará al escenario de esta grannoche musical, donde el grupo compite para siete premios este año. Desde sulanzamiento en 1997, la banda de Sinaloa, México, rápidamente llegó y permanece en la cima del género regional mexicano con 30 discos y un promedio de 350 canciones. 
 
· Gerardo Ortiz, conocido como “Rey del Corrido” y quien compite por seis premios este año, se ha convertido en un fenómeno de la música regional mexicana revolucionando este género con innovadores arreglos musicales. 
 
· Michel Teló, la sensación musical a nivel mundial cuyo debut en los Estados Unidos fue el año pasado con su éxito "Ai Se Eu Te Pego!” durante los Premios Billboard de la Música Latina, regresa con su ritmo musical brasileño y como finalista de siete premios.
 
· Carlos Vives, cantante, compositor y actor colombiano, reaparece a los escenarios con su nueva producción musical "Corazón Profundo” del primer sencillo del álbum "Volví A Nacer", que se ha posicionado en el #1 y se ha mantenido en la cima de las listas Billboard Latin Airplay.
Los Premios Billboard de la Música Latina, la premiación de mayor trayectoria y prestigio en el mundo de la música latina, rinde tributo a los álbumes, canciones e intérpretes más populares de la Música Latina, según los resultados de las ventas reales, transmisiones radiales, "streaming" y redes sociales que proveen información a las listas semanales de Billboard. La premiación es la culminación de la vigésimo cuarta Conferencia de la Música Latina de Billboard, presentada por State Farm, evento, que se realizará del 23 al 25 de abril en el JW Marriot Marquis de Miami, Florida.  Para más información sobre la Conferencia Billboard de la Música Latina Presentada por State Farm, visite BillboardLatinConference.com. 

Billboard es la marca más influyente de la industria de la música  llegando a ejecutivos claves e influyentes dentro y fuera del negocio de la música a través de la revista Billboard, Billboard.biz <http://www.billboard.biz/>, las Conferencias Billboard, el Boletín Billboard y otros boletines afines, y a millones de fanáticos de la música a través de Billboard.com <http://www.billboard.com/>, BillboardenEspanol.com <http://www.billboardenespanol.com/> y los eventos Billboard. La marca Billboard está constituida por sus exclusivas listas y reportajes únicos  sobre las últimas noticias, novedades y tendencias en todos los géneros musicales. Las listas de Billboard y su contenido, son utilizadas y usadas como referencia por millones de personas en más de 100 países por medio de un acuerdo de sindicalización de contenido con una red global de noticias, y relaciones estratégicas con otras grandes corporaciones en el mundo. Además de Norteamérica,  Billboard opera negocios en Brasil, Japón, Corea y Rusia.  Billboard es propiedad de Prometheus Global Media, que opera bajo la recién constituida Guggenheim Digital Media, una compañía diversificada con activos líderes en las industrias de medios y entretenimiento, incluyendo: Música (Billboard y sus conferencias relacionadas, eventos, y premiaciones como Premios Billboard de la Música en ABC, y Premios Billboard de la Música Latina en Telemundo), Entretenimiento (The Hollywood Reporter, Backstage, ShowEast, CineAsia, y CineEurope); y Mercadeo y Publicidad (Adweek, Conferencias Adweek y los premios CLIO).

Telemundo Media, una división de NBCUniversal, es una empresa de medios de primera categoría, liderando la industria en la producción y distribución de contenido en español de alta calidad a través de múltiples plataformas para los hispanos en los EEUU y a audiencias alrededor del mundo. Las múltiples plataformas de Telemundo incluyen la cadena Telemundo, una red de televisión en español que ofrece producciones originales, películas de cine, noticias y eventos deportivos de primera categoría, alcanzando el 94% de televidentes hispanos en los Estados Unidos en 210 mercados a través de 14 estaciones que pertenecen a la cadena, afiliadas y cable; mun2, la voz pre-eminente para hispanos biculturales en EEUU, alcanzando a más de 35 millones de hogares a lo largo de la nación a través del cable digital y análogo, y en satélite; Telemundo Digital Media, que distribuye el contenido original a través de las plataformas digitales y emergentes incluyendo a los equipos móviles, www.telemundo.com y www.mun2.tv; una estación de alta potencia en Puerto Rico que alcanza el 99% de todos los hogares en dicha región; y Telemundo Internacional, la división de la empresa responsable de la distribución internacional que ha posicionado a Telemundo como el proveedor de contenido en español número dos mundialmente sindicando contenido a más de 100 países en más de 35 idiomas.
# # #
CONTACTOS 

Claudia Santa Cruz 



Paola Marin
DE PRENSA:

Santa Cruz Communications, Inc.

Santa Cruz Communications, Inc.

Tel. 626-538-4330


 
Tel. 305-592-4473



claudia@santacruzpr.com 


paola@santacruzpr.com 

PRENSA: 
Para solicitar credenciales para los Premios y la Conferencia Billboard de la Musica Latina, visite www.santacruzpr.com y llene las solicitudes antes del 28 de marzo del 2013.  Para ver una lista completa de los finalistas y para la informacion mas reciente acerca de los Premios Billboard de la Musica Latina, por favor visite:  www.nbcumv.com y haga clic en el logotipo de Telemundo.
