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MARC ANTHONY, DADDY YANKEE, ROBERTO TAPIA, ROMEO SANTOS, TITO EL BAMBINO Y JUAN LUIS GUERRA SE TOMAN EL ESCENARIO DE LOS PREMIOS BILLBOARD DE LA MUSICA LATINA 2013, PRESENTADOS POR STATE FARM® - EN VIVO POR TELEMUNDO EL 25 DE ABRIL A LAS 7PM/6c
Miami, FL – 4 de abril de 2013 – La impresionante lista de artistas de la música latina continúa creciendo para los próximos Premios Billboard de la Música Latina, presentados por State Farm®, a ser transmitidos en vivo el jueves 25 de abril por Telemundo a las 7pm/6c desde el BankUnited Center en la Universidad de Miami en la Florida.  A la larga lista de artistas ya anunciados, se suman las espectaculares actuaciones de Marc Anthony, Daddy Yankee, Roberto Tapia, Romeo Santos, Tito El Bambino, y Juan Luis Guerra.  Para una lista completa de los finalistas, además del contenido exclusivo acerca del evento de este año, visite www.Telemundo.com/PremiosBillboard  Siga  este evento repleto de estrellas en: Twitter.com/https://twitter.com/LatinBillboards y en Facebook.com/PremiosBillboardTelemundo. Para mayor información, visite www.nbcumv.com, y síganos en Twitter: @TLMDMediaPR https://twitter.com/TLMDMediaPR.  
· El talentoso cantante, Marc Anthony, es dos veces ganador del premio Grammy y tres veces ganador del Grammy Latino y ha vendido más de 12 millones de discos en todo el mundo.  Marc Anthony forma parte de la lista Top Ten de los personajes más influyentes de New York, según la revista New York Magazine, y entre sus diferentes galardones, ha sido homenajeado con el premio Congressional Hispanic Caucus Institute Chair's Lifetime Achievement. Marc Anthony ha colocado un total de siete álbumes y siete canciones en el No. 1 de los listados Top Latin Albums y Hot Latin Songs de Billboard. También ha colocado 21 temas en la cima del listado Tropical Airplay de Billboard, lo cual lo convierte en el segundo artista con más Números 1 en la historia de ese listado.
· Daddy Yankee, el artista que estableció el reggaetón como estilo musical masivo, ha disfrutado de un éxito fenomenal que ha trascendido las fronteras culturales y de su género. Transformándose en una marca internacional, Daddy Yankee se ha convertido en todo un emporio de negocios, con música, películas y proyectos con múltiples empresas de productos de consumo.  Su álbum "Barrio Fino" fue el primer álbum de reggaetón en alcanzar el número uno en las principales listas Billboard de los álbumes latinos, posición que sostuvo durante aproximadamente medio año mientras vendía más de un millón de copias en los Estados Unidos solamente.  Daddy Yankee es finalista para cinco Premios Billboard de la Música Latina este año.
· Uno de los más carismáticos, talentosos y exitosos artistas de la Música Regional Mexicana, Roberto Tapia, fue anunciado recientemente como “coach” de la próxima competencia de canto de Telemundo, "La Voz Kids”, junto a la galardonada artista internacional Paulina Rubio y el artista de pop latino y bachata, Prince Royce.  Tapia llegó por primera vez al No. 1 en las listas Billboard Top Latin Albums y Regional Mexican Albums en 2012 con su álbum, "El Muchacho”.  Roberto Tapia es además finalista de los Premios Billboard de la Música Latina como Solista Regional Mexicano del Año, Album. 

· Una de las presentaciones más esperadas es la del cantautor bilingüe, Romeo Santos, el “Rey de la Bachata”, quien saltó al estrellato como la voz líder de la reconocida agrupación tropical/pop Aventura, antes de emprender su exitosa carrera como solista en el 2011 (recientemente empató el récord que durante tanto tiempo ostentó Enrique Iglesias por el mayor número de posiciones No. 1 en la lista Billboard Latin Airplay en un álbum con su magnífica “Formula Vol. 1”).  El joven dominicano es 12 veces finalista, con una variedad de discos y canciones, que incluyen una colaboración en la canción "Promise" con el artista mundialmente reconocido Usher. 
· También llegará al escenario el cantante de música urbana, tropical y pop que siempre figura en las principales posiciones, Tito El Bambino, cuya reciente colaboración con Marc Anthony "¿Por Qué Les Mientes?" se mantuvo al top de la lista Billboard Tropical Songs durante cuatro semanas consecutivas. La sensación Puertorriqueña es uno de los actos que se presentarán durante la cuarta edición de Billboard en Concierto, la serie de conciertos sólo por invitación, en Chicago (4/7), Miami (4/9) y New York (4/10), como un anticipo a su presentación durante la prestigiosa premiación donde además se encuentra como finalista para dos premios. 
· Gracias a su conocida fusión de sonidos rítmicos Caribeños que incluyen el merengue, la bachata, el bolero y percusiones con influencia africana, Juan Luis Guerra es un gran favorito a través de toda América Latina.  El cantautor dominicano y líder de la famosa agrupación 440 se encuentra de gira con su más reciente producción "A Son de Guerra”.  Juan Luis Guerra, finalista en la categoría de Solista Tropical del Año, Álbum, ha vendido más de 20 millones de discos y ha ganado numerosos premios, incluyendo 15 Premios Latin Grammy, dos Premios Grammy, y dos Premios Billboard de la Música Latina.  
Estas actuaciones musicales se unen a la lista impresionante de artistas que ya están confirmados para los Premios Billboard de la Música Latina, que incluyen: Don Omar, La Arrolladora Banda el Limón de René Camacho, Gerardo Ortiz, Michel Teló, y Carlos Vives.
Los Premios Billboard de la Música Latina, la premiación de mayor trayectoria y prestigio en el mundo de la música latina, rinde tributo a los álbumes, canciones e intérpretes más populares de la Música Latina, según los resultados de las ventas reales, transmisiones radiales, "streaming" y redes sociales que proveen información a las listas semanales de Billboard. La premiación es la culminación de la vigésimo cuarta Conferencia de la Música Latina de Billboard, presentada por State Farm, evento, que se realizará del 23 al 25 de abril en el JW Marriot Marquis de Miami, Florida.  Para más información sobre la Conferencia Billboard de la Música Latina Presentada por State Farm, visite BillboardLatinConference.com. Sigue la Conferencia Billboard de la Música Latina por @Billboard con #BBLatin y facebook.com/Billboard.
Billboard es la marca más influyente de la industria de la música  llegando a ejecutivos claves e influyentes dentro y fuera del negocio de la música a través de la revista Billboard, Billboard.biz <http://www.billboard.biz/>, las Conferencias Billboard, el Boletín Billboard y otros boletines afines, y a millones de fanáticos de la música a través de Billboard.com <http://www.billboard.com/>, BillboardenEspanol.com <http://www.billboardenespanol.com/> y los eventos Billboard. La marca Billboard está constituida por sus exclusivas listas y reportajes únicos  sobre las últimas noticias, novedades y tendencias en todos los géneros musicales. Las listas de Billboard y su contenido, son utilizadas y usadas como referencia por millones de personas en más de 100 países por medio de un acuerdo de sindicalización de contenido con una red global de noticias, y relaciones estratégicas con otras grandes corporaciones en el mundo. Además de Norteamérica,  Billboard opera negocios en Brasil, Japón, Corea y Rusia.  Billboard es propiedad de Prometheus Global Media, que opera bajo la recién constituida Guggenheim Digital Media, una compañía diversificada con activos líderes en las industrias de medios y entretenimiento, incluyendo: Música (Billboard y sus conferencias relacionadas, eventos, y premiaciones como Premios Billboard de la Música en ABC, y Premios Billboard de la Música Latina en Telemundo), Entretenimiento (The Hollywood Reporter, Backstage, ShowEast, CineAsia, y CineEurope); y Mercadeo y Publicidad (Adweek, Conferencias Adweek y los premios CLIO).

Telemundo Media, una división de NBCUniversal, es una empresa de medios de primera categoría, liderando la industria en la producción y distribución de contenido en español de alta calidad a través de múltiples plataformas para los hispanos en los EEUU y a audiencias alrededor del mundo. Las múltiples plataformas de Telemundo incluyen la cadena Telemundo, una red de televisión en español que ofrece producciones originales, películas de cine, noticias y eventos deportivos de primera categoría, alcanzando el 94% de televidentes hispanos en los Estados Unidos en 210 mercados a través de 14 estaciones que pertenecen a la cadena, afiliadas y cable; mun2, la voz pre-eminente para hispanos biculturales en EEUU, alcanzando a más de 35 millones de hogares a lo largo de la nación a través del cable digital y análogo, y en satélite; Telemundo Digital Media, que distribuye el contenido original a través de las plataformas digitales y emergentes incluyendo a los equipos móviles, www.telemundo.com y www.mun2.tv; una estación de alta potencia en Puerto Rico que alcanza el 99% de todos los hogares en dicha región; y Telemundo Internacional, la división de la empresa responsable de la distribución internacional que ha posicionado a Telemundo como el proveedor de contenido en español número dos mundialmente sindicando contenido a más de 100 países en más de 35 idiomas.
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PRENSA: 
Para ver una lista completa de los finalistas y para la informacion mas reciente acerca de los Premios Billboard de la Musica Latina, por favor visite:  www.nbcumv.com y haga clic en el logotipo de Telemundo
