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El programa comunitario de Aio Wireless “30 Días, 30 Sueños” dona más de $100.000 en becas y en tecnología para estudiantes 

Aio se une a organizaciones comunitarias en Atlanta, Los Ángeles y Dallas 
Alpharetta, GA.,  23 de octubre, 2013 – La transición a la universidad será un poco más fácil este año para 90 estudiantes en Atlanta, Los Ángeles y Dallas gracias a una beca de $1.000 que cada uno recibirá -además de un tablet de parte de Aio Wireless.
Ello es parte de “30 Días, 30 Sueños”, un programa de Aio que colabora con programas comunitarios enfocados en crear oportunidades para futuros líderes en las comunidades donde provee sus servicios. Después de lanzar el programa en Houston y Orlando a mediados de este año, Aio está ampliando el programa en Atlanta, Los Ángeles y Dallas.  
“’30 Días, 30 Sueños' une fuerzas con otras organizaciones que hacen que los sueños se conviertan en realidad para nuestros líderes del mañana”, dijo Norelie García, directora de patrocinios y activaciones comunitarias de Aio. 
“Cuando lanzamos el servicio en mayo dijimos que Aio se daría a conocer por su contribución positiva y por formar parte de la comunidad donde viven y trabajan las personas a quienes proporcionamos servicio”, agregó García. “El programa '30 Días, 30 Sueños’ es una de las maneras de mostrar nuestra gratitud por la oportunidad de servir a nuestras comunidades”.
En Atlanta Aio colaboró con tres organizaciones comunitarias para identificar a 30 beneficiarios de becas: 100 Black Men of Atlanta (capítulos Metro Norte y Sur); la Latin American Association; y Girl Scouts of Greater Atlanta.  Los estudiantes de Atlanta fueron honrados  anoche durante un evento donde se les entregaron las becas y las tablets.  Las próximas dos celebraciones están programadas para el 12 de noviembre en Los Ángeles y el 3 de diciembre en Dallas.
Después de cada evento Aio seguirá celebrando, animando e inspirando logros por 30 días al destacar los sueños y aspiraciones de los beneficiarios de las becas en sus páginas en el blog comunitario, Instagram y Facebook.
Aio hace que el acceso inalámbrico sea una experiencia placentera tanto por Internet como en la tienda al ofrecer tres planes sencillos para elegir. Los tres planes incluyen llamadas, textos y datos ilimitados, con una cantidad preestablecida de acceso a alta velocidad que incluye 4G LTE. Los planes van desde $40 a $70 al mes, con cuotas e impuestos incluidos.  
Aio fue lanzada en mayo y desde entonces ha abierto tiendas en el Norte, Centro y Sur de la Florida, en el área metropolitana de Atlanta, Georgia, en Houston, Dallas y San Antonio, Texas y en Los Ángeles, California. Aio también está disponible por Internet a todos los clientes en Estados Unidos.
Para más información, visite www.aiowireless.com, www.facebook.com/aiowireless y www.twitter.com/aiowireless.
##
Acerca de Aio Wireless
Aio Wireless (se pronuncia  «e-i-o»)  fue creada para el cliente móvil de hoy consciente del valor y que lo quiere todo. Creamos una nueva clase de servicio para individuos que esperan un servicio móvil inalámbrico de primera clase a un precio muy atractivo, sin contrato anual, con un servicio amigable, planes sin complicaciones, además de tablets y teléfonos móviles que le encantarán. Todos los planes telefónicos de Aio incluyen voz, texto y datos ilimitados, como también cuotas e impuestos: el precio que ve es el precio que paga. Aio Wireless es una empresa subsidiaria de AT&T Inc.  Visite www.aiowireless.com para obtener más información.
Los planes y tarifas de Aio incluyen los impuestos estatales y locales aplicables, además de las cuotas. Cada plan ilimitado incluye un monto preestablecido de acceso de datos a alta velocidad, y el servicio está sujeto a los Términos y Condiciones de Servicio de Aio, a la Política de Uso no Razonable. La cobertura y los servicios no están disponibles en todas partes. 
© 2013 Aio Wireless LLC. Todos los derechos reservados. Aio, Aio Wireless y el logotipo de Aio son marcas comerciales de Aio Wireless LLC. 
Para consultas de medios, comuníquese con:
Alejandra Arango
alejandra.arango@aiowireless.com
972.757.8213
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