Avon uvádza Avon Voices

NEW YORK, 1. decembra 2010 /PRNewswire/ – 

- Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo a Valeriya budú členkami medzinárodnej poroty

- Je to prvé globálne online vyhľadávanie speváckych talentov tejto spoločnosti

Spoločnosť Avon Products, Inc. uvádza pri príležitosti osláv 125. výročia spoločnosti Avon Voices jej prvé globálne vyhľadávanie ženských speváckych talentov a autorskú súťaž piesní. Avon pozýva ľudí z viac ako 60 krajín, spolu s jej 6,2 miliónmi nezávislými predajcami, aby začali celosvetové hnutie prostredníctvom hudby. Členmi renomovanej poroty zloženej z popredných osobností z odvetvia hudobného priemyslu sú: Fergie, šesťnásobná držiteľka ocenenia Grammy; Diane Warren, legendárna autorka piesní; Natasha Bedingfield, nominovaná na Grammy v kategórií speváčka/autorka piesní; Lea Salonga, filipínska speváčka a herečka; ruská senzácia Valeriya; Delta Goodrem, austrálska umelkyňa desaťročia; Ivete Sangalo, najväčšia brazílska pop hviezda; Sheila E., prelomová perkusionistka nominovaná na Grammy; David Pack, spevák/skladateľ a producent, držiteľ Grammy a Maia, hviezdna kolumbijská speváčka. Vrcholy celoročného programu budú zahŕňať cestovanie do úžasných destinácií pre takmer 200 súťažiacich z celého sveta, kde získajú odbornú inštruktáž a profesionálnu úpravu vlasov a zovňajšku Avon a nahrajú predvádzacie videá. Cieľom hľadania talentov je nájsť dve talentované speváčky – jednu zástupkyňu spoločnosti Avon – ktoré dostanú príležitosť nahrať profesionálne produkovaný album. 

Ak si chcete pozrieť multimediálne materiály súvisiace s touto správou pozrite si stránku http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/ 

„Avon už 125 rokov podporuje ženy, aby našli ich jedinečné hlasy, keď pracujú na tom, aby sa ich sny stali realitou. Sme nadšené, že teraz môžeme dať ženám príležitosť podeliť sa o ich hlas, ich pesničku a ich príbeh prostredníctvom tohto bezprecedentného celosvetového hľadania talentu“ povedala Andrea Jung, výkonná riaditeľka a predsedníčka Avon Products, Inc. „Avon Voices bude oslavovať dedičstvo spoločnosti Avon a našu budúcnosť, keď pomáhame ženám na vyššiu úroveň prostredníctvom krásy, inšpirácie a piesní“. 

Od dnes, 1. decembra 2010, je oficiálna stránka programu AvonVoices.com živá a otvorená na registráciu. Existujú tri spôsoby ako sa zapojiť ako členka/člen globálneho spoločenstva Avon Voices:

Spev: Ženy sú pozvané, aby sa zúčastnili na online hľadaní speváckeho talentu tak, že si vyberú pieseň z webovej stránky a pošlú video do 13. februára 2011 na adresu AvonVoices.com.

Hlasovanie: Každý môže byť vyhľadávačom talentov a získavať všetkých talentovaných ľudí ktorých pozná a hlasovať v prospech jej/jeho obľúbených účastníčok Avon Voices, aby pomohli pri rozhodovaní. Od apríla do októbra sa vyhľadávanie štyrikrát zúži prostredníctvom kombinácie verejného hlasovania a hodnotenia poroty (Oficiálne hlasovanie prvého kola začína 22. apríla 2011). 

Pieseň: Autorskej súťaže piesní sa môžu zúčastniť ženy aj muži. Napíšte originálnu pieseň, ktorá inšpiruje alebo obsahuje nádej a optimizmus na svete. Pošlite digitálny súbor a stránku s textom na adresu AvonVoices.com. (od 20 . mája 2011 do 1.júla 2011). 

Sťahovanie hudby podporí nadáciu Avon Foundation for Women

Avon Voices je však aj o niečom inom ako o poskytovaní prehliadky neobjavených talentov. Počas celého roka bude vo vybraných krajinách k dispozícii hudba na digitálne skopírovanie, pričom určité percento zo zisku podporí globálnu kampaň Avon Foundation for Women, zameranú na ukončenie násilia voči ženám a dievčatám. K aktuálnemu dátumu sa prostredníctvom dobročinných aktivít spoločnosti Avon podarilo zozbierať a rozdeliť viac ako 30 miliónov USD, určených na oboznamovanie sa s domácim násilím a násilím na ženách, na vzdelávanie, priame služby a preventívne programy v tejto oblasti. 

Twitter Q&A naživo

Nalaďte si dnes o 14:45 ET (20:45 SEČ) Live Twitter Q&A s Fergie, Diane Warren a Andrea Jung, kde budú odpovedať na otázky od blogerov z celého sveta. Prístup na Twitter Q&A je na adrese http://www.twitter.com/avonvoices alebo na #avonvoices.

Avon Voices je produkovaná v spolupráci a s podporou spoločnosti Intero, ktorá sa venuje zabezpečovaniu spojenia, umelcom, obchodným značkám a spoločenstvám so zmysluplným obsahom, ktorý je poskytovaný prostredníctvom podujatí naživo a online kanálov.

O spoločnosti Avon Products, Inc.

Avon, spoločnosť pre ženy, je popredná globálna kozmetická spoločnosť, ktorej príjmy dosahujú viac ako 10 miliárd USD ročne. Avon, ako najväčší priamy predajca na svete, predáva ženám vo viac ako 100 krajinách prostredníctvom približne 6,2 milióna aktívnych nezávislých predajcov Avon. Sortiment výrobkov Avon obsahuje kozmetické výrobky, ako aj módne produkty a výrobky pre domácnosť a medzi dobre známe obchodné značky tejto spoločnosti patria Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals a Mark. Viac sa o spoločnosti Avon dozviete na adrese http://www.avoncompany.com.

Viac sa o Avon Voices dozviete na adrese http://www.avonvoices.com/ alebo na Facebooku (http://www.facebook.com/avonvoices) a na Twitteri (http://www.twitter.com/avonvoices).

Zdroj: Avon
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