Avon Lança Avon Voices

NOVA IORQUE, 1 de Dezembro, 2010/PRNewswire/ -- 

    - Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo e Valeriya Encabeçam Lista de Juízes Internacionais 

    - Primeira Procura Mundial Online de Cantores Talentosos e Compositores da Empresa 

A Avon Products, Inc. lança o Avon Voices, a sua primeira procura mundial online por cantores talentosos (mulheres) e por compositores (homens e mulheres) na celebração do seu 125º Aniversário. A Avon convida pessoas de mais de 60 países, em conjunto com os seus 6,2 milhões de Representantes de Vendas independentes, para dar inicio a um movimento global através da música. Um painel de júris renovado composto por líderes da indústria musical de todo o mundo: Fergie, seis vezes vencedora de um Grammy; Diane Warren, compositora lendária; Natasha Bedingfield, cantora/compositora nomeada para os Grammy; Sea Salonga, Cantora filipina e actriz; a sensação russa Valeriya; Delta Goodrem, Artista australiana da década; Ivete Sangalo, a maikor pop star brasileira; Sheila E., artista revelação, percussionista nomeada para um Grammy; David Pack, cantor/compositor e produtor de música vencedor de um Grammy; e Maia, cantora colombiana de sucesso. Os destaques do programa anual irão incluir viagens para destinos excitantes para cerca de 200 concorrentes mundiais de forma a receberem treino profissional e transformações por parte da Avon, para além da gravação de vídeos com o seu desempenho. O objectivo da Procura de Talentos é o de encontrar dois cantores talentosos – um como representante da Avon – que poderá ter a oportunidade de gravar um álbum produzido a nível profissional. 

Para aceder aos conteúdos multimédia associados a esta notícia, clique por favor em:

http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/ 

“Durante 125 anos, a Avon deu poder às mulheres para estas encontrarem as suas próprias vozes enquanto trabalham para tornar os seus sonhos realidade. Estamos entusiasmados por dar às mulheres a oportunidade de partilhar a sua voz, a sua música e a sua história através desta procura de talentos mundial sem precedentes,” afirmou Andrea Jung, CEO e Chairman da Avon Products, Inc. “As vozes da Avon irão celebrar o património e o futuro da Avon, à medida que elevamos as mulheres através da beleza, da inspiração e da música.”

A começar hoje, 1 de Dezembro de 2010, o site oficial do programa - AvonVoices.com – é em directo e está aberto para se registar. Existem três formas de tornar-se membro da comunidade Global do Avon Voices:

- Cantar: As mulheres são convidadas a participar na Procura de Cantoras Talentosas Online escolhendo uma música a partir do site e carregando um vídeo de candidatura no dia 13 de Fevereiro de 2011 em AvonVoices.com.

- Votar: Qualquer um pode ser uma caça talentos e recrutar todas as pessoas talentosas que conhece, ver vídeos e votar no seu concorrente favorito do Avon Voices para ajudar a decidir o resultado. De Abril até Outubro, a procura será estreitada quatro vezes através do combinar das votações públicas online e das pontuações dos juízes. (O Primeiro Round Oficial de votação terá inicio a 22 de Abril de 2011). 

- Escrever: Mulheres e homens podem entrar na Competição para Compositores. Escreva uma canção original que inspire e partilhe esperança e optimismo com o mundo. Envie de forma simples um ficheiro em formato digital e um documento com a letra da música através do AvonVoices.com (entre 20 de Maio de 2011 e 1 de Julho de 2011). 

Downloads de Música para beneficiar a Avon Foundation for Women

O Avon Voices é mais do que fornecer uma montra para talentos que ainda não foram descobertos. Ao longo do ano, a música estará disponível para download em alguns países, com uma percentagem dos lucros a reverter para a campanha global da Avon Foundation for Women para pôr fim à violência contra mulheres e raparigas. Até à data, a filantropia global da Avon conseguiu mais de 30 milhões de dólares dirigidos à consciencialização contra a violência doméstica e entre géneros, educação, serviços directos e programas de prevenção. 

Live Twitter Q&A

Sintonize hoje às 14:45 ET para um LIVE Twitter Q&A com a Fergie, Diane Warren e Andrea Jung enquanto estas respondem a perguntas de diversos bloggers de todos o mundo. Aceda ao Twitter Q&A aqui: 
http://www.twitter.com/avonvoices ou seguindo #avonvoices.

O Avon Voices está a ser produzido em parceria com, e patrocinado pela, Intero, uma empresa empenhada em ligar, artistas, marcas e comunidades com conteúdo significativo fornecido através de eventos ao vivo e canais online. 

Sobre a Avon Products, Inc. 

Avon, a empresa para mulheres, é uma empresa de beleza líder mundial, com mais de 10 mil milhões de dólares em lucros anuais. Como o maior responsável por vendas directas mundial, a Avon vende para mulheres em mais de 100 países através de aproximadamente 6.2 milhões de Representantes de Vendas Individuais da Avon. A linha de produtos da Avon inclui produtos de beleza, assim como produtos de moda e para a casa e incorpora marcas de renome como por exemplo a Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals, e Mark. Descubra mais sobre a Avon e os seus produtos em http://www.avoncompany.com.

Para mais informações sobre a Avon Voices, visite http://www.avonvoices.com/ ou siga-nos no Facebook em (http://www.facebook.com/avonvoices) e no Twitter em (http://www.twitter.com/avonvoices).
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