Avon lanceert Avon Voices

NEW YORK, 1 december 2010/PRNewswire/ -- 

    - Belangrijkste internationale juryleden zijn Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo en Valeriya
    - Het bedrijf organiseert haar allereerste globale online zangtalentenjacht en liedjesschrijfwedstrijd

    Avon Products, Inc. lanceert Avon Voices, haar allereerste globale online zangtalentenjacht voor vrouwen en liedjesschrijfwedstrijd voor mannen en vrouwen als viering van haar 125ste verjaardag. Avon nodigt mensen uit uit meer dan 60 landen, samen met haar 6,2 miljoen onafhankelijke handelsvertegenwoordigers, om een internationale beweging doorheen de muziek op gang te brengen. Een befaamde jury, bestaande uit wereldberoemde iconen uit de muziekindustrie, omvat Fergie, winnares van zes Grammy’s; Diane Warren, legendarische songwriter; Natasha Bedingfield, voor een Grammy genomineerde zangeres/songwriter; Lea Salonga, Filippijnse zangeres en actrice; Russische sensatie Valeriya; Delta Goodrem, Australisch artiest van het decennium; Ivete Sangalo, de grootste popster in Brazilië; Sheila E., nieuwe ster en voor een Grammy genomineerde vrouwelijke percussioniste; David Pack, Grammy winnende zanger/componist en muziekproducent; en Maia, populaire Colombiaanse zangeres. Hoogtepunten van het jaar durende programma zijn onder andere de reizen van de bijna 200 globale deelnemers naar opwindende bestemmingen om er te mogen genieten van professionele training en Avon-makeovers en er prestatieclips op te nemen. Het doel van de talentenjacht is twee getalenteerde zangtalenten te vinden – waarvan er één Avon-vertegenwoordiger is – die over de mogelijkheid kunnen beschikken om een professioneel geproduceerde album op te nemen.

    Om het multimediamateriaal dat met dit bericht gepaard gaat te bekijken, gaat u naar: http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

    "Al 125 jaar stelt Avon vrouwen in staat om hun eigen unieke stem te vinden terwijl ze hard werken om hun dromen waar te maken. We zijn zeer verheugd om vrouwen de mogelijkheid te bieden om hun stem, hun lied en hun verhaal via deze weergaloze globale talentenjacht te delen," vertelt Andrea Jung, algemeen directeur en voorzitter van Avon Products, Inc. "Avon Voices zal Avon's erfgoed en toekomst vieren door vrouwen te doen opstaan via hun schoonheid, inspiratie en zang."

    De officiële website van het programma - AvonVoices.com - start vandaag op 1 december 2010, is live en is open voor registratie. Er zijn drie manieren om jezelf te profileren als lid van de internationale gemeenschap van Avon Voices:

    - Zingen: Alle vrouwen worden uitgenodigd om deel te nemen aan de

      online zangtalentenjacht door op de website een liedje uit te kiezen

      en voor 13 februari 2011 op AvonVoices.com een video te uploaden

      met hun versie ervan.

    - Stemmen: Iedereen kan een talentenscout worden en alle getalenteerde

      mensen die ze kennen rekruteren, video’s bekijken en voor hun

      favoriete deelnemers van Avon Voices stemmen om zo mee over het

      eindresultaat te helpen beslissen. Van april tot oktober zal de

      talentenjacht vier maal ingekort door de combinatie van een online

      publieksstemming en punten van de jury. (de officiële eerste

      stemronde begint op 22 april 2011).

    - Schrijven: Alle vrouwen en mannen mogen deelnemen aan de

      liedjesschrijfwedstrijd. Schrijf een origineel liedje dat een

      inspiratie is voor hoop en optimisme voor de wereld. Dien een

      digitaal bestand en tekstblad in op AvonVoices.com (tussen 20 mei

      2011 en 1 juli 2011).
    Muziekdownloads zijn voordelig voor de Avon Stichting voor Vrouwen

    Avon Voices gaat niet enkel over het leveren van een uitstalraam voor onbekend talent. Doorheen het hele jaar zal muziek in een aantal landen digitaal gedownload kunnen worden, en een percentage van de opbrengsten zal aangewend worden voor de Avon Stichting voor Vrouwen haar globale campagne om een eind te maken aan geweld tegen vrouwen en meisjes. Tot op vandaag heeft de wereldwijde liefdadigheidszin van Avon meer dan USD 30 miljoen ingezameld en uitgereikt voor onderricht, directe diensten en preventieprogramma’s tegen huiselijk geweld en geweld tegen vrouwen in het algemeen.

    Live Twitter Vraag & Antwoord

    Wees er vandaag om 14u45 (EST) bij voor een LIVE Twitter Vraag & Antwoord met Fergie, Diane Warren en Andrea Jung als ze vragen zullen beantwoorden van bloggers van over de hele wereld. Krijg toegang tot de Twitter Vraag & Antwoord via http://www.twitter.com/avonvoices of door #avonvoices te volgen.

    Avon Voices wordt geproduceerd in partnerschap met, en wordt ondersteund door Intero, een bedrijf dat zich richt op het in verbinding brengen van artiesten, merken en gemeenschappen met betekenisvolle inhoud die doorheen live evenementen en online kanalen geleverd wordt.

    Over Avon Products, Inc.

    Avon, het bedrijf voor de vrouw, is een toonaangevend globaal schoonheidsbedrijf, met jaarlijkse inkomsten van meer dan USD 10 miljard. Als ‘s werelds grootste directe verkoper, brengt Avon producten op de markt voor vrouwen in meer dan 100 landen via de ongeveer 6,2 miljoen actieve onafhankelijke handelsvertegenwoordigers van Avon. Avon's productlijn omvat schoonheidsproducten, alsook mode- en huisproducten, en beschikt over bekende merknamen zoals Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals, en Mark. Leer meer over Avon en haar producten op http://www.avoncompany.com.

    Indien u meer te weten wilt komen over Avon Voices, gaat u naar http://www.avonvoices.com/ of volgt u ons op Facebook (http://www.facebook.com/avonvoices) en Twitter (http://www.twitter.com/avonvoices).
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