Avon procède au lancement de Avon Voices

NEW YORK, 1er décembre 2010/PRNewswire/ -- 

    - Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo et Valeriya constituent un panel de juges renommés mondialement

    - Première recherche de talents en ligne et concours d'auteur-compositeur organisés par la société au niveau international

    Dans le cadre des célébrations de son 125e anniversaire, Avon Products, Inc. procède au lancement de Avon Voices, la première recherche de talents en ligne pour les femmes et une concours d'auteur-compositeur pour les hommes et les femmes au niveau mondial. Avon invite les gens dans plus de 60 pays, de concert avec ses 6,2 millions de représentants commerciaux indépendants, à donner le coup d'envoi d’un mouvement mondial à travers la musique. Le panel renommé de juges leaders dans l'industrie musicale provenant des quatre coins de la planète sera constitué de : Fergie, six fois lauréate d'un prix Grammy; Diane Warren, auteure-compositrice légendaire ; Natasha Bedingfield, auteure-compositrice-interprète sélectionnée aux prix Grammy ; Lea Salonga, chanteuse et actrice philippines ; la sensation russe Valeriya ; Delta Goodrem, l'artiste australienne de la décennie ; Ivete Sangalo, la plus grande pop star du Brésil ; Sheila E., la révélation, une percussionniste sélectionnée aux prix Grammy ; David Pack, l'interprète/compositeur et producteur de musique récompensée aux Grammy Awards et Maia, une vedette de la chanson colombienne. Les faits saillants du programme d'un an incluront un voyage vers des destinations attrayantes pour près de 200 concurrents mondiaux qui recevront une formation professionnelle et du maquillage Avon, et réaliseront l'enregistrement de vidéos d'interprétation. L'objectif de la recherche de talents est de dénicher deux chanteurs talentueux, dont un représentant Avon, qui pourraient avoir la possibilité d'enregistrer un album produit par des professionnels.

    Pour voir les documents multimédias reliés à ce communiqué de presse, veuillez visiter le : http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

    « Depuis 125 ans, Avon permet aux femmes de trouver leur propre voix unique dans leurs efforts visant à transformer leurs rêves en réalité. Grâce à cette recherche de talents mondiale sans précédent, nous sommes ravis de donner aux femmes la possibilité de faire entendre leurs voix, leurs chansons et leurs histoires », a déclaré Andrea Jung, PDG et présidente de Avon Products, Inc. « Avon Voices célébrera la tradition et l'avenir de Avon, tandis que nous ennoblissons les femmes par la beauté, l'inspiration et la chanson », a-t-elle ajouté.

    À partir d'aujourd'hui, le 1er décembre 2010, le site officiel du programme - AvonVoices.com - est lancé et les inscriptions sont ouvertes. Il y a trois façons de s'investir en tant que membre de la communauté mondiale de Avon Voices :

    - Chanter : Jusqu'au 13 février 2011, les femmes sont invitées à participer 

      à la recherche de talents en ligne en choisissant une chanson 

      sur le site Web et en téléchargeant une vidéo de candidature sur

      AvonVoices.com.

    - Voter : Tout le monde est invité à devenir un découvreur de talents et 

      recruter des personnes talentueuses, regarder des vidéos, et à voter pour 

      leurs concurrents Avon Voices préférés pour décider des résultats. 

      D'avril à octobre, des candidats seront éliminés à quatre reprises par 

      une combinaison de vote du public en ligne et les résultats des juges. 

      (La première ronde officielle de votation débute le 22 avril 2011).

    - Écrire : des femmes tout comme des hommes peuvent participer au 

      concours d'auteur-compositeur. Écrivez une chanson originale qui inspire 

      ou partage de l'espoir et de l'optimisme avec le monde. Il suffit 

      de soumettre un fichier numérique et une feuille de paroles à 

      AvonVoices.com (entre le 20 mai 2011 et le 1er juillet 2011).

    Téléchargement de musique pour la Fondation Avon pour les femmes

    Avon Voices va au-delà de la découverte de talents. Tout au long de l'année, la musique sera offerte en téléchargement numérique dans certains pays, avec un pourcentage des recettes remis à la Fondation Avon pour les femmes, afin de soutenir la campagne mondiale visant à mettre fin à la violence contre les femmes et les filles. Le programme de philanthropie mondiale de Avon a réuni et a octroyé jusqu’à présent plus de 30 millions $ destinés à la sensibilisation face à la violence domestique et fondée sur le sexe, à l'éducation, à des services directs et à des programmes de prévention.

    Questions et réponses en direct sur Twitter

    Branchez-vous aujourd'hui à 14 h 45 HNE pour une séance de questions et réponses en direct sur Twitter avec Fergie, Diane Warren et Andrea Jung, durant laquelle ils répondront aux questions de blogueurs connus dans le monde entier. Suivez la séance de questions et réponses en suivant ce lien http://www.twitter.com/avonvoices, ou encore au #avonvoices.

    Avon Voices est produit en partenariat avec Intero et bénéficie de son soutien. Intero est une société qui contribue à relier les artistes, les marques et les communautés avec un contenu significatif offerts par le biais d’événements en direct et de chaines en ligne.

    À propos de Avon Products, Inc.

    Avon, la société destinée aux femmes, est une entreprise de beauté mondiale de premier plan enregistrant un chiffre d’affaires annuel de plus de 10 milliards $. À titre de vendeur à domicile le plus important au monde, Avon commercialise ses produits auprès des femmes dans plus de 100 pays par l'intermédiaire de 6,2 millions de représentants commerciaux indépendants d'Avon. La gamme de produits d'Avon propose des produits de beauté, des produits pour la maison et des accessoires de mode, et elle met en vedette les marques réputées Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals et Mark. Pour obtenir de plus amples renseignements au sujet d’Avon et de ses produits, consultez le http://www.avoncompany.com.

    Pour en savoir plus sur Avon Voices, consultez le http://www.avonvoices.com/ ou suivez-nous sur Facebook (http://www.facebook.com/avonvoices) et Twitter (http://www.twitter.com/avonvoices).
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