Avon nāk klajā ar Avon Voices

ŅUJORKA, 2010. gada 1. decembrī/PRNewswire/ -- 

    - Starptautiskajā tiesnešu sarakstā Fērgija (Fergie), Diāna Vorena (Diane Warren), Nataša Bedingfilda (Natasha Bedingfield) Lea Salonga, Ivete Sangalo  un Valērija (Valeriya) 

    - Uzņēmuma pirmā globālā tiešsaistes Dziedāšanas talantu atlase un Dziesmu sacerētāju sacensības

    Avon Products, Inc. nāk klajā ar Avon Voices, kas ir pirmā globālā tiešsaistes dziedāšanas talantu atlase sievietēm un dziesmu sacerēšanas sacensības vīriešiem un sievietēm par godu uzņēmuma 125. gadadienai. Avon uzaicina cilvēkus no vairāk nekā 60 valstīm kopā ar saviem 6,2 miljoniem neatkarīgu tirdzniecības pārstāvju atdzīvināt vispasaules mūzikas kustību. Slavenā tiesnešu grupa iekļauj mūzikas nozares līderus no visas pasaules: Fērgiju, sešu „Grammy” balvu ieguvēju; Diānu Vorenu, leģendāro komponisti; Natašu Bedingfildu, „Grammy” balvai izvirzīto dziedātāju/komponisti; Leu Salongu(Lea Salonga), Filipīnu dziedātāju un aktrisi; krievu sensāciju Valēriju; Deltu Gudremu (Delta Goodrem), šīs dekādes Austrālijas mākslinieci; Ivetu Sangalo(Ivete Sangalo), Brazīlijas lielāko popzvaigzni; Šeilu E. (Sheila E.), ar lieliem sasniegumiem un „Grammy” balvai nominēto sieviešu perkusionisti, Deividu Peiku (David Pack), „Grammy” balvas ieguvēju, dziedātāju/komponistu un mūzikas producentu un Maiju (Maia), Kolumbijas dziedošo zvaigzni. Viena gada garās programmas būtiskie momenti ietver gandrīz 200 globālo sāncenšu ceļošanu uz aizraujošiem galamērķiem, lai saņemtu profesionālu apmācību un Avon skaistumkopšanu un, lai ierakstītu pasākuma video. Talantu atlases mērķis ir atrast divus talantīgus dziedātājus – vienu no tiem Avon pārstāvi - kuri varētu izbaudīt iespēju ierakstīt profesionāli producētu albumu.

    Lai aplūkotu multivides aktīvus, kas saistīti ar šo relīzi, lūdzu, noklikšķiniet uz http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

    „125 gadus ilgi Avon ir devis iespēju sievietēm, strādājot atrast savu unikālo balsi, lai piepildītu savus sapņus. Mēs esam saviļņoti, sniedzot tagad sievietēm iespēju koplietot savu balsi, dziesmu un stāstu, izmantojot šo bezprecedenta globālo talantu atlasi,” atzīmēja Avon Products, Inc. ģenerāldirektore un priekšsēdētāja Andreja Junge (Andrea Jung). „Avon Voices svinēs Avon un mūsu nākotnes mantojumu, jo audzinām sievietes, izmantojot skaistumu, iedvesmu un dziesmu.”
    Sākot no šodienas, 2010. gada 1. decembra, programmas oficiālā tīmekļa vietne - AvonVoices.com - darbojās un ir atvērta reģistrācijai. Ir trīs veidi, kā iesaistīties kā loceklim Avon Voices globālajā kopienā:

    - Dziedot: sievietes ir uzaicinātas piedalīties tiešsaistes dziedāšanas 
      talantu atlasē, izvēloties tīmekļa vietnē dziesmu un augšupielādējot 
      iesnieguma video līdz 2011. gada 13. februārim vietnē AvonVoices.com.

    - Balsojot: ikviens var būt talantu meklētājs un vervēt visus talantīgos 
      cilvēkus, kurus pazīst, skatīties video ierakstus un balsot par saviem 
      Avon Voices favorīta sāncenšiem, lai palīdzētu izlemt gala rezultātu. 
      No aprīļa līdz oktobrim atlase tiks sašaurināta četras reizes, 
      apvienojot tiešsaistes sabiedrisko balsošanu un tiesnešu punktus. 
     (Oficiālā pirmās kārtas balsošana sāksies 2011. gada 22. aprīlī).

    - Sacerot: - sievietes un vīrieši var piedalīties Dziesmu sacerēšanas 
      sacensībās. Uzrakstiet oriģinālu dziesmu, kas iedvesmo vai koplieto ar 
      pasauli cerības un optimismu. Vienkārši iesniedziet digitālo failu un 
      dziesmas teksta lapu vietnē AvonVoices.com (no 2011. gada 20. maija 
      līdz 2011. gada 1. jūlijam).

    Mūzikas lejupielādes, lai atbalstītu Avon fondu sievietēm

    Avon Voices nozīmē vairāk nekā neatklātu talantu vitrīnas nodrošināšanu. Visa gada laikā mūzika būs pieejama digitālai lejupielādei atlasītās valstīs, izmatojot ieņēmumu procentu daļu, lai atbalstītu Avon fonda sievietēm globālo kampaņu vardarbības pret sievietēm un meitenēm novēršanai. Līdz šim Avon globālā filantropija ir savākusi un piešķīrusi vairāk nekā 30 miljonus dolāru, kas tiek izmantoti ģimenes un dzimuma vardarbības izpratnei, izglītībai, tiešajiem pakalpojumiem un novēršanas programmām

    Twitter jautājumi un atbildes tiešraidē

    Ieslēdziet šodien plkst. 14:45 pēc Austrumu laika Twitter tiešraides jautājumus un atbildes ar Fērgiju, Diānu Vorenu un Andreju Jungu, jo viņas atbildēs uz emuārrakstītāju jautājumiem no visas pasaules. Lai piekļūtu Twitter jautājumiem un atbildēm, ieejiet šeit: http://www.twitter.com/avonvoices vai, izmantojiet #avonvoices.

    Avon Voices ir izveidota sadarbībā ar Intero un izmantojot šī uzņēmuma atbalstu, kas savstarpēji savieno māksliniekus, zīmolus un kopienas ar jēgpilnu saturu, izmantojot dzīvus notikumus un tiešsaistes kanālus.

    Par Avon Products, Inc.

    Avon, kompānija sievietēm, ir vadošā globālā skaistuma kompānija ar vairāk nekā 10 miljardi dolāru gada ieņēmumiem. Kā pasaulē lielākais tiešais pārdevējs Avon pārdod sievietēm vairāk nekā 100 valstīs, izmantojot aptuveni 6,2 miljoni aktīvus, neatkarīgus Avon tirdzniecības pārstāvjus. Avon produktu līnija ietver skaistumkopšanas produktus, kā arī modes un mājsaimniecības produktus un raksturojās ar labi pazīstamiem zīmolu nosaukumiem, piemēram, Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals un Mark. Uzziniet vairāk par Avon un tā produktiem vietnē: http://www.avoncompany.com.

    Lai uzzinātu vairāk par Avon Voices, dodieties uz: http://www.avonvoices.com/ vai sekojiet mums tīklos Facebook: (http://www.facebook.com/avonvoices) un Twitter (http://www.twitter.com/ avonvoices).
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