„Avon“ atidaro „Avon Voices“

NIUJORKAS, 2010 m. gruodžio 1 d./PRNewswire/ -- 

    - Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo bei Valeriya tarptautinių teisėjų sąrašo priešakyje

    - Kompanijos pirmasis visų laikų pasaulinis dainininkų talentų paieškos bei dainų kūrybos konkursas

    „Avon Products, Inc.“, švęsdama savo 125-ąjį jubiliejų, atidaro „Avon Voices“ pirmąjį istorijoje pasaulinį internetinį dainininkių talentų paieškos konkursą moterims bei dainų kūrybos konkursą vyrams ir moterims. „Avon“ kviečia žmones iš daugiau nei 60 valstybių kartu su savo 6,2 milijonų nepriklausomų prekybos atstovų per muziką įžiebti pasaulinį judėjimą. Žinomų teisėjų komisija, suburta iš muzikos pramonėje pirmaujančių žmonių iš viso pasaulio. Ją sudaro: Fergie, šešis kartus laimėjęs Grammy apdovanojimą; legendinė dainų autorė Diane Warren; Grammy nominuota atlikėja bei dainų kūrėja Natasha Bedingfield; dainininkė bei aktorė iš Filipinų Lea Salonga; sensacija tapusi Rusijos atlikėja Valeriya; Australijos dešimtmečio menininkė Delta Goodrem; Brazilijos didžiausia popžvaigždė Ivete Sangalo; naujoviška, Grammy nominuota moteris perkusininkė Sheila E.; Grammy apdovanojimą pelnęs dainininkas ir kompozitorius bei muzikos prodiuseris Davidas Packas; Kolumbijos žvaigždė daininininkė Maia. Metus truksiančios programos pagrindiniai akcentai bus kelionės į jaudinančias vietoves, kad beveik 200 konkurso dalyvių iš viso pasaulinio būtų profesionaliai apmokyti bei naują gautų „Avon“ įvaizdį, ir būtų padarytas pasirodymo įrašas. Talentų paieškos tikslas yra rasti dvi talentingas dainininkes – vieną iš jų - tarp „Avon“ atstovių, kurios galbūt turės galimybę įrašyti profesionaliai prodiusuotą albumą. 

    Jei norite peržiūrėti garso ir vaizdo medžiagą, susijusią su šiuo pranešimu, apsilankykite čia: http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

    „125 metus „Avon“ įgalino moteris, dirbančias, kad įgyvendintų savo svajones, rasti savo unikalius balsus. Mes nepaprastai džiaugiamės dabar suteikdami moterims galimybę pasidalinti savo balsu, savo daina bei savo istorija šiame precento neturinčiame pasauliniame talentų paieškos konkurse, - pažymėjo Andrea Jung, „Avon Products, Inc.“ generalinė direktorė bei tarybos pirmininkė. – „Avon Voices“ pažymės „Avon“ paveldą bei mūsų ateitį, kai mes kviečiame moteris pakilti per grožį, įkvėpimą bei dainą“. 

    Nuo šiandienos, 2010 m. gruodžio 1 d., programos oficiali svetainė „AvonVoices.com“ yra viešai prieinama ir atvira registracijai. Yra trys būdai, kaip įsitraukti ir tapti „Avon Voices“ pasaulinės bendruomenės nariu:

    - Dainuokite: moterys kviečiamos dalyvauti internetinėje dainininkių talentų paieškoje, pasirinkus dainą iš svetainės bei atsiuntus konkursinį vaizdo klipą iki  2011 m. vasario 13 d. adresu AvonVoices.com.

    - Balsuokite: kiekvienas gali būti talentų skautu bei paskatinti visus pažįstamus talentingus žmones dalyvauti, peržiūrėti vaizdo klipus bei balsuoti už mėgstamus „Avon Voices“ konkurso dalyvius, kad padėtų išrinkti nugalėtojus. Nuo balandžio iki spalio mėnesio paieška bus sumažinta keturis kartus, tiek balsuojant publikai, tiek ir pagal teisėjų skirtus balus. (Oficialus pirmojo turo balsavimas prasideda 2011 m. balandžio 22 d.

    - Rašykite: moterys bei vyrai gali dalyvauti dainų kūrimo konkurse. Sukurkite originalią dainą, kuri įkvepia bei dalinasi viltimi su visu pasauliu. Paprasčiausiai atsiųskite skaitmeninį failą bei tekstą adresu  AvonVoices.com (nuo 2011 m. gegužės 20 d. iki 2011 m. liepos 1 d.).

    Muzikos atsisiuntimas suteiks paramą „Avon Foundation for Women“

    „Avon Voices“ yra skirtas ne tik tam, kad neatrasti talentai turėtų galimybę išeiti į viešumą. Visus metus muziką bus galima atsisiųsti skaitmeniniu būdu kai kuriose valstybėse, o surinktų lėšų dalis bus skirta „Avon Foundation for Women“ pasaulinei kampanijai užbaigti smurtą prieš moteris ir mergaites paremti. Iki šiol „Avon“ pasaulinė filantropijos pastanga surinko bei išdalino daugiau nei 30 milijonų JAV dolerių namų bei lyties smurto informacijai, apmokymams, tiesioginėms paslaugoms bei prevencijos programoms. 

    Klausimai-atsakymai „Twitter“ gyvai

    Prisijunkite šiandien 14:45 rytų pakrantės laiku GYVAI užduoti klausimus ir gauti atsakymus „Twitter“ su Fergie, Diane Warren bei Andrea Jung, atsakysiančiais į klausimus iš išrinktų blogų autorių iš viso pasaulio. Prisijunkite prie „Twitter“ klausimų-atsakymų čia: http://www.twitter.com/avonvoices bei sekdami #avonvoices.

    „Avon Voices“ kuriama kartu su, bei pasitelkus „Intero“, kompaniją, pasišventusią leisti menininkams, grupėms bei bendruomenėms susijungti prasmingu turiniu, pristatytu gyvų renginių metu bei per interneto kanalus. 

    Apie „Avon Products, Inc.“

    „Avon“, kompanija moterims, yra pirmaujanti pasaulinė grožio kompanija, turinti virš 10 milijardų JAV dolerių metinių pajamų. Būdama pasaulio didžiausia tiesioginė pardavėja, „Avon“ prekiauja moterims daugiau nei 100 valstybių, naudodamasi maždaug 6,2 milijonais aktyvių, nepriklausomų „Avon“ pardavimų atstovų. „Avon“ produktų linijoje yra grožio produktų bei mados ir namų produktų, bei pristato tokius gerai žinomus prekių ženklus kaip „Avon Color“,  „Anew“, „Skin-So-Soft“, „Advance Techniques“, „Avon Naturals“, bei „Mark“. Daugiau sužinosite apie „Avon“ bei jos produktus adresu http://www.avoncompany.com.

    Jei norite daugiau sužinoti apie „Avon Voices“, apsilankykite http://www.avonvoices.com/ arba sekite mus „Facebook“ (http://www.facebook.com/avonvoices) bei „Twitter“ (http://www.twitter.com/avonvoices).
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