شركة أفون بروداكتس تطلق موقع "أصوات آفون"  Avon Voices
فيرغي، ديان وارين، ناتاشا بيدنغفيلد ليا سالونغا وفاليريا أسماء بعض من تتضمنهن لجنة التحكيم لاختيار الأصوات الفائزة
أول مسابقة عالمية أبدا على الإنترنت تطلقها الشركة للبحث عن مواهب الغناء وكتابة الأغاني 

نيويورك، 1 كانون الأول / ديسمبر / بي آر نيوزواير / -- 

أطلقت شركة "أفون بروداكتس إنك" Avon Products, Inc.  اليوم موقع "أصوات آفون" Avon Voices وهو أول موقع عالمي على الإنترنت تطلقه الشركة للبحث عن المهارات الغنائية النسائية ومسابقة مهارات كتابة الأغاني النسائية والرجالية في العالم، وذلك للاحتفال بذكرى تأسيس الشركة الـ 125. شركة آفون تدعو الناس من أكثر من 60 بلدا، فضلا عن مندوبي المبيعات  المستقلين التابعين لها البالع عددهم 6.2 مليون بائع مستقل، لإشعال حركة عالمية من خلال الموسيقى. ومن بين الحكام الذائعي الصيت في الصناعة الذين تم اختيارهم ليكونوا أعضاء في لجنة التحكيم من حول العالم، فيرغي، وهي الفائزة ست مرات بجائزة غرامي الموسيقية، وديان وارين، كاتبة كلمات الأغاني الأسطورية، وناتاشا بيدينغفيلد، التي رُشحت للفوز بمسابقة غرامي للغناء وكتابة الأغاني، وليا سالونغا، المغنية والممثلة الفلبينية، والمغنية الروسية المثيرة فاليريا، والفنانة الأسترالية للعقد دلتا غودرم وشيلا إي، الفنانة المبدعة التي رشحت للفوز بجائزة غرامي عن فئة العازفات على آلات النقر الموسيقية، ديفيد باك، الحائز على جائزة غرامي عن فئة الغناء وتأليف وتلحين وإنتاج الأغاني، ومايا، نجمة الغناء الكولومبية. ومن أبرز سمات هذا البرنامج الذي سيستمر لمدة عام السفر إلى وجهات مثيرة للبحث عن ما يقرب من 200 متنافس عالمي لتلقي التدريب المهني وإعادة إنتاج الشخصية الفنية من قبل خبراء شركة آفون، وتسجيل فيديوهات الأداء.  والهدف من هذا البحث هو العثور على مغنيين موهوبين – وممثل واحد لشركة آفون -- الذي قد تتاح له فرصة تسجيل ألبوم منتج مهنيا.

لمشاهدة عرض الوسائط الإعلامية المتعددة المرتبطة بهذا البيان الصحفي، الرجاء النقر على الرابط التالي:  :http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

وقالت اندريا جونغ، الرئيسة التنفيذية ورئيسة مجلس إدارة شركة آفون بروداكتس: "على مدى 125 عاما، مكنت شركة آفون النساء من العثور على أصواتهن الفريدة من نوعها فيما يعملن لتحقيق أحلامهن. نحن مسرورون جدا لإعطاء المرأة الآن الفرصة لتشاطر أصواتهن، وأغانيهن وقصصهن من خلال هذا البحث العالمي غير المسبوق عن المواهب.  إن موقع ’أصوات آفون‘ سيكون احتفالا بتراث أفون ومستقبلنا، فيما نقوم برفع مستوى المرأة من خلال الجمال والالهام والأغنية."

وابتداء من اليوم، 1 كانون الأول / ديسمبر 2010، سيصبح موقع البرنامج الرسمي -- AvonVoices.com – موقعا حيا، وسيتم فتحه للتسجيل عليه. هناك ثلاث طرق للمشاركة كعضو في مجتمع أصوات آفون العالمية:
    
-- الغناء: النساء مدعوات للمشاركة في عملية البحث عن المواهب على الانترنت عن طريق اختيار أغنية من الموقع وتحميل شريط فيديو لتقديمه للمسابقة حتى يوم 13 شباط / فبراير 2011 على موقع: AvonVoices.com.

-- التصويت: كل شخص يمكنه ان يكون مجندا وكاشفا عن المواهب وتجنيد كل المواهب التي يعرفها، ومشاهدة أشرطة الفيديو، والتصويت على الأصوات المفضلة لديه المشاركة في مسابقة أصوات آفون للمساعدة في تحديد النتيجة. وبدءا بشهر نيسان / أبريل وحتى شهر تشرين الأول / أكتوبر سيتم تضييق البحث أربع مرات عن طريق مجموعة من السوئال من تصويت الجمهور عبر الإنترنت إلى الدرجات التي يمنحها الحكام. (جولة التصويت الأولى الرسمية تبدأ يوم 22 نيسان / أبريل 2011).

-- كتابة الأغاني: بمقدور النساء والرجال الدخول في منافسة كتابة الاغاني. أكتب أغنية أصلية تلهم أو تتشاطر الأمل والتفاؤل مع العالم. وقم ببساطة بتقديم ملف رقمي وورقة الشعر الغنائي على موقع AvonVoices.com (في الفترة ما بين 20 أيار/ مايو 2011 و1 تموز / يوليو 2011).

 تنزيلات موسيقية لصالح مؤسسة آفون للمرأة     

إن موقع أصوات آفون هو أكثر بكثير من مجرد توفير منصة عرض للمواهب غير المكتشفة. فعلى مدار السنة، ستكون الأشرطة الموسيقية متاحة للتنزيل الرقمي في بلدان مختارة معينة، مع تخصيص نسبة مئوية من العائدات لدعم مؤسسة آفون للمرأة في الحملة العالمية لإنهاء العنف ضد النساء والفتيات. وقد تمكنت جمعية آفون الخيرية حتى الآن من جمع أكثر من 30 مليون دولار التي ستوجهها لبرامج تهدف إلى رفع الوعي بقضايا العنف المنزلي وبين الجنسين والتعليم والخدمات المباشرة وبرامج الوقاية.

أسئلة وأجوبة حية على الهواء عبر موقع تويتر
استمع اليوم في الساعة 2:45 بالتوقيت الشرقي على موقع تويتر لجلسة سؤال وجواب على الهواء مع فيرغي، ديان وارين واندريا جونغ وهن يقدمن الإجابات عن أسئلة مقدمة من مدونات معينة واردة من في جميع أنحاء العالم. للوصول إلى جلسة السؤال والجواب على تويتر، يرجى زيارة الموقع التالي على الإنترنت: http://www.twitter.com/avonvoices أو باتباع  avonvoices#.

يتم إنتاج موقع "أصوات آفون" بالشراكة مع، وبدعم من شركة Intero، وهي شركة ملتزمة بتوصيل الفنانين، والعلامات التجارية والمجتمعات المحلية مع المحتوى ذي المعنى الذي يقدم عبر الأحداث الحية والقنوات على الانترنت.

نبذة عن شركة آفون بروداكتس
آفون، شركة المرأة، هي شركة الجمال العالمية الرائدة، التي تبلغ عائداتها أكثر من 10 بلايين دولار سنويا. وبصفتها الشركة البائعة المباشرة الأكبر في العالم، فإن شركة آفون تقوم بالتسويق للمرأة في أكثر من 100 بلد من خلال ما يقرب من 6،2 مليون مندوبي مبيعات مستقلين يعملون لدى آفون. خطوط منتجات آفون تشتمل على منتجات التجميل ومنتجات الأزياء والمنتجات المنزلية والأسماء التجارية المعروفة مثل  "آفون كولر"، "أنيو"، "سكين سو سوفت"، "أدفانس تكنيكس"، "آفون ناتشورالز" و"مارك". Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals, and Mark. لمعرفة المزيد عن شركة آفون بروداكتس يرجى القيام بزيارة موقع الشركة على الإنترنت على العنوان التالي: www.avoncompany.com.
لمعرفة المزيد عن موقع أصوات آفون، يرجى زيارة الموقع التالي: http://www.avonvoices.com/ أو تابعنا على موقع فيس بوك على العنوان التالي: http://www.facebook.com/avonvoices أو على موقع تويتر على العنوان التالي: http://www.twitter.com/avonvoices.
المصدر: شركة أفون 

الاتصال: شركة "روجرز أند كوان" Rogers & Cowan جنيفر فيدر / سوزان ين على رقم الهاتف التالي: +1-310-922-7507 ، أو +1-310-467-2238 أو عبر الاتصال على العنوانين التاليين على البريد الألكتروني: jfader@rogersandcowan.com  أو على العنوان التالي: syin@rogersandcowan.com. أو بجنيفر هارفي من شركة أفون بروداكتس إنك على رقم الهاتف التالي: +1-212-282-8193، أو على عنوان البريد الألكتروني التالي: jennifer.harvey@avon.com
