Компания Avon открыла конкурс Avon Voices

НЬЮ-ЙОРК, 1 декабря 2010 г./PRNewswire/ --

    - В состав международного жюри входят Фёрги, Дайан Уоррен, Наташа Бедингфилд, Лиа Салонга, Ивети Сангалу и Валерия

    - Компания впервые проводит международный конкурс исполнителей и авторов песен

    Компания Avon Products, Inc. объявила о начале конкурса Avon Voices. Это первое международное онлайновое состязание талантливых исполнителей песен среди женщин, а также авторов песен среди мужчин и женщин. Мероприятие проводится в честь 125-й годовщины компании. Avon приглашает людей из более чем 60 стран, а также 6,2 миллиона независимых торговых представителей поддержать этот международный музыкальный проект. В состав жюри будут входить известные деятели мировой музыкальной индустрии: Фёрги, шестикратная обладательница премии «Грэмми»; легендарная автор песен Дайан Уоррен; певица и автор песен Наташа Бедингфилд, номинировавшаяся на премию «Грэмми»; филиппинская певица и актриса Лиа Салонга; российская поп-звезда Валерия; австралийская певица Дельта Гудрем, лауреат премии «Артист десятилетия»; популярнейшая бразильская поп-звезда Ивети Сангалу; легендарная барабанщица Шейла Э., лауреат премии «Грэмми»; певец, композитор и музыкальный продюсер Дэвид Пэк, лауреат премии «Грэмми»; а также колумбийская поп-звезда Майа. Программа будет проводиться один год. Она позволит почти 200 участникам со всего мира посетить восхитительные места, пройти профессиональное обучение и обновить стиль вместе с Avon, а также сделать видеозаписи своих выступлений. Цель проекта – найти две талантливые певицы, одна из которых должна быть представительницей Avon, которые получат возможность записать профессиональные альбомы.

    С мультимедийным роликом, сопровождающим этот пресс-релиз, можно ознакомиться на веб-сайте http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/

    «Уже 125 лет Avon помогает женщинам обрести собственный уникальный голос, работая над достижением своей мечты. Мы очень рады дать женщинам возможность представить свои голоса, песни и истории на этом беспрецедентном международном конкурсе талантов, – заявила Андреа Джанг, председатель правления и главный исполнительный директор Avon Products, Inc. – Конкурс Avon Voices будет посвящен наследию Avon и нашему будущему, ведь мы воодушевляем женщин через красоту, вдохновение и песню».

    Начиная с сегодняшнего дня, 1 декабря 2010 г., официальный веб-сайт программы AvonVoices.com открыт для регистрации. Есть три способа стать участником международной программы Avon Voices:

    - Песни: чтобы принять участие в онлайновом конкурсе талантливых певиц, 
      женщинам нужно выбрать песню из списка, указанного на веб-сайте 
      AvonVoices.com, и загрузить видеозапись своего исполнения до 13 февраля 
      2011 г.

    - Голосование: оценить таланты может каждый, как и пригласить всех 
      талантливых знакомых; смотрите видео и голосуйте за своих любимых 
      конкурсантов Avon Voices, чтобы повлиять на результаты конкурса. С 
      апреля по октябрь список талантов будет сокращен в четыре раза за счет 
      открытого онлайнового голосования и оценок жюри (официально первый 
      раунд голосования начнется 22 апреля 2011 года).

    - Авторство: в конкурсе авторов песен могут принять участие и мужчины, и 
      женщины. Напишите свою песню, которая вдохновляет или разделяет надежду 
      и оптимизм со всем миром. Просто загрузите цифровой файл и текст песни 
      на AvonVoices.com с 20 мая 2011 г. по 1 июля 2011 г.

    Выручка от скачанной музыки будут перечислена в фонд Avon Foundation for Women

    Цель конкурса Avon Voices не только в том, чтобы позволить талантливым людям проявить себя. В некоторых странах музыку можно будет в течение года скачать в цифровом виде, и часть выручки будет направлена на поддержку международной кампании, проводимой фондом Avon Foundation for Women, направленной на борьбу с насилием по отношению к женщинам и девушкам. На сегодняшний день всемирные благотворительные программы Avon помогли собрать более 30 миллионов долларов, которые были направлены на информирование о проблемах семейного и гендерного насилия, оказание непосредственных услуг и проведение профилактических программ.

    Прямая конференция на Twitter

    Сегодня в 14:45 по восточному времени на Twitter будет проводиться прямая конференция с участием Фёрги, Дайан Уоррен и Андреа Джанг. Они ответят на вопросы известных блоггеров со всего мира. Получить доступ к конференции на Twitter можно по ссылке http://www.twitter.com/avonvoices, а также отслеживая #avonvoices.

    Программа Avon Voices проводится при поддержке компании Intero, которая помогает налаживать связи между артистами, брендами и публикой за счет содержательного контента, распространяемого в ходе живых мероприятий и через интернет-каналы.

    О компании Avon Products, Inc.

    Avon, компания для женщин, – это ведущая мировая косметическая компания. Ее годовой доход превышает 10 млрд долларов. Являясь крупнейшей в мире компанией, специализирующейся на прямых продажах, Avon распространяет продукцию среди женщин в более чем 100 странах через примерно 6,2 миллиона активных независимых торговых представителей Avon. Ассортимент продукции Avon включает косметическую продукцию, а также модные и бытовые товары. Она владеет такими широко известными торговыми марками, как Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals и Mark. С дополнительной информацией об Avon и ее продукции можно ознакомиться на веб-сайте http://www.avoncompany.com.

    Более подробную информацию о конкурсе Avon Voices можно получить на веб-сайте http://www.avonvoices.com/ или на Facebook (http://www.facebook.com/avonvoices) и Twitter (http://www.twitter.com/avonvoices).
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