                            Avon lükkab käima konkursi Avon Voices
         Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo ja Valeriya on rahvusvaheliste kohtunike nimekirja eesotsas
          Ettevõtte esimene ülemaailmne veebipõhine talendiotsing lauljatele ja laulukirjutajatele
    NEW YORK, 1. detsember/PRNewswire/ --
    Avon Products, Inc. lükkab oma 125. aastapäeva puhul käima konkursi Avon Voices, mis on ettevõtte esimene ülemaailmne veebipõhine lauljate talendiotsing naistele ja laulukirjutamise võistlus nii meestele kui naistele. Avon kutsub inimesi enam kui 60 riigist koos oma 6,2 miljoni iseseisva müügiesindajaga üles algatama ülemaailmset liikumist muusika kaudu. Tunnustatud kohtunikekogus on muusikatööstuse liidrid kogu maailmast: kuuekordne Grammy võitja Fergie; legendaarne laulukirjutaja Diane Warren; Grammy nominent, laulja ja laulukirjutaja Natasha Bedingfield; Filipiinide laulja ja näitleja Lea Salonga; Venemaa sensatsioon Valeriya; Austraalia kümnendi artist Delta Goodrem; Brasiilia suurim poptäht Ivete Sangalo; läbimurdja, Grammy nominent naislöökpillimängija kategoorias Sheila E.; Grammy’ga auhinnatud laulja/helilooja ja muusikaprodutsent David Pack ning Colombia laulutäht Maia. Aastapikkuse programmi tähtsündmused on ligi 200 võistleja sõidud põnevatesse sihtkohtadesse, kus neid ootavad professionaalsed koolitused, Avoni stiilimuutus ja videote salvestamine. Talendiotsingu eesmärk on leida kaks andekat lauljat – üks neist Avoni esindaja -, kes saavad võimaluse salvestada album professionaalse produtsendi käe all.
Selle pressiteatega seotud multimeediavarade vaatamiseks külastage palun aadressi http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/
„Avon on 125 aastat julgustanud naisi leidma oma ainulaadset häält, kui nad oma unistuste täideviimiseks tööd teevad. Oleme põnevil, andes nüüd naistele selle ennenägematu ülemaailmse talendiotsingu kaudu võimaluse jagada oma häält, laulu ja lugu,“ märkis ettevõtte Avon Products, Inc. tegevdirektor ja esinaine Andrea Jung. „Konkursiga Avon Voices tähistame Avoni pärandit ja meie tulevikku, tuues naisi esile ilu, inspiratsiooni ja laulu kaudu.“
Alates tänasest, 1. detsembrist 2010, on programmi ametlik veebisait AvonVoices.com üleval ning registreerimiseks avatud. Konkursi Avon Voices ülemaailmse kogukonna liikmena osalemiseks on kolm võimalust:
    - laulda: naisi oodatakse osalema veebipõhises talendiotsingus lauljatele - valides veebilehelt laulu ja laadides enne 13. veebruari 2011 üles osalemisvideo leheküljel AvonVoices.com.
    - hääletada: igaüks võib olla talendiotsija ning värvata kõiki andekaid inimesi, keda ta tunneb, vaadata videoid ja hääletada oma lemmikvõistleja poolt, et aidata langetada lõplik otsus. Aprillist oktoobrini piiratakse valikut neli korda, arvestades nii publiku veebihääletuse tulemusi kui kohtunike antud punktisummasid. (Esimese vooru ametlik hääletamine algab 22. aprillil 2011).
    - kirjutada: naised ja mehed saavad osaleda laulukirjutamise võistlusel. Kirjutage originaalne laul, mis inspireerib või jagab maailmaga lootust ja optimismi. Esitage leheküljel AvonVoices.com vaid digitaalfail ja laulusõnad (vahemikul 20. mai – 1. juuni 2011).
    Allalaaditav muusika toetab Avoni naiste heategevusfondi.
    Avon Voices tähendab enamat kui avastamata talentide rambivalgusesse toomist. Muusika on valitud riikides kogu aasta jooksul allalaadimiseks saadaval, teatud protsent sellest saadud tulust toetab Avoni naistefondi ülemaailmset kampaaniat naiste- ja tüdrukutevastase vägivalla lõpetamiseks. Praeguseks on tänu Avoni heategevusele kogutud ja jagatud üle 30 miljoni dollari, mis on suunatud kodu- ja soolise vägivalla osas teadlikkuse tõstmiseks, hariduse, otseste teenuste ja ennetusprogrammide toetamiseks.
    Küsimused ja vastused Twitteris reaalajas.
    Jälgige kell 14.45 idaranniku aja järgi Twitterist küsimuste-vastuste vooru reaalajas - Fergie, Diane Warren ja Andrea Jung vastavad ja blogijad kõikjalt maailmast küsivad. Vaadake Twitterit aadressil http://www.twitter.com/avonvoices või jälgige kasutaja #avonvoices säutse.
    Konkurss Avon Voices saab teoks tänu ettevõtte Intero toetusele ja koostööle. See ettevõte on pühendunud artistide, kaubamärkide ja kogukondade kokkuviimisele tähendusliku sisuga, mida jagatakse üritustel ja veebipõhiste kanalite kaudu.
    Teave ettevõtte Avon Products, Inc. kohta
    Naistele suunatud ettevõte Avon on juhtiv ülemaailmne enam kui 10 miljardi dollarilise aastatuluga iluettevõte. Maailma suurima otsemüüjana varustab Avon oma ligikaudu 6,2 miljoni aktiivse sõltumatu müügiesindaja kaudu naisi enam kui 100 riigis. Avoni tootevalikusse kuuluvad nii ilutooted kui moe- ja kodukaubad ning ta omab selliseid tuntud kaubamärke nagu Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals ja Mark. Rohkem teavet Avoni ja tema toodete kohta leiad aadressil www.avoncompany.com.
    Lähemat teavet konkursi Avon Voices kohta vaadake http://www.avonvoices.com/ või jälgi meid Facebookis (http://www.facebook.com/avonvoices) ja Twitteris (http://www.twitter.com/avonvoices).
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