
雅芳推出 Avon Voices
菲姬、Diane Warren、娜塔莎-贝丁菲尔德、莉雅-萨隆加、Ivete Sangalo 和瓦列莉亚登上国际评委名单

该公司有史以来首个全球性在线歌唱人才搜索活动和歌曲创作大赛

美通社纽约2010年12月1日电——

雅芳产品公司 (Avon Products, Inc.) 推出其有史以来首个全球性女性在线歌唱人才搜索活动和男女歌曲创作大赛 Avon Voices，以庆祝其125周年纪念。雅芳向60多个国家的人们及其620万独立销售代表发出邀请，以共同启动一项全球性的音乐活动。担任此次活动的评委是来自世界各地的知名音乐人，包括六次格莱美奖获得者菲姬 (Fergie)、著名歌曲创作人 Diane Warren、格莱美奖提名歌手兼歌曲创作人娜塔莎-贝丁菲尔德 (Natasha Bedingfield)、菲律宾歌手及女演员莉雅-萨隆加 (Lea Salonga)、俄罗斯流行天后瓦列莉亚 (Valeriya)、澳大利亚十年最佳艺人 Delta Goodrem、巴西著名流行歌手 Ivete Sangalo、获格莱美奖提名的著名打击乐女乐手 Sheila E.、格莱美奖获得者、歌手/作曲家兼音乐制作人 David Pack 和哥伦比亚歌星 Maia。这项活动将持续一整年，精彩内容包括近200名全球参赛选手将前往令人振奋的目的地接受专业培训和雅芳造型，并录制表演视频。此次人才搜索活动旨在发现两名富有天赋的歌手，其中一位将从雅芳代表中选出，她可能有机会录制一张专业唱片。

欲观看本新闻稿相关的多媒体资产，请点击：http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/ 

雅芳产品公司董事长兼首席执行官钟彬娴表示：“125年来，雅芳不断鼓励女性实现自己的梦想并发现她们自己独特的嗓音。我们非常高兴现在能借助这次前所未有的全球性人才搜索活动让女性有机会展现她们的歌喉、她们的歌曲并分享她们的故事。Avon Voices 将庆祝雅芳的传统并歌颂我们美好的未来，我们通过美容、灵感和歌曲来给予女性力量。”
从今天（2010年12月1日）开始，该活动的官方网站 AvonVoices.com 将开通并接受注册。Avon Voices 全球社区成员有三种参与途径：

· 唱歌：女性朋友可从网站上选择一首歌曲并上传参赛视频到 AvonVoices.com 来参与在线歌唱人才搜索活动，视频提交截至2011年2月13日。

· 投票：人人都可以是“伯乐”，他们可以推荐他们认识的所有多才多艺者、观看视频，并为他们喜欢的 Avon Voices 参赛选手投票，帮助决定比赛结果。从4月到10月，在综合考虑在线公众投票和评委的打分后，活动将对参赛选手进行四轮淘汰。（首轮正式投票将从2011年4月22日开始）。

· 创作：男女都可参加歌曲创作大赛。创作原创歌曲，将希望和乐观精神传达给整个世界。只需在 AvonVoices.com 提交数字文件和歌词单（2011年5月20日至2011年7月1日）。

音乐下载所得将捐给雅芳女性基金 (Avon Foundation for Women)

Avon Voices 不仅仅给那些尚未被发现的人才提供了一次才艺展示的机会。在这一整年里，参赛音乐将在指定国家提供数字下载，部分收益将用于支持雅芳女性基金在全球开展的消除针对女性暴力行为的活动。截至目前，雅芳全球性慈善活动已筹集并捐赠了3000多万美元，这些资金被指定用于家庭和性别暴力认知、教育、直接服务和预防计划。

Twitter 在线问答

美国东部时间今天下午2:45，请收听菲姬、Diane Warren 和钟彬娴参加的一档 Twitter 在线问答节目，届时他们将回答全球各地著名博客人的提问。登录 http://www.twitter.com/avonvoices 或通过关注 #avonvoices 参加 Twitter 问答活动。

同时参与 Avon Voices 策划并提供支持的还有 Intero。Intero 是一家致力于促成艺人和品牌之间进行合作、并使他们与社区相联系的公司，通过现场活动和在线渠道提供意义重大的内容。

雅芳产品公司简介

雅芳是一家属于女性的公司，也是一家领先的全球性美容公司，其年收入超过100亿美元。作为全球最大的直销商，雅芳通过近620万名活跃的雅芳独立销售代表在全球100多个国家向女性推销产品。雅芳的产品线包括美容产品以及时装和家用产品，其旗下公认的品牌有 Avon Color、Anew、Skin-So-Soft、Advance Techniques、Avon Naturals 和 Mark。了解雅芳及其产品的更多信息，请访问 http://www.avoncompany.com。

关于 Avon Voices 的更多信息，请访问：http://www.avonvoices.com/ 或关注我们的 Facebook (http://www.facebook.com/avonvoices) 和 Twitter (http://www.twitter.com/avonvoices)。
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