Avon lança Avon Voices
Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo e Valeriya encabeçam lista do júri internacional
Primeira busca mundial online de talentos vocais e festival de compositores da empresa
NOVA YORK, 1 de dezembro de 2010 /PRNewswire/ -- A Avon Products, Inc. lança o Avon Voices, sua primeira busca mundial online de talentos vocais (feminino) e festival de compositores (masculino e feminino) em comemoração ao seu 125o aniversário. A Avon convida as pessoas de mais de 60 países, juntamente com seus 6,2 milhões de representantes de vendas independentes, para inflamar um movimento global através da música. Um renomado painel de jurados de líderes da indústria da música do mundo inteiro, incluindo: Fergie, seis vezes vencedora do prêmio Grammy, Diane Warren, compositora lendária; Natasha Bedingfield, indicada como cantora/compositora ao Grammy; Lea Salonga, cantora e atriz filipina; a sensação russa Valeriya; Delta Goodrem, Artista Australiano da Década; Ivete Sangalo, a maior estrela pop do Brasil; Sheila E., revelação, indicada ao Grammy como percussionista feminina; David Pack, ganhador do Grammy como cantor/compositor e produtor musical; e Maia, cantora e estrela colombiana. Os destaques do programa de um ano de duração incluem viagens a destinos empolgantes para cerca de 200 candidatos globais que receberão treinamento profissional, maquiagem Avon e gravação das atuações em vídeos. O objetivo da Busca de Talentos é encontrar duas cantoras talentosas - uma delas, uma Representante Avon - que pode ter a oportunidade de gravar um CD produzido profissionalmente.
Para visualizar os recursos de multimídia associados a este release, por favor, clique em: http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/
"Há 125 anos, a Avon capacita mulheres para encontrar suas próprias e exclusivas vozes, enquanto trabalham para tornar realidade os seus sonhos. Estamos muito contentes agora por dar às mulheres a oportunidade de compartilhar suas vozes, sua música e a sua história através desta busca global de talentos sem precedentes," observa Andrea Jung, CEO e Presidente da Avon Products, Inc. "O Avon Voices celebrará a herança e nosso futuro da Avon, enquanto elevamos as mulheres por meio de beleza, inspiração e música."
A partir de hoje, 1o dezembro de 2010, o site oficial do programa - AvonVoices.com - está no ar e aberto às inscrições. Existem três maneiras de se tornar membro da comunidade global Avon Voices:
· Cantar: As mulheres são convidadas a participar da Busca de Talentos Vocais online escolhendo uma música no site e fazendo o upload de um vídeo de apresentação até 13 de fevereiro de 2011 em AvonVoices.comhttp://www.avonvoices.com/.
· Votar: Qualquer um pode ser um caçador de talentos e recrutar todas as pessoas talentosas que conhece, assistir a vídeos e votar nos seus candidatos favoritos Avon Voices e ajudar na decisão do resultado. De abril a outubro, a busca será reduzida quatro vezes por uma combinação de votação do público on-line e pontuação dos jurados. (A Primeira Rodada Oficial de votação começa em 22 de abril de 2011).
· Escrever: Mulheres e homens podem entrar no Festival de Compositores. Escreva uma canção original que inspire ou compartilhe esperança e otimismo com o mundo. Basta enviar um arquivo digital e um encarte com a letra em http://avonvoices.com/ AvonVoices.com (entre 20 de maio de 2011 e 01 de julho de 2011).
Downloads de músicas em benefício da Avon Foundation for Women
O Avon Voices é mais do que oferecer uma vitrine a talentos desconhecidos. Ao longo do ano, a música estará disponível para download digital em países selecionados, com uma percentagem das receitas indo para a campanha global da Avon Foundation for Women para acabar com a violência contra mulheres e meninas. Até o momento, a filantropia global da Avon levantou e distribuiu mais de $ 30 milhões, voltados para a conscientização da violência doméstica e de gênero, educação, serviços diretos e programas de prevenção.
Perguntas e Respostas ao vivo no Twitter  
Sintonize hoje às 14h:45min (hora leste) para Perguntas e Respostas ao vivo no Twitter com Fergie, Diane Warren e Andrea Jung quando elas respondem as perguntas de blogueiros de destaque no mundo todo. Acesse Perguntas e Respostas no Twitter aqui: http://www.twitter.com/avonvoices ou seguindo #avonvoices.
O Avon Voices está sendo produzido em parceria com, e powered by, Intero, uma empresa comprometida com conexão, artistas, marcas e comunidades com conteúdo significativo distribuídos através de eventos ao vivo e canais online. 
Sobre a Avon Products, Inc.
Avon, a empresa para as mulheres, é uma empresa líder global em beleza, com mais de $ 10 bilhões em receita anual. Como a maior vendedora direta do mundo, a Avon comercializa para as mulheres em mais de 100 países através de cerca de 6,2 milhões de Representantes de Vendas Avon independentes em atividade. A linha de produtos da Avon inclui produtos de beleza, bem como produtos de moda e casa, e apresenta marcas bem conhecidas como Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals e Marks. Saiba mais sobre a Avon e seus produtos em http://www.avoncompany.com/
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Para saber mais sobre o Avon Voices, visite http://www.avonvoices.com/ ou siga-nos no Facebook (http://www.facebook.com/avonvoices) e Twitter (http://www.twitter.com/avonvoices).
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