Avon ruft Avon Voices ins Leben

NEW YORK, 1. Dezember 2010/PRNewswire/ -- 

    - Fergie, Diane Warren, Natasha Bedingfield, Lea Salonga, Ivete Sangalo und Valeriya führen Liste der internationalen Jurymitglieder an

    - Unternehmen veranstaltet ersten weltweiten Online-Gesangs- und -Songwriting-Wettbewerb

    Avon Products, Inc. gibt anlässlich seines 125-jährigen Firmenjubiläums den Startschuss für Avon Voices, dem ersten globalen Gesangswettbewerb für Frauen und Songwriting-Wettbewerb für Männer und Frauen, der im Internet veranstaltet wird. Avon lädt neben seinen 6,2 Millionen freien Verkaufsvertreterinnen Menschen aus über 60 Ländern ein, einer globalen Bewegung durch Musik Impuls zu verleihen. Die Jury aus berühmten Persönlichkeiten der Musikindustrie umfasst die sechsfache Grammy-Gewinnerin Fergie, die legendäre Songschreiberin Diane Warren, die für den Grammy nominierte Sängerin und Songschreiberin Natasha Bedingfield, die philipinische Sängerin und Schauspielerin Lea Salonga, die russische Sensation Valeriya, die australische Künstlerin des Jahrzehnts Delta Goodrem, der größte brasilianische Popstar, Ivete Sangalo, die für den Grammy nominierte Newcomer-Schlagzeugerin Sheila E., der mit einem Grammy ausgezeichnete Sänger, Komponist und Musikproduzent David Pack sowie der kolumbianische Gesangsstar Maia. Zu den Highlights des einjährigen Programms zählen Reisen an aufregende Orte, an denen knapp 200 Bewerber aus aller Welt professionelles Coaching und von Avon einen neuen Look bekommen und außerdem Videos aufnehmen dürfen. Ziel der Talentsuche ist es, zwei begabte Sängerinnen – eine davon soll eine Avon-Vertreterin sein – zu finden, die auf die Möglichkeit, ein professionell produziertes Album aufzunehmen, hoffen dürfen.

    Das zu dieser Pressemitteilung gehörende Multimediamaterial kann auf http://www.multivu.com/players/English/45814-avon-voices/ abgerufen werden.

    „Seit 125 Jahren gibt Avon zahllosen Frauen die Möglichkeit, ihre eigenen, ganz einzigartigen Stimmen zu entdecken, indem sie für die Verwirklichung ihrer Träume arbeiten können. Wir freuen uns sehr, den Frauen im Rahmen dieses beispiellosen weltweiten Talentwettbewerbs nun die Gelegenheit zu bieten, ihre Stimmen, ihre Songs und ihre Geschichten mit der Welt zu teilen“, bemerkte Andrea Jung, CEO und Vorsitzende von Avon Products, Inc. „Mit Avon Voices feiern wir Avons Vergangenheit sowie seine Zukunft, indem wir Frauen durch Schönheit, Inspiration und Songs bestärken.“

    Ab dem heutigen Tag, dem 1. Dezember 2010, steht die offizielle Website des Programms - AvonVoices.com – live im Internet ist offen für Anmeldungen. Es gibt drei Wege bei der globalen Gemeinschaft von Avon Voices dabei zu sein:

    - Singen: Wir laden Frauen ein, an unserem Onlinewettbewerb für 
Gesangstalente teilzunehmen. Suchen Sie sich dazu einfach einen Song auf 
unserer Website aus und laden Sie ihr Teilnahmevideo bis 13. Februar 2011 
bei AvonVoices.com hoch.

    - Abstimmen: Jeder kann ein Talentsucher sein! Werben Sie alle begabten 
Leute an, die Sie kennen, sehen Sie sich Videos an, stimmen Sie für Ihren 
Favoriten unter den Avon-Voices-Teilnehmern und beeinflussen Sie dadurch 
den Ausgang des Wettbewerbs. Zwischen April und Oktober gibt es vier 
Runden, bei denen die Teilnehmer jedes Mal weiter eingegrenzt werden, und 
zwar durch ein Auswahlverfahren aus öffentlicher Online-Abstimmung und den 
Bewertungen der Jurymitglieder. (Die Abstimmung für die offizielle erste 
Runde beginnt am 22. April 2011).

    - Schreiben: Der Songwriting-Wettbewerb steht sowohl Frauen als auch Männern 
offen. Schreiben Sie einen eigenen Song, der eine optimistische 
Weltanschauung vermittelt oder zu einer solchen anregt, und reichen Sie 
die digitale Datei sowie einen Textzettel auf AvonVoices.com ein 
(vom 20. Mai 2011 bis 1. Juli 2011).

    Musik-Downloads zugunsten der Avon Foundation for Women

    Avon Voices ist mehr als nur eine Bühne für unentdeckte Talente. Während des gesamten Jahres stehen auf der Website für ausgewählte Länder außerdem Musiktitel zum Download zur Verfügung. Ein Teil des Erlöses wird für die globale Kampagne gegen Gewalt an Frauen und Mädchen der Avon Foundation for Women verwendet. Bis heute konnten durch das weltweite philanthropische Engagement von Avon mehr als 30 Millionen USD an Spenden aufgebracht werden, die für Aufklärungskampagnen über die Gewalt zu Hause und gegenüber Frauen, für Bildung, direkte Dienstleistungen und Präventionsprogramme eingesetzt wurden.

    Live-Q&A-Runde bei Twitter 

    Klicken Sie sich heute um 14.45 Uhr (ET) bei Twitter ein und seien Sie dabei bei einer Frage-und-Antwort-Session mit Fergie, Diane Warren und Andrea Jung, die dort die Fragen der anwesenden Blogger aus aller Welt beantworten werden. Zugang zur Q&A-Runde bei Twitter erhalten Sie über http://www.twitter.com/avonvoices oder indem Sie #avonvoices verfolgen.

    Avon Voices wird in Zusammenarbeit mit Intero produziert und von diesem unterstützt. Intero ist ein Unternehmen, das sich zum Ziel gesetzt hat, Künstler, Marken und Communities durch bedeutende Inhalte im Rahmen von Liveevents und Online-Kanälen zusammenzubringen.

    Informationen über Avon Products, Inc.

    Avon, das Unternehmen für Frauen, ist ein führendes globales Beauty-Unternehmen mit einem Jahresumsatz von mehr als 10 Milliarden USD. Als weltweit größter Direktverkäufer beliefert Avon über rund 6,2 Millionen aktive freie Avon-Verkaufsvertreterinnen Frauen in über 100 Ländern. Die Produktlinie von Avon besteht aus Beauty-Produkten sowie Mode- und Heimartikeln und umfasst berühmte Marken wie Avon Color, Anew, Skin-So-Soft, Advance Techniques, Avon Naturals und Mark. Weitere Informationen über Avon und seine Produkte finden Sie auf http://www.avoncompany.com.

    Weitere Informationen über Avon Voices finden sie auf http://www.avonvoices.com/ oder auf unserer Facebook- (http://www.facebook.com/avonvoices) und Twitter-Seite

(http://www.twitter.com/avonvoices).
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