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REALITÄT NEU DENKEN: PRADA CANDY
[bookmark: _Hlk82625239]Eine unerwartet fröhliche Systemveränderung. Prada Candy löst in der Software des täglichen Lebens spontane Programmierfehler aus; ein ikonischer Duft, der beschwingte Freiräume eröffnet und umschließt. Untrennbar mit der DNA von Prada verbunden – Neugier, Avantgarde und Exzentrik –, ist Prada Candy eine Einladung, neue Möglichkeiten zu eröffnen, Konventionen durchzuspielen und zu hinterfragen. Ein Aufruf, die Realität neu zu denken, mit Düften, die den Erwartungen trotzen und pure Kreativität verkörpern. 
Mit einer Überdosis Luxus in knalligem Pink enthüllt Prada Candy eine einzigartige Facette der Prada-typischen Weiblichkeit. Grandios und dabei immer kultiviert: Der Duft ist ein hingebungsvolles Vergnügen, zugleich sinnlich und raffiniert.  


REALITÄT NEU DENKEN: EINE NEUE MUSE
Prada stellt als Weltneuheit „Candy“ vor, eine virtuelle Muse als Gesicht eines Dufts. Candy ist ein Zufallsprodukt, ätherisch, angetrieben von dem ständigen Streben nach Fragen, Verbindungen und Weiterentwicklung. Inspiriert von der Welt von TikTok, zeigt eine Serie von Kurzfilmen unter der Regie von Nicolas Winding Refn in Zusammenarbeit mit dem Fotografen Valentin Herfray, wie ein physischer Duft – Prada Candy – auf eine virtuelle Muse – Candy – trifft. Als ihre eigene Realität aus den Fugen gerät, beginnt sie, eine andere Realität wahrzunehmen und ihre Existenz durch die Macht der Technologie zu erweitern. Ihre Neugierde wächst zwanglos, es eröffnen sich neue kreative Perspektiven und damit die Einladung, die Realität zu überdenken.


REALITÄT NEU DENKEN: PRADA CANDY FILMKAMPAGNE
Die „Prada Candy“-Kampagnenreihe wurde von dem preisgekrönten Filmregisseur, Drehbuchautor und Produzenten Nicolas Winding Refn realisiert. Der hochgelobte dänische Filmemacher, der für die Filme „Drive“, „The Neon Demon“ und die „Pusher“-Trilogie verantwortlich zeichnet, überträgt seine kühne, fantasievolle Vision auf die wechselhafte, neu erdachte Realität von Prada Candy und schafft einen Raum, in dem das Bekannte mit dem Neuen interagiert.


REALITÄT NEU DENKEN: PRADA CANDY PRINT-KAMPAGNE
Mit der Fähigkeit, das, was wir kennen, durch die Kunst der Perspektive zu hinterfragen, verschiebt der französische Fotograf Valentin Herfray die Grenzen der modernen Digitalfotografie, erweitert unsere visuelle Erfahrung und setzt sich über das traditionelle Medium der Bilderfassung hinweg. Herfray arbeitet im Spannungsfeld zwischen Kunst, Mode und Technologie und versteht es, mit der Wahrnehmung der Realität zu spielen und die digitale Muse von Prada Candy geschickt zwischen den Dimensionen einzufangen.




PRADA CANDY FLAKON
Der von Fabien Baron entworfene Flakon von Prada Candy ist ein Impuls für Kreativität und ebenso fröhlich und freigeistig wie der in ihm enthaltene Duft, da er eine unerwartete Mischung aus Farben und Ausführungen enthält. Eine dynamische Interpretation des Prada-typischen Saffianleders umgibt den oberen Teil des Flakons mit einem leuchtend pinkfarbenen Band; der Flakon trägt das raffinierte Prada-Logo in schlichter, goldener Schrift. Den krönenden Abschluss bildet die Pumpe, die wie ein futuristischer schwarzer Halbmond auf dem goldenen Hals des Flakons thront.


PRADA CANDY DUFT
Prada Candy überdenkt die Liebe zum Duft und bietet eine freigeistige Interpretation vollmundiger Düfte. Sein eigenwilliges olfaktorisches Gleichgewicht kombiniert einen heiter-genussvollen Karamell-Akkord mit edlem und warmem Benzoeharz, deren beispiellose Raffinesse und Eleganz schöpferisch mit einer seidig umhüllenden Wolke aus weißem Moschus verschmelzen. 
Erstmals lanciert im Jahr 2011 und von Meisterparfümeurin Daniela Andrier unter der kreativen Leitung von Miuccia Prada gemischt, bleibt Prada Candy ein ikonischer Duft mit einem neuartigen olfaktorischen Gleichgewicht: Genussvoller Bernstein kombiniert hochwertigste Inhaltsstoffe, um Hingabe zu überdenken. 


PRADA CANDY SORTIMENT
Die Prada Candy-Duftkollektion umfasst vier feminine Düfte, die jeder für sich freigeistige Perspektiven und genussvolles Vergnügen verkörpern. 

[bookmark: _Hlk82625119]Prada Candy Eau de Parfum
Überdenke die Hingabe mit einem fröhlich-warmen Duft. 
Duftfamilie: Genussvoller Bernstein
Noten: Seidig-weicher Moschus, warmes Benzoeharz, hingebungsvoller Karamell-Akkord

Prada Candy Night Eau de Parfum
Überdenke die Sinnlichkeit mit einem geheimnisvoll cremigen Duft
Duftfamilie: Holziger Bernstein
Noten: Dynamische Bitterorange, sinnlicher Patschuli-Akkord, cremiger Kakao-Akkord

Prada Candy Florale Eau de Toilette
Überdenke die Zärtlichkeit mit einem hellen und frischen Duft.
Duftfamilie: Blumig
Noten: Leuchtende Limoncello-Noten, frischer Pfingstrosen-Akkord, zarter Karamell-Akkord

Prada Candy Kiss Eau de Parfum
Überdenke die Leidenschaft mit einem üppig pudrigen Duft. 
Duftfamilie: Blumiger Moschus
Noten: Spritzige Bergamotte, üppiger Orangenblüten-Akkord, pudriger Vanille-Akkord
C1 - Interne Verwendung

