
DentalMonitoring erfindet das Scanerlebnis neu
PARIS und AUSTIN, Texas, 26. Juni 2023/PRNewswire/-- DentalMonitoring gibt seine neueste innovation, ScanAssist, den einzigen KI-geführten Scanprozess, der in der Kieferorthopädie verfügbar ist, bekannt. Er wurde entwickelt, um ein unterhaltsames, ansprechendes Patientenerlebnis zu bieten und gleichzeitig eine beispiellose Fotoqualität für klinische Analysen zu liefern. 
Klicken Sie bitte hier zur Ansicht der Multimedia-Pressemitteilung: 
https://www.multivu.com/players/uk/9180551-dentalmonitoring-reinvents-scan-experience/
ScanAssist hilft Patienten, ihre Scans mit KI-geführten Anweisungen und Feedback in Echtzeit schnell und effizient durchzuführen. Dieses In-App-System bietet ein 3D-Modell eines Mundes, das Patienten beim Scannen folgt. Es führt Patienten durch Scanbewegungen, um hochwertige Bilder und detaillierte Analysen ihres Behandlungsfortganges und ihrer Mundgesundheit zu gewährleisten. Die Funktion bietet den Patienten ein vom Spiel inspiriertes Erlebnis mit visuellen und akustischen Hinweisen, welche die Motivation und Regelbefolgung erhöhen sollen.
„Innovation ist der Motor, der uns antreibt, Lösungen wie ScanAssist zu entwickeln, das eine einzigartige KI-gestützte Technologie nutzt, um Patienten bei jedem Schritt zu begleiten“, sagt DentalMonitoring CEO Philippe Salah. „Wir freuen uns, dass Ärzte und Patienten unsere Lösungen nutzen können, um die bestmögliche Behandlungserfahrung zu machen.“
ScanAssist ist die neueste Ergänzung der DentalMonitoring-App, die mithilfe von Software und KI mehr als 130 intraorale Beobachtungen für Zahnspangen und Aligner-Behandlungen für alle Patienten erkennt. 
Ärzte, die mehr darüber erfahren möchten, wie ihre Praxis von KI-basierten kieferorthopädischen Lösungen profitieren kann, können dental-monitoring.com besuchen. 
Über DentalMonitoring - www.dental-monitoring.com
DentalMonitoring existiert, um die Kieferorthopädie intelligenter zu machen. Angetrieben von der fortschrittlichsten KI der Branche hat DentalMonitoring umfassende, arztbezogene Lösungen entwickelt, die Kieferorthopäden dabei helfen, ihre Praxis zu vergrößern und zu optimieren, eine hervorragende klinische Versorgung zu bieten und ein besseres Patientenerlebnis zu schaffen. Die einzigartigen Plattformen von DentalMonitoring ermöglichen Kieferorthopäden eine vernetzte, intelligentere und nachhaltigere Versorgung - von der Einbindung und Umwandlung von Patientenanfragen bis hin zur Fernüberwachung aller Arten von Behandlungen. DentalMonitoring beschäftigt mehr als 400 Mitarbeiter in 18 Ländern und verfügt über 10 Niederlassungen, darunter Paris, Austin, London, Sydney, Hongkong und Tokio. 
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