DentalMonitoring reinventa la experiencia de escaneo
[bookmark: _GoBack]PARIS y AUSTIN, Texas, 26 de junio de 2023 /PRNewswire/ -- DentalMonitoring anuncia su última innovación, ScanAssist, el único proceso de escaneo guiado por IA disponible en ortodoncia, diseñado para brindar una experiencia divertida y atractiva para el paciente, al tiempo que brinda una calidad fotográfica sin precedentes para el análisis clínico.
Para ver el comunicado de prensa multimedia, haga clic en: 
https://www.multivu.com/players/uk/9180551-dentalmonitoring-reinvents-scan-experience/
ScanAssist ayuda a los pacientes a completar sus escaneos de manera rápida y eficiente con instrucciones guiadas por IA y comentarios en tiempo real. Al proporcionar un modelo 3D de una boca que sigue a los pacientes mientras escanean, este sistema integrado en la aplicación guía a los pacientes a través de los movimientos de escaneo para garantizar imágenes de alta calidad y un análisis detallado de la progresión del tratamiento y la salud bucal. La función brinda a los pacientes una experiencia inspirada en el juego, que incluye señales visuales y de audio diseñadas para aumentar la motivación y el cumplimiento.
"La innovación es el motor que nos impulsa a crear soluciones como ScanAssist, que utiliza tecnología única impulsada por IA para guiar a los pacientes en cada paso", dijo el consejero delegado de DentalMonitoring, Philippe Salah. "Estamos encantados de que los médicos y los pacientes puedan usar nuestras soluciones para crear la mejor experiencia de tratamiento posible".
ScanAssist es la última incorporación a la aplicación DentalMonitoring, que utiliza software e IA para detectar más de 130 observaciones intraorales para tratamientos con aparatos ortopédicos y alineadores para todos los pacientes.
Los médicos interesados en obtener más información sobre cómo su consulta puede beneficiarse de las soluciones de ortodoncia basadas en IA pueden visitar dental-monitoring.com. 
Acerca de DentalMonitoring - www.dental-monitoring.com
DentalMonitoring existe para hacer que la ortodoncia sea más inteligente. Impulsado por la IA más avanzada de la industria, DentalMonitoring ha desarrollado soluciones integrales impulsadas por médicos para ayudar a los ortodoncistas a crecer y optimizar su práctica, brindar una atención clínica superior y ofrecer una mejor experiencia al paciente. Desde el compromiso y la conversión de clientes potenciales hasta el monitoreo remoto de todo tipo de tratamientos, las plataformas únicas de DentalMonitoring brindan a los ortodoncistas una atención conectada, más inteligente y más sostenible. DentalMonitoring emplea a más de 400 personas en 18 países y 10 oficinas, incluidas París, Austin, Londres, Sídney, Hong Kong y Tokio. 
Contactos:
Anne-Claire Sanz, directora global de marketing, a.sanz@dental-monitoring.com : +33 01 86 95 01 01

 


 

